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    општине  Мерошина за 2022.годину     

 

2. Напомене  уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног  
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    2022. годину ..... .................................................................................. ....од 92. стр. до 110. стр. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја      

 

Мишљење са резервом 

 

Извршили смо ревизију приложених консолидованих финансијских извештаја завршног 

рачуна буџета општине Мерошина за 2022. годину (у даљем тексту:“Субјект ревизије“) који 

обухватају консолидовани Биланс стања на дан 31. децембра 2022. године, консолидовани 

Биланс прихода и расхода, консолидовани Извештај о капиталним издацима и примањима, 

консолидовани Извештај о новчаним токовима, консолидовани Извештај о извршењу 

буџета и пратеће извештаје за годину која се завршава на тај дан, као и преглед значајних 

рачуноводствених политика. 

 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основе за мишљење 

са резервом о консолидованим финансијским извештајима, консолидовани финансијски 

извештаји општине Мерошина су припремљени по свим материјално значајним питањима 

у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

Контном плану за буџетски систем. 

 

Основе за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

 

Нисмо присуствовали попису имовине и обавеза, с обзиром да је уговор за обављање 

ревизије финансијских извештаја закључен након обављања редовног пописа. Ревизија је 

извршена накнадним прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и одлука у 

вези са пописом. 

 

Руководство општине Мерошина није усвојило стратегију управљања ризицима и нису на 

одговарајући начин спроведене контроле које служе за свођење ризика на прихватљив ниво, 

сходно члану 7. Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору („Службени гласник РС”, бр. 89/2019).  

 

У поступку ревизије утврђено је да надлежни извршни орган општине Мерошина није 

основао службу за буџетску инспекцију, што није у складу са чланом 85. Закона о буџетском 

систему. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја (наставак)          

 

Основе за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

 

 

Општина Мерошина није успоставила и организовала интерну ревизију, што је супротно 

члану 82. Закона о буџетском систему и Правилнику о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору („Службени гласник РС”, бр. 99/2011 и 106/2013). 

 

Систем интерних контрола није успостављен у складу са захтевима Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору („Службени 

гласник РС”, бр. 89/2019).  

 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Нашa 

одговорност, у складу са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја. Независни смо 

у односу на Субјекта ревизије у складу са Етичким кодексом за професионалне рачуновође 

Oдбора за међународне етичке стандарде за рачуновође (IESBA Koдекс) и етичким 

захтевима који су релевантни за нашу ревизију консолидованих финансијских извештаја у 

Републици Србији, и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим 

кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да 

нам пруже основ за наше мишљење са резервом. 

 

Скретање пажње 

 

Као што је објашњено у тачки 12. Напомена уз консолидоване финансијске извештаје, 

према информацијама добијеним од Правобранилаштва, општина Мерошина је тужена као 

самостални туженик у судским споровима  који су још у току. Исход судских поступака 

није известан и наведени износ представља потенцијалне обавезе за  Општину. 

 

Наше мишљење не садржи резерву по наведеном питању. 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:centarzareviziju@gmail.com
http://www.centarzareviziju.rs/


   

 
 

 
 

 

 
 

CENTAR ZA REVIZIJU I EKONOMSKA ISTRAŽIVANJA DOO 

  
Adresa: Narodnog fronta 23D/III/318, Novi Sad 

E-mail:     centarzareviziju@gmail.com 

Website:  www.centarzareviziju.rs 

Br. Telefona: 021/57-11-44 | 021/30-26-296 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

СКУПШТИНИ  ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја  (наставак)    

 

Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 

 

Руководство Субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџету,Уредбом о буџетском рачуноводству,   

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом   оквиру 

и контном плану за буџетски систем и за оне интерне контроле за које одреди да су потребне 

за припрему, састављање и подношење консолидованих финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне  радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања Субјекта 

ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке; и издавање извештаја о ревизији који садржи наше 

мишљење.Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља 

гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек 

открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да 

настану услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 

разумно очекивати да ће они, појединачно. или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, ми примењујемо 

професионално просуђивање и одржавамо професионални скептицизам током ревизије.   

Исто тако, ми: 

 

• Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних 

исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих услед криминалне 

радње или грешке; осмишљавање и обављање ревизијских поступака који су 

прикладни за те ризике и прибављање довољно адекватних ревизијских доказа да 

обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани 

материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи 

него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле; 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

СКУПШТИНИ  ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја (наставак) 

 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 

(наставак) 

 

• Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али 

не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле Субјекта 

ревизије; 

• Вршимо процену применљивих рачуноводствених политика и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене којe је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време 

ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

Остала питања 

 

У консолидовани завршни рачун буџета општине Мерошина укључени су и подаци из 

финансијских извештаја завршних рачуна индиректних корисника општине Мерошина који 

су своје финансијске извештаје завршних  рачуна за 2022. годину предали надлежном 

органу до 31.марта 2023. године. Финансијски извештаји завршних рачуна индиректних 

корисника за 2022. годину нису били предмет ревизије. 

 

 

Нови Сад, 16.мај 2023. године 

             

                                                                                  Лиценцирани овлашћени ревизор 

                                                                                             Зорица Димитријевић 
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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ 

 

У складу са одредбама Закона о локалној самоуправи Општина има статус правног лица. 

Седиште Општине Mерошина је у улици Цара Лазара број 17.  

Матични број Општине је 07187068,  

ПИБ 100758336, шифра делатности 84.11 – делатност државних органа.  

Рачун извршења буџета је 840-38640-268 и води се у Управи за трезор Ниш експозитура 

Мерошина. Празник Општине је 01.јул-дан оснивања Општине. 

 

Делокруг рада општине Мерошина прописан је чланом 20. Закона о локалној самоуправи и 

чланом 15. Статута Општине Мерошина. 

На сајту Општине Meрошина представљен је  грб Општине и фотографије из Општине и 

околине. Преко сајта Општина информише своје грађане о актуелним дешавањима у 

општини, историји, расписаним конкурсима, јавним позивима. 

Сајт садржи податке о Председнику општине, као и унутрашњој организацији Општинске 

управе. Такође, сајт садржи информације о јавним набавкама које спроводи Општина, 

конкурсе, огласе и обавештења које објављује Општинска управа. 

Информације и електронска комуникација остварује се преко електронске поште и то: 

www.merosina.org.rs. 

Општина Мерошина се налази у југоисточном делу Србије. 

Од Београда је удаљена 230км, Скопља 220км, а од Софије 160км. 

Простире се у западном делу Нишке котлине. 

Граничи се са општинама: Ниш, Дољевац, Житорадја, Прокупље и Алексинац. 

Општина Мерошина припада Нишавском округу. 

Са северне и северно-западне стране затварају је масиви Малог Јастребца. 

Са источне стране делом је омедјена реком Јужном Моравом. 

Средњим делом територије пролази магистрални пут Ниш-Прокупље, који представља везу 

општине са ауто путем Београд-Ниш и повезује југоисточну и источну Србију са 

покрајином Косово и Метохија 

Саобраћајно је добро повезана са суседним општинама. 

27 сеоских насеља су повезана добром путном мрежом са општинским средиштем. 

Мерошина, која се налази на магистралном путу Ниш - Прокупље, подједнако је удаљена 

(17 км) од оба центра. 

Рељеф општине Мерошина је карактеристичан брежуљкасто-брдовитим и ниско-

планинским теренима. 

Површина општине је 193 км 2; обрадиво земљиште чини 77% укупне површине. 

По величини територије спада у ред малих општина. 

Општина има 14.812 становника по попису из 2002. године. 

 

http://www.merosina.org.rs/
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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ (наставак) 

 

Становништво Oпштине претежно се бави пољопривредном производњом, у оквиру које 

преовладава производња воћа: чувена "облачинска вишња" засађена на око 1.500 ха; шљива 

сорте "стенлеј"; јагода, малина и купина; производња поврћа под пластеницима: парадајза, 

паприка, краставца итд. 

Општина има једну основну школу чије је седиште у Мерошини, са пет истурених 

осмогодишњих одељења, као и четворогодишње школе у скоро сваком насељеном месту. 

Општина самостално обавља послове из свог изворног делокруга, као и поверене послове 

из оквира права и дужности Републике Србије у складу са Уставом, Законом и Статутом. 

 

Општина може да сарађује и удружује се са општинама и градовима у Републици ради 

остваривања заједничких циљева, планова и програма развоја, као и других потреба од 

заједничког интереса и ради њиховог остваривања може удруживати средства и образовати 

заједничке органе, предузећа, установе и друге организације и службе, у складу са Законом 

и Статутом.  

 

Општина може да се повезује и удружује у различите облике сарадње и асоцијација такође 

и ради остваривања искључиво сопствених интереса. Одлуку о сарадњи, односно 

повезивању, у сваком случају, доноси Скупштина општине. 

 

Општина може сарађивати са јединицама локалне самоуправе других држава, у оквиру 

спољне политике Републике Србије, уз поштовање територијалног јединства и правног 

поретка Републике Србије, у складу са Уставом и Законом. 

Одлуку о успостављању сарадње, односно закључењу споразума о сарадњи са јединицом 

локалне самоуправе друге државе, доноси Скупштина општине, уз сагласност Владе. 

 

Општина може оснивати своја удружења, у складу са Уставом и Законом. 

 

Органи Општине могу сарађивати са невладиним организацијама, хуманитарним 

организацијама и другим организацијама, у интересу Општине и њеног становништва. 

 

Општина, преко својих органа, у складу с Уставом и Законом: 

 

• доноси Статут општине и пословник Скупштине општине 

• доноси буџет и усваја завршни рачун буџета; 

• утврђује стопе изворних прихода Општине, као и начин и мерила за одређивање 

висине локалних такси и накнада; 

• доноси план развоја Општине и појединих делатности; 

• доноси просторни и урбанистичке планове Општине и програме уређивања 

грађевинског земљишта; 

• доноси прописе и друге опште акте из надлежности општине; 

• поставља и разрешава општинског правобраниоца; 

• бира и разрешава општинског омбудсмана; 
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• расписује општински референдум и референдум на делу територије Општине, 

изјашњава се о предлозима садржаним у грађанској иницијативи и утврђује предлог 

одлуке о самодоприносу; 

• оснива службе, јавна предузећа, установе и организације, утврђене Статутом 

општине и врши надзор над њиховим радом; 

• оснива јавна предузећа и друштва капитала за обављање делатности од општег 

интереса у складу са законом и статутом, даје сагласност на законом одређене опште 

и друге правне акте и радње јавног предузећа, односно друштва капитала ради 

заштите општег интереса; 

• именује и разрешава надзорни одбор и директора јавног предузећа чији је оснивач и 

даје сагласност на статут јавног предузећа и врши друга права оснивача, у складу са 

законом и основачким актом; 

• бира и разрешава председника Скупштине и заменика председника Скупштине; 

• поставља и разрешава секретара и заменика секретара Скупштине; 

• бира и разрешава председника Општине и, на предлог председника Општине, бира 

заменика председника Општине и чланове Општинског већа; 

• усваја кадровски план; 

• прописује радно време угоститељских, трговинских и занатских објеката; 

• даје мишљење о републичком, покрајинском и регионалном просторном плану; 

• оснива стална и повремена радна тела за разматрање питања из њене надлежности 

која су утврђена Пословником; 

• даје мишљење о законима којима се уређују питања од интереса за локалну 

самоуправу; 

• разматра извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета; 

• одлучује о сарадњи и удруживању са градовима и општинама, удружењима, 

хуманитарним и другим организацијама; 

• информише јавност о свом раду; 

• покреће поступак за оцену уставности и законитости закона или другог општег акта 

Републике Србије или аутономне покрајине којим се повређује право на локалну 

самоуправу; 

• даје сагласност на употребу имена, грба и другог обележја Општине; 

• разматра и усваја годишње извештаје о раду јавних предузећа, установа и других 

јавних  служби чији је оснивач или већински власник општина; 

• одлучује о називима улица,тргова, градских четврти,заселака и других делова 

насељених места; 

• уређује поступак, услове и критеријуме за додељивање јавних признања и почасних 

звања; 

• усваја етички кодекс понашања функционера; 

• доноси мере и усваја препоруке за унапређење људских и мањинских права; 

• разматра извештај о раду општинског правобраниоца; 

• разматра извештај о раду општинског омбудсмана; 

• обавља и друге послове утврђене законом и статутом. 
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Највиши правни акт Општине је Статут којим се ближе уређују начин, услови и облици 

вршења права и дужности из надлежности Општине. Према члану 27. Статута општине 

Мерошина органи Општине су: Скупштина општине, Председник општине, Општинско 

веће и Општинска управа. У складу са законом којим се уређује правобранилаштво, орган 

Општине је и Јавно правобранилаштво.  

 

Скупштина општине је највиши орган Општине који врши основне функције локалне 

власти, утврђене Уставом, законом и Статутом. Скупштина општине има 31 одборника,  

које бирају грађани на непосредним изборима на четири године. Скупштина општине има 

председника.Председник Скупштине има заменика.Скупштина општине има секретара.  

 

Скупштина општине, између осталих послова доноси буџет Општине и усваја завршни 

рачун буџета. 

Скупштина образује стална и повремена радна тела ради разматрања питања из 

надлежности Скупштине, предлагања аката, праћења извршења одлука и других општих 

аката које доноси Скупштина. 

 

Председник скупштине организује рад Скупштине општине, сазива и председава њеним 

седницама, остварује сарадњу са председником општине и опптинским већем, стара се о 

јавности рада, потписује акта која Скупштина општине доноси и обавља друге послове 

утврђене законом и статутом. Председник скупштине може бити на сталном раду у 

општини. 

 

Извршни органи Општине су: Председник oпштине и Општинско веће. 

 

Општинско веће чине Председник oпштине, заменик председника Општине и 5 чланова 

Општинског већа које бира Скупштина општине. Чланови Општинског већа могу бити на 

сталном раду у Општини.  

 

Општинско веће је орган који усклађује остваривање функција Председника општине и 

Скупштине општине и врши контролно-надзорну функцију над радом Општинске управе.  

 

Општинско веће, између осталих послова: 

 

• предлаже Статут,  

• непосредно извршава и стара се о извршавању одлука и других аката Скупштине 

општине; 

• доноси одлуку о привременом финансирању у случају да Скупштина општине не 

донесе буџет пре почетка фискалне године; 

• врши надзор над радом Општинске управе, поништава или укида акте Општинске 

управе који нису у сагласности са законом, статутом и другим општим актом или 

одлуком које доноси Скупштина општине; 
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• решава у управном поступку у другом степену о правима и обавезама грађана, 

предузећа и установа и других организација у управним стварима из надлежности 

Општине; 

• прописује посебне елементе процене ризика и учесталост вршења инспекцијског 

надзора на основу процене ризика из изворне надлежности Општине, као и посебне 

елементе плана одређеног инспекцијског надзора из изворне надлежности Општине; 

• прати реализацију програма пословања и врши координацију рада јавних предузећа 

чији је оснивач Општина; 

• подноси тромесечни извештај о раду јавних предузећа Скупштини општине, ради 

даљег извештавања у складу са законом којим се уређује правни положај јавних 

предузећа; 

• предлаже акта које доноси Скупштина општине ради заштите општег интереса у 

јавном предузећу и друштву капитала чији је оснивач Општина; 

• одлучује решењем о употреби средстава текуће и сталне буџетске резерве; 

• стара се о извршавању поверених надлежности из оквира права и дужности 

Републике; 

• поставља и разрешава начелника Општинске управе; 

• поставља општинског правобраниоца; 

• доноси План одбране Општине који је саставни део Плана одбране Републике 

Србије, усклађује припреме за одбрану правних лица у делатностима из надлежности 

Општине са Планом одбране Републике Србије, доноси одлуку о организовању и 

функционисању цивилне заштите и јединица опште намене; 

• доноси Процену угрожености и План заштите и спасавања у ванредним ситуацијама 

и План заштите од удеса; 

• оснива општинску службу за инспекцију коришћења буџетских средстава и службу 

за интерну ревизију општине; 

• образује жалбену комисију; 

• образује стручна саветодавна радна тела за поједине послове из своје надлежности; 

• информише јавност о свом раду;   

• доноси пословник о раду на предлог председника Општине; 

• врши и друге послове, у складу са законом. 

 

За вршење управних послова у оквиру права и дужности општине и одређених стручних 

послова за потребе Скупштине општине, Председника општине и Општинског већа 

образује се Општинска управа.  

 

Општинска управа: 

 

• припрема прописе и друге акте које доноси Скупштина општине, Председник 

oпштине и Општинско веће; 

• извршава одлуке и друге акте Скупштине општине, Председника општине и 

Општинског већа; 
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• решава у управном поступку у првом степену о правима и дужностима грађана, 

предузећа, установа и других организација у управним стварима из надлежности 

Општине; 

• обавља послове управног надзора над извршавањем прописа и других општих аката 

Скупштине општине; 

• извршава законе и друге прописе чије је извршавање поверено Општини; 

• води законом прописане евиденције и стара се о њиховом одржавању;  

• обавља стручне и административно-техничке послове за потребе рада Скупштине 

општине, председника Општине и Општинског већа; 

• пружа помоћ месној заједници у обављању административно-техничких и 

финансијско-материјалних послова; 

• доставља извештај о свом раду на извршењу послова из надлежности Општине и 

поверених послова, Председнику општине, Општинском већу и Скупштини 

општине, по потреби, а најмање једном годишње. 

 

Општинска управа је Одлуком о Општинској управи општине образована као јединствен 

орган, коју чине : 

 

Oсновне унутрашње организационе јединице: 

 

• Одељење за општу управу и непривредне делатности; ( Служба непосредне бриге о 

деци и борачко-инвалидску заштиту, Служба за нормативно-правне послове органа 

општине и Услужни центар Општинске управе) 

• Одељење за финансије (Служба за изворне приходе локалне самоуправе) и 

• Одељење за привреду и комуналне делатности (Канцеларија за ЛЕР). 

 

У Општинској управи се као посебна организациона јединица образује Кабинет 

Председника  општине. 

 

Надзор над радом Општинске управе врши Општинско веће.   

 

Послове правне заштите имовинских права и интереса Општине обавља Општинско 

правобранилаштво. 

Образовање, уређење и организација, као и друга питања од значаја за рад Општинског 

правобранилаштва, утврђују се одлуком Скупштине општине у складу са основама за 

уређење и организацију правобранилаштва прописаних законом. 
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1.1.Подаци о корисницима буџетских средстава 

Општина има директне и индиректне кориснике буџетских средстава: 

 

      а)   Директни корисници 

• Скупштина општине Мерошина 

• Председник општине 

• Oпштинско веће 

• Општинско правобранилаштво 

• Општинска управа 

 

      б)   Индиректни корисници буџета општине Мерошина су: 

• Предшколска установа ''Полетарац''  

• Народна библиотека Мерошина 

• Установа за спорт и туризам Облачинско језеро 

29 месних заједница: 

• Месна заједница Мерошина, 

• Месна заједница Азбресница, 

• Месна заједница Александрово, 

• Месна заједница Арбанасце, 

• Месна заједница Балајнац, 

• Месна заједница Баличевац, 

• Месна заједница Батушинац, 

• Месна заједница Биљег, 

• Месна заједница Брест, 

• Месна заједница Бучић, 

• Месна заједница Горња Девча, 

• Месна заједница Горња Расовача, 

• Месна заједница Градиште, 

• Месна заједница Девча, 

• Месна заједница Дешилово, 

• Месна заједница Доња Расовача, 

• Месна заједница Дудулајце, 

• Месна заједница Јовановац, 

• Месна заједница Југбогдановац, 

• Месна заједница Кованлук, 

• Месна заједница Костадиновац, 

• Месна заједница Крајковац, 

• Месна заједница Лепаја, 

• Месна заједница Облачина, 

• Месна заједница Падина, 

• Месна заједница Рожина, 

• Месна заједница Чубура, 

• Месна заједница Облачинско језеро, 

• Месна заједница Гудуре. 
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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ (наставак) 

 

1.2.Подаци о корисницима буџетских средстава (наставак) 

 

Поред тога у Општини ради једна основна школа ОШ Јастребачки Партизани,  Дом здравља  

и Центар за социјални рад  

 

Општина Мерошина је основала Јавно комунално предузеће ''Мерошина'' Мерошина. 

 

Поменутом јавном предузећу отворен је наменски подрачун у Управи за трезор на који им 

се пребацују средства у виду субвенција кроз програме пословања усвојеним од стране 

Скупштине општине Мерошина. 

 

Због чињенице да се ревизија спроводи провером на  бази узорака и да у систему интерне 

контроле и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, постоји могућност 

да поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 

 

2. НОРМАТИВНА РЕГУЛАТИВА И ПРОЦЕДУРЕ ДОНОШЕЊА БУЏЕТА 

 

Законом о буџетском систему уређено је планирање, припрема и доношење буџета јединица 

локалне самоуправе. 

На основу чланова 31., 36.,  40., и  41. Закона о буџетском систему ("Сл. Гласник РС", бр. 

54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 

68/2015 - др. Закон, 103/2015, 99/2016 , 113/2017, 95/2018, 31/2019,72/2019,149/2020, 

118/2021,138/2022 и 118/2021 – др.закон), по добијању Фискалне стратегије, локални орган 

управе надлежан за финансије доставља директним корисницима средстава буџета локалне 

власти упутство за припрему буџета локалне власти. Чланом 31. став 1. тачка 11. до 5. јула 

– министар финансија доставља Упутство за припрему одлуке о буџету локалних власти. 

Одлуком о буџету процењују се приходи и примања, утврђују расходи и издаци за једну 

или три године и одређују битне одредбе за извршење одлуке о буџету. 

Министар финансија је доставио Упутство за припрему одлуке о буџету локалне власти за 

2022. годину и пројекцијама за 2023. и 2024. годину 05.jула.2021.године. 

 

На основу Упутства Министарства финансија Одељење за  финансије је сачинило Упутство 

за припрему буџета општине Мерошина за 2022. годину. 

   

Приликом израде нацрта Одлуке о буџету у оквиру раздела директних корисника буџета 

обухваћени су финансијски планови буџетских корисника и то 

• Уоквиру раздела 1.Скупштина општине финансијски план функције 111 Извршни и 

законодавни органи, 

• Уоквиру раздела  2.Председник општине финансијски план функције 111Извршни и 

законодавни органи  

• Уоквиру раздела 3. Општинско веће  финансијски план функције 111 Извршни  и 

законодавни органи 

• У оквиру раздела 4. Општинско правобранилаштво финансијски план функције 330  

Судови. 
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2. НОРМАТИВНА РЕГУЛАТИВА И ПРОЦЕДУРЕ ДОНОШЕЊА БУЏЕТА 

(наставак) 

 

У оквиру раздела 5. Општинска управа финансијски план функције 040Породица и деца, 

финансијски план функције 060Становање, финансијски план функције 070Социјална 

помоћ угроженом становништву, некласификована на другом месту,130Опште услуге, 

финансијски план функције 160Опште јавне услуге некласификоване на другом месту, 

финансијски план функције 170Трансакције јавног дуга, финансијски план финкције 

360Јавни ред и безбедност некласификовани на другом месту, 411Општи економски и 

комерцијални послови, финансијски план функције 421Пољопривреда,финансијски план 

функције 436Остала енергија, финансијски план функције 451Друмски саобраћај, 

финансијски план функције 473Туризам, финансијски план функције 510Управљање 

отпадом, финансијски план функције 510Заштита биљног и животињског света и крајолика, 

финансијски план функције 550Заштита животне средине-истраживање и развој, 

финансијски план функције 560Заштита животне средине некласификована на другом 

месту, финансијски план функције 620Развој заједнице, финансијски план функције 

630Водоснабдевање, финансијски план функције 640Улична расвета, финансијски план 

функције 740Услуге јавног здравства, финансијски план функције 810Услуге рекреације и 

спорта,финансијски план функције 820Услуге културе, финансијски план функције 

830Услуге емитовања и штампања, финансијски план функције 912Основно образовање, 

финансијски план функције 911Предшколско образовање,финансијски план функције 

820Услуге културе, финансијски план функције 473Туризам,и финансијски план функције 

160Опште јавне услуге некласификоване на другом месту -месне заједнице. 

 

2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ 

 

На основу члана 43. Закона о буџетском систему (“Сл. гласник Републике Србије”, број 

54/2009,73/2010,101/2010,101/2011,93/2012,62/2013,108/2013,142/2014,68/2015-др.закон, 

103/2015,99/2016,113/2017,95/2018,31/2019,72/2019,149/2020, 118/2021,138/2022 и 118/2021 

– др.закон........),члана 32. Закона о локалној самоуправи   (“Сл. гласник Републике Србије”, 

број 129/2007,83/2014-др.закон,101/2016-др.закон, 47/2018 и 111/2021-др. закон) и члана 40 

Статута општине Мерошина (“Сл. лист града Ниша” бр. 23/2019 и 13/20), Скупштина 

општине Мерошина, на седници одржаној 29. новембра 2021. године донела је Одлуку о 

буџету општине Мерошина за 2022. годину, бр.400-895 (“Сл. лист града Ниша”, 

бр.120/2021).  

 

Укупни приходи и примања општине Мерошина  утврђени су у износу од 480.888.010,00 

динара и састоје се од прихода  и  примања  буџета општине Мерошина за 2022. годину у 

износу од 446.938.010,00 динара, прихода из осталих извора за 2022. годину у износу од 

33.950.000,00 динара и неутпошених средстава из претходних година. 

Укупни расходи и издаци општине Мерошина планирани су у износу од 474.888.010,00 

динара, а састоје се од расхода и издатака који се финансирају из буџета Општине са 

расподелом  средстава пренетим из ранијих година и са средствима издвојеним у текућу и 

сталну буџетску резерву у износу од 446.938.010,00 динара и расхода и издатака из осталих 

извора у износу од 33.950,000,00  динара. 
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ 

 

Први допунски буџет-ребаланс 

 

На основу члана 43. Закона о буџетском систему (“Сл. гласник Републике Србије”, број 

54/2009,73/2010,101/2010,101/2011,93/2012,62/2013,108/2013,142/2014,68/2015-др.закон, 

103/2015,99/2016,113/2017,95/2018,31/2019,72/2019,149/2020118/2021-др.закон,138/2022 и 

118/2021-др.закон), члана 32. Закона о локалној самоуправи (“Сл. гласник Републике 

Србије”, број 129/2007,83/2014-др.закон,101/2016-др.закон,47/2018 и 111/2021–др.закон)), 

члана 40. Статута општине Мерошина (“Сл. лист града Ниша”, бр. 23/19 и 13/20),  

Скупштина општине Мерошина, на седници одржаној 27. јуна 2022. године, донела је 

Одлуку о измени и допуни Одлуке о буџету општине Мерошина за 2022. годину, бр.400-

336 („Сл.лист града Ниша“, бр. 60/2022). 

 

Укупни приходи и примања општине Мерошина утврђени су у износу од 550.161.247,00 

динара и састоје се од прихода  и  примања  буџета општине Мерошина за 2022. годину у 

износу од 451.506.801,00 динара и прихода из осталих извора за 2022. годину у износу од 

98.654.446,00 динара. 

 

Укупни расходи и издаци општине Meрошина планирани су у износу од 550.161.247,00 

динара, а састоје се од расхода и издатака који се финансирају из буџета Општине са 

расподелом  средстава пренетим из ранијих година и са средствима издвојеним у текућу и 

сталну буџетску резерву у износу од 544.161.247,00 динара и расхода и издатака из осталих 

извора у износу од 6.000.000,00  динара. 

 

Други допунски буџет-ребаланс 

 

На основу члана 43. Закона о буџетском систему (“Сл. гласник Републике Србије”, број 

54/2009,73/2010,101/2010,101/2011,93/2012,62/2013,108/2013,142/2014,68/2015-др.закон, 

103/2015,99/2016,113/2017,95/2018,31/2019,72/2019,149/2020 и118/2021), члана 32. Закона о 

локалној самоуправи (“Сл. Гласник Републике Србије”,број 129/2007,83/2014-др. 

закон,101/2016 - др.закон и 47/2018 и 111/2021 - др. закон), члана 40. Статута општине 

Мерошина  (“Сл. лист града Ниша”, бр.23/19 и 13/20),Скупштина општине Мерошина, на 

седници одржаној 20.септембра 2022. године, донела је Одлуку о измени и допуни Одлуке 

о буџету општине Мерошина за 2022. годину, бр. 400-505 („Сл.лист града Ниша“, 

бр.92/2022). 

 

Укупни приходи и примања општине Мерошина утврђени су у износу од 561.258.647,00 

динара и састоје се од прихода  и  примања  буџета општине Мерошина за 2022. годину у 

износу од 454.506.801,00 динара и прихода из осталих извора за 2022. годину у износу од 

106.751.846,00 динара. 

 

Укупни расходи и издаци општине Мерошина планирани су у износу од 561.258.647,00  

динара, а састоје се од расхода и издатака који се финансирају из буџета Општине са 

расподелом  средстава пренетим из ранијих година и са средствима издвојеним у текућу и 

сталну буџетску резерву у износу од 454.506.801,00 динара и расхода и издатака из осталих 

извора у износу од 106.751.846,00 динара. 
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ (наставак) 

 

Трећи допунски буџет-ребаланс 

 

На основу члана 43. Закона о буџетском систему (“Сл. гласник Републике Србије”, број 

54/2009,73/2010,101/2010,101/2011,93/2012,62/2013,108/2013,142/2014,68/2015-др.закон, 

103/2015,99/2016,113/2017,95/2018,31/2019 и 72/2019,149/2020 и 118/2021), члана 32. 

Закона о локалној самоуправи (“Сл. гласник Републике Србије”, број 129/2007,83/2014-

др.закон,101/2016-др.закон, 47/2018 и 111/2021-др.закон)), члана 40 Статута општине 

Мерошина (“Сл. лист града Ниша”, бр.23/19 и 13/20),Скупштина општине Мерошина, на 

седници одржаној 23. новембра 2022. године, донела је Одлуку о измени и допуни Одлуке 

о буџету општине Мерошина за 2022. годину, бр.400-640 („Сл.лист града Ниша“, 

бр.120/2022). 

 

Укупни приходи и примања општине Мерошина утврђени су у износу од 525.733.738,00 

динара и састоје се од прихода  и  примања  буџета општине Мерошина за 2022. годину у 

износу од 462.713.401,00 динара и прихода из других извора корисника буџета за 2022. 

годину у износу од 63.020.337,00 динара. 

 

У следећој табели приказана је структура прихода и примања по Одлуци о измени и допуни 

Одлуке о буџету општине Мерошина за 2022. годину, бр.400-640 oд 23.11.2022. године. 

   
Економска 

функција 
Врста прихода и примања 

 

711 Порези на доходак, добит и капиталне добитке 184.913.331 

712 Порез на фонд зарада 5.000 

713 Порез на имовину 35.550.000 

714 Порез на добра и услуге 11.690.000 

716 Други порези                                              3.500.000 

732 Донације и помоћи  24.264.150 

733 Трансфери 250.756.187 

740 Други приходи 14.885.070 

770 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 170.000 

  
 

 Укупно: 525.733.738 

 

Укупни расходи и издаци планирани Одлуком о буџету општине Мерошина за 2022. годину 

(ребаланс 3) који износе 557.014.017,00 динара, финансирају се из средстава буџета, 

средстава из осталих извора и пренетих неутрошених средстава из ранијих година у износу 

од 37.280.279,00 динара. 
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ (наставак) 

 

У следећој табели приказана је структура расхода и издатака по Одлуци о измени  и допуни 

Одлуке о буџету општине Мерошина за 2022. годину бр.400-640 oд 23.11.2022. године: 

Економска 

функција 
Врста расхода и издатака 

Средства из 

буџета 

Издаци из 

додатних 

прих. 

    Износ у 

    динарима 

410 Расходи за запослене 140.720.610 830.000 141.550.610,00 

420 Коришћење роба иуслуга 164.828.721 29.167.934 193.996.655,00 

440 Отплата камата 1.500.000  1.500.000,00 

450 Субвенције 3.900.000 4.666.667 8.566.667,00 

460 

Донације, дотације и 

трансфери 78.480.000  78.480.000,00 

470 

Социјална заштита из 

буџета 9.080.000 8.035.200 17.115.200,00 

480 

 

490 

Остали расходи 

Административни 

трансфери  

22.735.000 

 

2.500.000  

22.735.000,00 

 

2.500.000,00 

500 Основна средства 32.469.070 57.600.815 90.069.885,00 

540 

610 

Пиродна имовина 

Отплата главнице 
500.000 

6.000.000  

500.000,00 

6.000.000,00 

  
   

                                                          Укупно: 462.713.401 100.300.616 563.014.017 

 

Упоредни преглед 

У следећој табели дат је упоредни преглед Одлуке о буџету општине Мерошина за 2022. 

годину са насталим изменама и допунама у току године: 
Ред

бр 

Опис  Одлука Ребаланс 1 Ребаланс 2 Ребаланс 3 

1. Приходи и примања 

буџета 

456.388.010,00  512.880.968,00  523.978.368,00  525.733.738,00  

2. Расходи и издаци 

буџета 

-474.888.010,00  -544.161.247,00  -555.258.647,00  -557.014.017,00  

3. Примања од 

продаје 

финансијске 

имовине и 

задуживања 

- - - - 

4. Отплата дуга и 

набавка 

нефинансијске 

имовине 

-6.000.000,00 -6.000.000,00 -6.000.000,00 -6.000.000,00 

5. Нераспоређени 

вишак прихода и 

примања из ранијих 

година 

24.500.000,00  37.280.279,00  37.280.279,00  37.280.279,00  
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2.1.  ПОДАЦИ О БУЏЕТУ И РЕБАЛАНСИМА ОПШТИНЕ(наставак) 

 

Решења о коришћењу средстава буџетске резерве  

 

На основу члана 69. Закона о буџетском систему (“Службени гласник РС”,бр. 

54/2009,73/2010 101/2010, 101/2011, 93/2012, 63/2013, 63/2013-исп, 108/2013, 142/2014, 

68/2015-др.закон,103/2015, 99/2016,113/2017,95/2018,31/2019,72/2019,149/2020 и 118/2021), 

члана 81.Статута општине Мерошина (“Сл. лист града Ниша”, бр.23/19 и 13/20) и члана 15. 

Одлуке о буџету општине Мерошина за 2022. годину (“Сл. лист града Ниша”, 

бр.120/21),Општинско веће општине Мерошина је у току 2022. године је доносило  решења 

о коришћењу средстава текуће буџетске резерве за финансирање издатака који нису 

одобрени или су одобрени у недовољном износу и то: 

 

 

2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА 

 

1.Финансијско управљање и контрола  

У складу са Законом о буџетском систему интерна финансијска контрола у јавном сектору 

обухвата: (А) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава, (Б) 

интерну ревизију код корисника јавних средстава и (В) хармонизацију и координацију 

финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју обавља Министарство 

финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, процедурама и 

активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће корисници 

јавних средстава своје циљеве остварити кроз: пословање у складу са прописима, 

унутрашњим актима и уговорима; реалност и интегритет финансијских и пословних 

извештаја; економично, ефикасно и ефективно коришћење средстава и заштиту средстава и 

података (информација).  

Ред 

бр Корисник 

Број 

решења раздео 

Програмска 

класификација 

Економска 

класификација Износ 

1. Општинска управа 400-108 5 0701-5002 511000 740.000,00 

2. Општинска управа 400-171 5 0501-0001 454000 2.000.000,00 

3. Општинска управа 400-182 5 0602-0002 425000 2.900.000,00 

3. Општинска управа 400-182 5 0602-0001 422000 100.000,00 

4. Општинска управа 400-387 5 0602-5009 512000 870.000,00 

5. Општинска управа 400-473 5 0902-0001 463000 1.000.000,00 

6. Општинска управа 400-470 5 0602-0001 472000 500.000,00 

7. Општинска управа 400-472 5 0602-0001 416000 100.000,00 

8. Општинска управа 400-542 5 1201-0001 485000 700.000,00 

9. Општинска управа 400-586 5 2003-0001 463000 1.100.000,00 

9. Општинска управа 400-586 5 0902-0001 463000 300.000,00 

9. Општинска управа 400-586 5 1102-0004 424000 115.000,00 

10. Општинска управа 400-693 5 0701-0002 425000 1.363.000,00 

10. Општинска управа 400-693 5 0602-0001 481000 100.000,00 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА(наставак) 

 

1.Финансијско управљање и контрола (наставак) 

 

Влада Републике Србије донела је Стратегију развоја интерне финансијске контроле у 

јавном сектору у Републици Србији („Службени гласник РС“, бр. 51/2017-6), којом је 

утврђен и План активности везаних за развој интерне финансијске контроле у јавном 

сектору. Министарство финансија донело је Правилник о заједничким критеријумима и 

стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору.  

 

Руководство је одговорно за успостављање одговарајуће организационе структуре која 

јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и  надзире 

њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања интерне 

контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон који 

одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне 

контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле 

своју значајну улогу имају и сви запослени. 

 

За успостављање Финансијског управљања и контроле примењују се опште прихваћени 

INTOSAI стандарди интерне контроле за јавни сектор  који обухватају и интегрисани оквир 

интерне контроле који је дефинисала Комисија спонзорских организација - COSO, не 

укључујући функцију интерне ревизије, са пет међусобно повезаних елемената: (1) 

контролно окружење, (2) управљање ризицима, (3) контролне активности, (4) информисање 

и комуникације и (5) праћење и процену система. 

 

Финансијско управљање и контрола обухваћени су кроз: контролно окружење, управљање 

ризицима, контролне активности, информисање и комуникације и праћење и процена 

система. 

 

1)  Контролно окружење 

 

Контролно окружење представља значајну компоненту система интерне контроле. На 

правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у значајној мери 

утиче став руководства према интерној контроли. Став који запослени имају о свом раду и 

задацима значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а испољава се кроз већу одговорност, 

самопоуздање и ефикасност. 

 

Контролно окружење представља резултат односа филозофије и стила руковођења, 

подршке руководства, као и компетентности, етичких и моралних вредности и интегритета 

руководства и запослених и обухвата став, савесност и мере Скупштине општине, 

Председника и Већа, у вези система интерне контроле и његове важности за ефикасност у 

раду Општинске управе. Контролно окружење има кључни утицај на функционисање и 

ефикасност система интерне контроле. Фактори који се одражавају унутар контролног 

окружења обухватају: функције и надлежности, стил рада, методе доделе и делегирања 

овлашћења и одговорности, организациону структуру, одговарајуће субординације и 

слично. 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

1.Финансијско управљање и контрола (наставак) 

 

1)  Контролно окружење (наставак) 

 

Испитивање контролног окружења у циљу процењивања личног и професионалног 

интегритета руководства Општине и запослених и њиховог става према интерним 

контролама извршили смо помоћу ревизије донетих општих аката и њихове примене, путем 

упитника и путем интервјуа. 

 

Скупштина општине Мерошина, на седници одржаној 15.децембра 2017. године донела је 

Кодекс понашања службеника и намештеника oпштине Мерошина („Службени лист града 

Ниша“, број. 134/2017), број 02-888. 

 

Привремени орган општине Мерошина, на седници одржаној 15.05.2020.године донео је 

Етички кодекс функционера oпштине Мерошина, број 016-250. 

 

Општина Мерошина је, уз стручну подршку Регионалне развојне агенције ЈУГ, од 

стратешких докумената израдила Нацрт Плана развоја oпштине Мерошина за период 2021.-

2028. године. 

 

Општинско веће општине Мерошина је, на седници одржаној дана 18.04.2022. године, 

донело Решење о образовању радне групе за израду Локалног акционог плана за младе за 

период од 2022.-2027. године, број 02-222. 

 

Општа акта: У вршењу послова из своје надлежности oпштина Мерошина је поред Статута 

донела више одлука, правилника, наредби, закључака, упутства и друге акте. 

 

На правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у значајној мери 

утиче став руководства према интерној контроли. Такође, став који запослени имају о свом 

раду и задацима значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а испољава се кроз већу 

одговорност, самопоуздање и ефикасност. 

Унутрашњи оквир Општине представља организациона структура, у којој се пословне 

активности планирају, извршавају, контролишу и надгледају. Организациона структура 

представља средство које њеном руководству помаже у остваривању постављених циљева 

и извршавању донетог буџета. 

 

На основу члана 77. Статута oпштине Мерошина, Председник општине је наредбодавац за 

извршење буџета. На основу члана 96. и 97. Статута, Општинска управа oпштине 

Мерошина образује се као јединствен орган којом руководи начелник. 

 

Статутом oпштине Мерошина Општинско јавно правобранилаштво је предвиђено као орган 

Општине. 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА(наставак) 

 

1.Финансијско управљање и контрола (наставак) 

 

2) Управљање ризицима 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних догађаја и 

ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава који 

проистичу из делокруга корисника јавних средстава. Задатак управљања ризицима је да 

руководиоцу пружи разумно уверавање да ће циљеви корисника јавних средстава 

детерминисани делокругом бити остварени. Руководилац корисника јавних средстава 

обавезан је да усвоји стратегију управљања ризиком која се ажурира сваке три године, као 

и у случају да се контролно окружење значајније измени. Контроле које служе за свођење 

ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање једном годишње  

За успешно управљање ризиком од непосредног значаја је документовање пословних 

процеса (успостављање листе и описа - мапи пословних процеса) као низа активности 

усмерених у правцу остваривања пословних циљева корисника јавних средстава 

опредељени делокругом (мисијом) корисника јавних средстава. Руководилац корисника 

јавних средстава, између осталог, одговоран је и за документовање свих трансакција и 

послова и обезбеђење ревизорског трага унутар корисника јавних средстава. 

 

Руководство oпштине Мерошина није усвојило стратегију управљања ризицима и нису на 

одговарајући начин спроведене контроле које служе за свођење ризика на прихватљив ниво, 

сходно члану 7. Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору („Службени гласник РС”, бр. 89/2019).  

 

3) Контролне активности 

 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља руководство у 

писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању одговарајућих радњи 

ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити предвиђене циљеве у вези са 

извршењем донетог буџета и планираних активности, задатака и програма. Политиком се 

дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење дефинисане политике. 

Контролним поступцима имплементирају се контролне политике путем специфичних и 

рутинских задатака, којим се обухватају основне функције контролних активности које 

треба да буду одвојене и адекватно надгледане, а то су: сегрегација дужности; ауторизација, 

овлашћење и одобравање; систем дуплог потписа; адекватно документовање; правила за 

приступ средствима и информацијама; интерна верификација и поуздано извештавање. 

Општина Мерошина је рачуноводствени систем уредила доношењем следећих интерних 

општих аката: Правилникoм о буџетском рачуноводству број 110-38/2013 од 21.01.2013. 

године, Правилником о попису имовине и обавеза, Правилником о начину коришћења 

средстава са подрачуна односно других рачуна консолидованог рачуна трезора oпштине 

Мерошина, КРТ-а, број 400-22 од 15.01.2007. године, Правилником о начину и поступку 

преноса неутрошених буџетских средстава на рачун извршења буџета општине Мерошина, 

број 110-38/2 од 21.01.2013. године. 

 

 



КОНСОЛИДОВАНИ РАЧУН ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 
НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ СА СТАЊЕМ НА ДАН 31.12. 2022.ГОДИНЕ 

 

17 
 

2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

1.Финансијско управљање и контрола (наставак) 

 

4) Информације и комуникације 

 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно функционисање 

система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви предвиђени поступци, 

технички уређаји и успостављене евиденције за стварање рачуноводствене информације, 

као и пренос информација до доносиоца одлука, корисника услуга и шире јавности. Све 

релевантне информације о битним интерним и екстерним догађајима и активностима, у 

финансијском и нефинансијском облику треба идентификовати, прикупити, обрадити и на 

одговарајући начин саопштити.Да би се то остварило успостављен је развијен 

информациони систем којим се обухватају опште контроле и контроле појединих 

рачунарских апликација, што подразумева успостављање одговарајућег рачуноводственог 

система путем кога се врши евидентирање трансакција, контролисање пословања, заштита 

имовине и припрема извештаја. 

 

У ширем контексту, код информисања и комуникације као елемента система финансијског 

управљања и контроле посматран је и рачуноводствени систем директних корисника 

средстава буџета путем кога се врши евидентирање трансакција, контролисање пословања, 

заштита имовине и припрема финансијских извештаја којим се врши информисање и 

комуникација са јавношћу и пореским обвезницима.  

 

Одредбама члана 16. став 7. Уредбе о буџетском рачуноводству, утврђена је обавеза 

корисника буџетских средстава да интерним општим актом дефинишу организацију 

рачуноводственог система, интерне рачуноводствене контролне поступке, лица која су 

одговорна за законитост, исправност и састављање исправе о пословној промени и другом 

догађају, кретање рачуноводствених исправа као и рокове за њихово достављање. 

 

У поступку ревизије система финансијског управљања и контроле сагледали смо 

карактеристике рачуноводственог система увидом у општа и интерна акта и то: Правилник 

о начину коришћења средстава са подрачуна односно других рачуна консолидованог 

рачуна трезора општине Мерошина, Правилник о организацији буџетског рачуноводства и 

Рачуноводствене политике. 

 

У рачуноводству се користи Рачуноводствени софтвер „Завода за унапређење пословања 

Београд“ а који на захтев корисника може бити ажуриран или промењен програм за плате и 

програм за основна средства. 

Пореско рачуноводство и евиденције користе софтвер „Института Михајло Пупин“, који се 

ажурира у складу са променама законских прописа и општинских одлука а може бити 

ажуриран или промењен ако не задовољава све потребе службе. 

 

Општина Мерошина преко веб сајта www.merosina.org.rs информише своје грађане о 

актуелним дешавањима у Општини. 

 

 

http://www.merosina.org.rs/
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

1.Финансијско управљање и контрола (наставак) 

 

4) Информације и комуникације (наставак) 

 

На основу члана 12. Статута општине Мерошина, рад органа Општине је јаван. Јавност рада 

по правилу обезбеђује се: путем издавања билтена, информатора, преко средстава јавног 

информисања, презентовањем одлука и других аката јавности и постављањем интернет 

презентације; организовањем јавних расправа у складу са законом, статутом и одлукама 

органа Општине; организовањем јавних слушања у складу са статутом и пословником 

Скупштине Општине и у другим случајевима утврђеним статутом и другим актима органа 

Општине. 

 

5) Праћење и процена система 

 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања финансијског 

управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и одговарајуће 

дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена система 

изводи се на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

Сврха праћења је утврђивање да ли су интерне контроле адекватно успостављене, извршене 

и да ли су ефективне. Интерне контроле су адекватно успостављене и правилно извршене 

уколико свих пет елемената интерне контроле (контролно окружење, управљање ризицима, 

контролне активности, информације и комуникације, и праћење и процене система) постоје 

и функционишу како је и осмишљено од руководства корисника јавних средстава. 

Мониторинг процењује дизајн и функционисање система интерне контроле користећи 

разне изворе информација као што су: извештаји интерних ревизора, извештаји екстерних 

ревизора, извештаји контролних и регулаторних тела, повратне информације запослених 

који обављају оперативне послове и друго. 

За обављање инспекцијских послова у Одељењу за привреду и комуналне делатности 

предвиђена су радна места за инспекторе који обављају следеће послове: послове 

инспекцијског надзора у области грађевинарства, послове инспекцијског надзора у области 

комуналне делатности, послове инспекцијског надзора у области саобраћаја, послове 

просветне инспекције поверене законом, послове инспекцијског надзора у области животне 

средине. 

 

У поступку ревизије утврђено је да надлежни извршни орган општине Мерошина није 

основао службу за буџетску инспекцију, што није у складу са чланом 85. Закона о буџетском 

систему. 

 

2. Интерна ревизија 

 

На основу Закона о буџетском систему и Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору, утврђена је обавеза директних корисника буџетских 

средстава да успоставе и организују интерну ревизију. 

 

 



КОНСОЛИДОВАНИ РАЧУН ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 
НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ СА СТАЊЕМ НА ДАН 31.12. 2022.ГОДИНЕ 

 

19 
 

2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

Интерна ревизија (наставак) 

 

Општина Мерошина није успоставила и организовала интерну ревизију, што је супротно 

члану 82. Закона о буџетском систему и Правилнику о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору („Службени гласник РС”, бр. 99/2011 и 106/2013). 

 

Оцена контролног ризика 

 

У поступку ревизије је утврђено да су органи општине Мерошина, радећи на креирању 

интерног контролног окружења донели низ интерних аката, па су поред Статута општине 

Мерошина, донели :  

• Правилник о буџетском рачуноводству; 

• Правилник о попису имовине и обавеза; 

• Правилник о начину коришћења средстава са подрачуна односно других рачуна 

консолидованог рачуна трезора општине Мерошина; 

• Правилник о начину и поступку преноса неутрошених буџетских средстава на рачун 

извршења буџета општине Мерошина; 

• Правилник о поступцима јавне набаве унутар општинске управе општине 

Мерошина  

• Правилник о звањима и занимањима и платама за запослене у општинској   

      управи општине Мерошина, 

• Правилник о накнадама, додацима на плату и другим примањима изабраних,  

постављених и запослених лица у органима општине Мерошина, 

• Правилник о начину и условима коришћења службених возила,  

• Одлуку о потрошњи горива службених возила, 

• Правилник о дисциплинској и материјалној одговорности запослених у  

      општинској управи 

• Правилник о коришћењу средстава за репрезентацију у општини Мерошина, 

• Правилник о условима коришћењу службених телефона и мобилних телефона    

• Решење о одређивању лимита за коришћење службених мобилних телефона. 

Оцена контролног ризика у поступку ревизије финансијских извештаја Општине извршена 

је на основу контролних тестова за оцену поузданости система интерних контрола.  

 

Контролни тестови спроведени су на бази упитника за: 

 

• општа питања, 

• процедуре усвајања буџета, 

• рачуноводствено процесирање трансакција. 

• интерну контролу и интерну ревизију. 
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2.2. ИНТЕРНA КОНТРОЛА И ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА (наставак) 

 

Оцена контролног ризика (наставак) 

 

Систем интерних контрола није успостављен у складу са захтевима Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору („Службени 

гласник РС”, бр. 89/2019).  

 

С обзиром да је општина Мерошина у буџетском смислу одговорна за индиректне 

кориснике неопходно је успоставити систем интерне контроле који би обезбедио 

исправност завршних рачуна индиректних корисника. 

 

Општина није приступила увођењу ИСО 9001:2008 стандарда. 

 

3. ОСНОВА ЗА САСТАВЉАЊЕ И ПРИКАЗИВАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ    

    ИЗВЕШТАЈА 

 

Законски оквир за састављање и приказивање завршног рачуна буџета општине 

представљају Закон о буџетском систему (“Сл. гласник Републике Србије”, број 54/2009, 

73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - 

др. закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020 i 118/2021), 

Уредба о буџетском рачуноводству (“Сл. гласник Републике Србије”, број 125/03,12/2006 и 

27/2020), Међународни рачуноводствени стандарди за јавни сектор, Правилник о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем (“Сл. гласник 

Републике Србије”, број 16/2016, 49/2016, 107/2016, 46/2017, 114/2017, 20/2018, 36/2018, 

93/2018, 104/2018, 14/2019, 33/2019, 68/2019, 84/2019, 151/2020, 19/2021, 66/2021 i 

130/2021,144/2022), Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава корисника средстава за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова (“Сл. гласник Републике Србије”, број 18/2015, 104/2018, 

151/2020, 8/2021, 41/2021, 130/2021 i 17/2022), Правилник о списку корисника јавних 

средстава (“Сл. гласник Републике Србије”, број 143/2022). 

 

Правни основ за доношење Одлуке о Завршном рачуну буџета општине Мерошина за 2022. 

годину садржан је у члану 40. Статута општине Мерошина, Закону о локалној самоуправи, 

Закону о буџетском систему, Уредби о буџетском рачуноводству, Правилнику о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем, Правилнику о 

начину припреме, састављања и подношења завршних рачуна корисника буџетских 

средстава и Одлуци Скупштине општине Мерошина. 

 

Скупштина доноси буџет Општине за сваку календарску годину у којем се исказују сви 

приходи и примања, задуживања и друге финансијске трансакције, расходи и други издаци, 

у складу са законом. 
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3. ОСНОВА ЗА САСТАВЉАЊЕ И ПРИКАЗИВАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ    

    ИЗВЕШТАЈА (наставак) 

 

Буџет се припрема и извршава на основу система јединствене буџетске класификације. 

Буџетска класификација обухвата: 

 

• економску класификацију прихода и примања, расхода и издатака и чине је класе  

из контног плана; 

• организациону класификацију, која исказује издатке по буџетским  корисницима; 

• функционалну класификацију, која исказује издатке по функционалној намени; 

• класификацију издатака према рачуноводственим фондовима, која повезује изворе 

финансирања са конкретним расходима. 

 

Буџетско књиговодство се води по прописаним суб-аналитичким (шестоцифреним) 

контима прописаним Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном 

плану за буџетски систем (“Сл. гласник Републике Србије”, број 16/2016, 49/2016, 107/2016, 

46/2017, 114/2017, 20/2018, 36/2018, 93/2018, 104/2018, 14/2019, 33/2019, 68/2019, 84/2019, 

151/2020, 19/2021, 66/2021,130/2021 и 144/2022). Главну књигу трезора  води Одељење за 

финансије и она је основа за припремање финансијских извештаја. 

 

Према чл. 5. Уредбе о буџетском рачуноводству („Сл. гласник РС“, бр. 125/2003, 12/2006 и 

27/2020), готовинска основа представља основу за вођење буџетског рачуноводства, а према 

чл. 9. исте Уредбе пословне књиге треба водити по систему двојног књиговодства, 

хронолошки, уредно и ажурно у складу са структуром конта која је прописана Правилником 

о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем („Сл. гласник 

РС", бр. 16/2016, 49/2016, 107/2016, 46/2017, 114/2017, 20/2018, 36/2018, 93/2018, 104/2018, 

14/2019, 33/2019, 68/2019, 84/2019, 151/2020, 19/2021, 66/2021,130/2021 и 144/2022).                                          

Према истом члану Уредбе, пословне књиге се воде у слободним листовима или 

електронском облику.       

                                                           

Индиректни корисници буџета општине, који имају отворене подрачуне у оквиру 

консолидованог рачуна Трезора општине, воде своје главне књиге. 

 

Директни корисници буџета општине воде помоћне књиге и евиденције, јер своје 

финансијско пословање обављају преко рачуна извршења буџета. 

 

На основу члана 9. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“ број 54/2009, 

73/2010,101/2010,101/2011,93/2012, 62/2013, 63/2013- исправка 108/2013,142/2014, 68/2015 

– др. закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020,118/2021 и 

138/2022)  новчана средства буџета општине директних и индиректних корисника воде се 

на консолидованом рачуну трезора (КРТ). 

 

По истеку године за коју је буџет донет саставља се завршни рачун о извршењу буџета 

Општине.  
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3. ОСНОВА ЗА САСТАВЉАЊЕ И ПРИКАЗИВАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ    

    ИЗВЕШТАЈА (наставак) 

 

Консолидовани завршни рачун буџета општине Мерошина садржи: 

 

1. Биланс стања; 

2. Биланс прихода и расхода; 

3. Извештај о капиталним расходима и финансирању; 

4. Извештај о новчаним токовима; 

5. Извештај о извршењу буџета; 

6. Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења; 

7. Извештаја о примљеним донацијама и кредитима; 

8. Извештаја о коришћену средстава текуће и сталне буџетске резерве: 

9. Извештаја о гаранцијама датим у току фискалне године и 

10. Извештај о реализованим средствима програма и пројеката који се финансирају из   

            буџета 

11. Извештај екстерне ревизије о финансијским извештајима из тачке 1–5 овог става. 

 

Завршни рачун  је приказан на обрасцима 1-5.Подаци у обрасцима су приказани у хиљадама 

динара. 

 

Поменути обрасци урађени су на основу Правилника о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава корисника средстава 

за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова (“Сл.гласник Републике Србије”, 

број 18/2015, 104/2018, 151/2020, 8/2021, 41/2021, 130/2021 и 17/2022). 

 

Подаци за завршни рачун из тачке 6 до 10 претходног става сачињени су у писменој форми 

извештаја за које нису прописани обрасци. 

 

4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА 

 

Рачуноводствене политике буџета општине Мерошина су збир рачуноводствених политика 

директних и индиректних корисника буџетских средстава који припадају КРТ-у 505. 

 

4.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА  

 

4.1.1.Нефинансијска имовина у сталним средствима 

 

Некретнине и опрема, култивисана имовина, драгоцености, природна имовина, 

нефинансијска имовина у припреми и аванси и нематеријална имовина се евидентирају по 

набавној вредности. Набавну вредност чини фактурна вредност увећана за зависне 

трошкове настале до момента стављања у употребу. 

Извршене набавке током године повећавају вредност нефинансијске имовине и капитала. 

Некретнинама и опремом сматрају се она средства чији је очекивани корисни век употребе 

дужи од једне године. 

У оквиру зграда и грађевинских објеката – стамбене зграде и станови се евидентирају као 

остале стамбене зграде. 

 



КОНСОЛИДОВАНИ РАЧУН ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 
НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ СА СТАЊЕМ НА ДАН 31.12. 2022.ГОДИНЕ 

 

23 
 

4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.1.1.Нефинансијска имовина у сталним средствима (наставак) 

 

Култивисана имовина обухвата основно стадо, вишегодишње засаде. 

Природна имовина обухвата пољопривредно земљиште, грађевинско земљиште, земљиште 

под објектима и остало земљиште, шуме и воде.  

 

Нефинансијска имовина у припреми и аванси обухватају издатке за стална средста од 

почетка улагања до почетка коришћења. 

 

Примања настала приликом продаје основних средстава евидентирају се задужењем 

текућег рачуна уз одобрење примања од продаје нефинансијске имовине. 

Губитак настао приликом отуђивања и расходовања основних средстава представља 

смањење вредности нефинансијске имовине у сталним средствима и капитала. 

За нефинансијску имовину која се расходује или отуђује, пре искњижења из 

књиговодствене евиденције врши се обрачун амортизације, након чега се искњижава 

задужење одговарајућег конта исправке вредности за износ отписане вредности и конта 

капитала – нефинансијске имовине у сталним средствима за износ неотписане (садашње) 

вредности, а одобрењем одговарајућег конта нефинансијске имовине за износ набавне 

вредности. 

Усклађивање пословних књига, попис имовине и обавеза и усаглашавање потраживања и 

обавеза ( члан 18. Уредбе о буџетском рачуноводству, став 6. „Начин и рокови вршења 

пописа и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем“) обављају се у складу 

са Уредбом о евиденцији и попису непокретности и других средстава у државној својини  

(„Сл.гласник РС“, бр. 70/2014,19/2015,83/2015 и 13/2017) као и Правилником о начину и 

роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике 

Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем („Сл.гласник РС“, 

бр.33/2015 и 101/2018). 

 

Амортизација нефинансијске имовине 

 

При састављању Завршног рачуна, обрачун амортизације врши се у складу са следећим 

прописима: 

• Законом о буџетском систему ( Сл. гласник РС“,  бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 

101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 – испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 – др.закон, 

103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020 i 118/2021), 

• Уредбом о буџетском рачуноводству („Службени гласник РС“, бр. 125/2003 , 12/2006 

и 27/2020 ), 

• Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са 

стопама амортизације ( „Сл. лист СРЈ“ бр. 17/97 и 24/2000). 

 

Амортизација сталне нефинансијске имовине - основних средстава, обрачунава се за свако 

средство појединачно по стопама које су прописане Правилником о номенклатури 

нематеријалних улагања и основних средстава са стопама амортизације ( „Сл. лист СРЈ“ бр. 

17/97 и 24/2000 ). 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.1.1.Нефинансијска имовина у сталним средствима (наставак) 

 

Амортизација нефинансијске имовине (наставак) 

 

Ефекат амортизације основних средстава и нематеријалне имовине у целости се евидентира 

на терет извора капитала. 

 

Прописане стопе амортизације које  се примењују: 

 
 

Стопа амортизације у %  

Ам.групе Зграде и грађевински објекти   

011.039 Аутопут, тунел, мост 1,5 

018.001 

Отворени спортски терен и дечје игралиште 

Југбогдановци 1,3 

018.001 

Отворени спортски терен и дечје игралиште 

Градиште 1,3 

018.001 Отворени спортски терен МЗ Рожина 1,3 

018.001 Отворени спортски терен МЗ Лепаја 1,3 

018.001 Мини терен општине Мерошина 1,3 

018.001 Водовод 1,3 

018.001 Канализација 1,3 

018.001 Отворени спортски и рекреациони објекти 1,3 

018.001 Спортска хала 1,3 

018.001 Месна канцеларија Доња Расовача 1,3 

018.001 Управна зграда 1,3 

018.001 Месна канцеларија Десилово 1,3 

018.001 Месна канцеларија Балајнац 1,3 

018.001 Месна канцеларија Облачина 1,3 

018.001 Месна канцеларија Албресница 1,3 

018.001 Грађевински објекти за образовање 1,3 

018.001 Објекти за образовање и одмаралиште 1,3 

018.001 

Отворени спортски терен и дечје игралиште 

Доња Расовача 1,3 

018.002 Гараже 1,3 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.1.1.Нефинансијска имовина у сталним средствима (наставак) 

 

Амортизација нефинансијске имовине (наставак) 

  Опрема   

1.1 Асфалтне површине 2,5 

1.12 Мостови 2,5 

1.13 Надвожљаци и вијадукти 2,5 

1.16 Паркинг површине 2,5 

1.17 Путеви и аутопутеви 2,5 

1.2 Спортски објекти 2,5 

1.23 Водоводи и цевоводи 2,5 

1.25 Зграде 2,5 

1.26 Остале непоменуте непокретности 2,5 

2.10 Опрема за канцеларију 10 

2.2 Аутомобили 10 

2.4 Клима уређаји 10 

2.6 Бојлери 10 

2.8 Медицинска опрема 10 

3.1 Алат и инвентар 15 

3.10 Лабораторијска опрема 15 

3.12 Опрема за фотокопирање 15 

3.13 Намештај 15 

3.8 Калкулатори 15 

3.9 Камиони и приколице 15 

5.15 Покретна опрема (Бушилице, Брусилице...) 30 

5.5 Koмпјутери и системске апликације 30 

5.6 

Oпрема за инфор. инфраструктуру 

(Интернет) 30 

 

4.1.2. Нефинансијска имовина у залихама 

 

Залихе нефинансијске имовине у залихама процењују се по набавној вредности. Набавну  

вредност чине нето фактурна вредност и зависни трошкови набавке. Под зависним 

трошковима набавке подразумевају се сви директни трошкови у поступку набавке, до и 

након  ускладиштења. 

Залихе робних резерви и робе за даљу продају евидентирају се по набавној цени, а обрачун  

излаза са залиха врши се по методи просечне цене. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.1.2. Нефинансијска имовина у залихама (наставак) 

 

Залихе робних резерви и робе за даљу продају исказују се, у тренутку набавке, као издаци 

за нефинансијску имовину, а у тренутку продаје, као примања од продаје нефинансијске 

имовине. 

Ситан инвентар и потрошни материјал се набављају за обављање редовне делатности, 

отписују се у целости приликом набавке и стављања у употребу, одосно, исказују се као 

текући расход у тренутку плаћања. 

 

4.2.ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

 

 4.2.1. Дугорочна финансијска имовина 

 

Дугорочна финансијска имовина обухвата домаћу и страну дугорочну финансијску 

имовину. 

Дугорочна финансијска имовина састоји се од: учешћа капитала у међународним 

финансијским институцијама, учешћа капитала у домаћим јавним нефинансијским 

предузећима и институцијама, учешћа капитала у осталим домаћим финансијским 

институцијама, учешћа капитала у домаћим нефинансијским приватним предузећима и 

учешћа капитала у домаћим пословним банкама. 

Учешће у капиталу процењује се по набавној вредности.Учешће у капиталу на основу 

уплате нових улагања евидентира се као повећање учешћа у капиталу и издатака за 

финансијску имовину. 

 

4.2.2. Новчана средства 

 

Новчана средства се процењују по номиналној вредности. 

Новчана средства обухватају: текуће рачуне; издвојена новчана средства и акредитиве; 

благајну; девизне рачуне и остала новчана средства. 

Новчана средства буџета општине Мерошина, на дан 31.12. обухватају сва стања средстава 

на подрачунима која су укључена у Консолидовани рачун трезора 505 и чине његов 

саставни део. 

Стање рачуна – консолидованог рачуна трезора 505 састоји се од стања рачуна 500 – Стање 

свих подрачуна корисника буџетских средстава, умањеног за износ пласираних средстава 

код банака  на рачунима: 210 – депозит код банака и 213 – орочена средства код банака. 

 

4.2.3. Краткорочна потраживања 

 

Краткорочна потраживања се процењују по номиналној вредности умањеној индиректно за 

износ вероватне ненаплативости потраживања, а директно ако је немогућност наплате 

извесна и документована. 

Краткорочна потраживања обухватају потраживања буџетских корисника по основу 

продаје од купаца у земљи и иностранству и друга потраживања: за камате, потраживања 

од запослених, потраживања од других органа и организација, по основу преплаћених 

пореза и доприноса и остала потраживања 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.2.3. Краткорочна потраживања 

 

Краткорочна потраживања евидентирају се у моменту настанка промене задужењем, а 

одобрењем обавеза из групе пасивних временских разграничења. У моменту наплате, 

затвара се конто пасивних временских разграничења а одобрава се одговарајући конто у 

класи прихода. 

 

4.2.4. Краткорочни пласмани 

 

Краткорочни пласмани се процењују по номиналној вредности умањеној индиректно за 

износ вероватне ненаплативости, а директно за насталу и документовану  ненаплативост. 

Краткорочни пласмани обухватају дате авансе, депозите и кауције и остале краткорочне  

пласмане. 

Краткорочни кредити обухватају кредите одобрене правним и физичким лицима у земљи. 

Дати аванси обухватају авансе дате за набавку материјала, робе и за обављање услуга. У  

тренутку исплате дати аванси се евидентирају као текући расходи уз одобравање пасивних 

временских разграничења ( разграничени плаћени расходи ), а у складу са готовинском 

основом за вођење буџетског рачуноводства. 

 

4.2.5. Активна временска разграничења 

 

Активна временска разграничења обухватају разграничене расходе до једне године 

(премије осигурања, закупнине, претплате за стручне часописе и литературу, расходе 

грејања и друге расходе), обрачунате неплаћене расходе и остала активна временска 

разграничења. 

Активна временска разганичења обухватају настале обавезе буџетских корисника, које 

терете расходе будућег обрачунског периода у коме ће бити плаћене. 

 

4.3.ОБАВЕЗЕ 

 

Обавезе се процењују у висини номиналних износа који проистичу из пословних и 

финансијских трансакција. Смањење обавеза по основу Закона, ванпарничног поравнања, и 

сл. врши се директним отписивањем. 

Обавезе обухватају: домаће и стране дугорочне обавезе; домаће и стране краткорочне 

обавезе; обавезе по основу расхода за запослене; обавезе по основу осталих расхода, изузев 

расхода за запослене; обавезе по основу субвенција, донација, дотација и трансфера; 

обавезе за социјално осигурање и обавезе из пословања. 

 

4.3.1.Пасивна временска разграничења 

 

Пасивна временска разграничења обухватају: разграничене приходе и примања; 

разграничене плаћене расходе и издатке; обрачунате (фактурисане) ненаплаћене приходе и 

примања и остала пасивна временска разграничења. 

Разграничени приходи и примања обухватају разграничене приходе из донација и остале 

разграничене приходе и примања. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.3.1.Пасивна временска разграничења (наставак) 

 

Разграничени плаћени расходи и издаци обухватају износе који су у обрачунском периоду 

исплаћени, а у моменту извршене исплате нису евидентирани као текући расход или издаци 

за набавку нефинансијске имовине ( аконтација за службено путовање, аванс за материјал, 

аванс за набавку нефинансијске имовине и др.). За износ извршене исплате евидентирање 

се врши задужењем одговарајућег конта текућег расхода или издатка, а одобрењем конта 

разграничени плаћени расходи. 

Обрачунати ненаплаћени приходи и примања обухватају фактурисане ненаплаћене текуће 

приходе и примања по основу продаје нефинансијске имовине. 

Остала пасивна временска разграничења обухватају обавезе фондова за рефундацију на име 

накнаде по основу боловања запослених у трајању преко 30 дана, накнада за породиљско 

одсуство, накнада за инвалиде рада друге категорије, као и остала пасивна временска 

разграничења. 

 

4.4.СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 

 

Средства резерве се не распоређују унапред. 

Средства сталне резерве се користе за финансирање расхода у отклањању последица  

ванредних догађаја, као што су поплаве, суше, земљотрес, пожар, еколошка катастрофа и 

друге елементарне непогоде, односно других ванредних догађаја, који могу да угрозе живот 

и здравље људи или произведу штету већих размера. 

 

4.5.ВАНБИЛАНСНА АКТИВА И ПАСИВА 

 

Ванбилансна актива обухвата основна средства у закупу; примљену туђу робу и материјал;  

хартије од вредности ван промета; авале и друге гаранције и осталу ванбилансну активу. 

Ванбилансна пасива обухвата обавезе за: основна средства у закупу; примљену туђу робу и 

материјал; хартије од вредности ван промета; авале и остале гаранције и осталу 

ванбилансну пасиву. 

 

4.6.ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

 

4.6.1. Текући приходи 

 

Текући приходи Општине обухватају следеће категорије: 

• Порезе (порез на доходак,добит и капиталне добитке, порез на фонд зарада, порез на 

имовину, порез на добра и услуге и друге порезе ); 

• Донације и трансфере (трансфери од других нивоа власти ); 

• Друге приходе; 

• Меморандумске ставке за рефундацију расхода (меморандумске ставке за 

рефундацију расхода из претходне године). 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.6.1. Текући приходи (наставак) 

 

Текући приходи се, сходно готовинској основи, утврђују у моменту наплате тј. прилива 

средстава   на рачун буџета општине Мерошина бр. 840-38640-26. 

Обрачунати ненаплаћени текући приходи евидентирају се у оквиру пасивних временских 

разграничења. 

Повраћај неутрошених буџетских средстава од стране буџетских корисника евидентира се 

у главној књизи трезора као сторно расхода, а код буџетског корисника као сторно прихода 

из буџета општине Мерошина. 

 

Порези 

 

Порези, према Закону о буџетском систему, представљају врсту јавних прихода за 

финансирање јавних расхода, а у складу са  Одлуком о буџету општине Мерошина. 

Остварени приходи на име пореза у току године коригују се за повраћај више или погрешно 

дозначених средстава по решењима Пореске управе. 

 

Донације и трансфери 

 

Донације обухватају бесповратно примљена средства од међународних и домаћих 

организација за финансирање појединих намена и за финансирање редовне делатности. 

Донације могу бити капиталне и текуће. Донације обухватају и поклоне у натури, а 

евидентирају се у пословним књигама као повећање нефинансијске имовине и извора 

капитала. Остатак неутрошених средстава, на име примљених донација преноси се у 

наредну годину за  исту намену. 

Трансфери од других нивоа власти обухватају средства пренета, сходно Закону о буџету 

Републике Србије, из буџета Републике Србије као ненаменски трансфер и наменски 

трансфер. Трансфери могу бити капитални и текући. 

За донације и трансферна средства од других нивоа власти који нису били дефинисани 

приликом доношења одлуке о буџету, Одељење за финансије Општинске управе Мерошина  

отвара одговарајуће апропријације за извршавање расхода и издатака. 

Донације и трансфери евидентирају  се у  оквиру  економске класификације из групе конта  

73 – Донације, помоћи и трансфери. 

 

Други приходи 

 

Други приходи обухватају: 

• приходе од имовине (закуп непроизведене имовине); 

• приходе од продаје добара и услуга ( приходе од продаје добара и услуга или закупа 

од стране тржишних организација, таксе, споредне продаје добара и услуга које врше 

државне нетржишне јединице); 

• новчане казне и одузету имовинску корист (приходи од новчаних казни за 

прекршаје;  

• добровољне трансфере од физичких и правних лица (текући) и 

• мешовите и неодређене приходе у корист нивоа општине. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.6.1. Текући приходи (наставак) 

 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода 

 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода обухватају приходе по основу 

меморандумских ставки за покриће расхода ( текућа година ) и меморандумских ставки за 

рефундацију расхода из претходне године. У ове приходе спадају приходи који се наплате 

од фондова за здравствено осигурање на име накнаде по основу боловања преко 30 дана, по 

основу накнаде за породиљско одсуство, накнаде инвалидима рада друге категорије и др. 

 

Административни трансфери – Трансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу и приходи из буџета 

 

Ове врсте текућих прихода имају индиректни и директни буџетски корисници за средства 

која им се као трансферна средства преносе из буџета општине Мерошина. 

У поступку консолидације ови текући приходи – приходи из буџета се упоређују са 

административним трансферима из буџета од директних буџетских корисника 

индиректним буџетским корисницима или између буџетских корисника на истом нивоу 

(категорија 490000), а затим се међусобно затварају. 

 

4.6.2. Примања од продаје нефинансијске имовине 

 

Примања од продаје нефинансијске имовине представљају примања од продаје основних 

средстава (примања од продаје непокретности; примања од продаје покретне имовине; 

примања од продаје осталих основних средстава); примања од продаје залиха (примања од 

продаје робних резерви; примања од продаје залиха производње; примања од продаје робе 

за даљу продају) и примања од продаје драгоцености, примања од продаје природне 

имовине ( земљишта; подземних блага и примања од продаје шума и вода ). 

Евидентирање примања врши се у моменту наплате, а у корист текућег рачуна буџета 

општине Мерошина. Обрачуната ненаплаћена примања евидентирају се на контима групе 

29 – Пасивна временска разграничења. 

 

4.6.3. Примања од задуживања и продаје финансијске имовине 

 

Примања од задуживања представљају приливе по основу примања од домаћих и примања 

од иностраних задуживања. 

Примања од продаје финансијске имовине представљају приливе по основу продаје домаће 

и приливе по основу продаје стране финансијске имовине. 

Примања од продаје финансијске имовине представљају приливе по основу продаје 

финансијске имовине и то: примања од продаје домаћих акција и осталог капитала – 

средства од продаје капитала у поступку приватизације. 

Средства од продаје капитала у поступку приватизације евидентирају се задужењем текућег 

рачуна буџета општине, а одобрењем осталих извора новчаних средстава – субаналитички 

конто 311511 – Примања од продаје финансијске имовине, уз истовремено књижење у класи 

9. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.6.3. Примања од задуживања и продаје финансијске имовине (наставак) 

 

Износ средстава од продаје капитала у поступку приватизације који је коришћен за 

финансирање расхода, односно за покриће оствареног дефицита, не укључује се у Биланс 

прихода и расхода у периоду 1. јануар – 31. децембар. 

После утврђивања финансијског резултата буџетске године, за износ приватизационих 

примања коришћених за покриће расхода и издатака текуће године врши се корекција 

исказаног финансијског резултата. 

 

4.7.ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Расходи и издаци буџета општине Мерошина представљају консолидоване расходе и 

издатке директних и индиректних корисника буџета општине Мерошина. 

 

4.7.1. Текући расходи 

 

Текући расходи обухватају расходе који се јављају код буџетских корисника у вршењу 

функције због које су основани. 

Расходи се евидентирају у моменту кад је плаћање извршено. 

Расходи који су настали, а нису плаћени евидентирају се задужењем обрачунатих 

неплаћених расхода, а одобрењем обавеза односно пасивних временских разграничења. 

Расходи који су унапред плаћени, сходно готовинској основи, евидентирају се у категорији 

расхода према одређеној намени. 

 

Расходи за запослене 

 

Расходи за запослене обухватају: расходе за плате,  додатке и накнаде запослених; 

социјалне доприносе на терет послодавца; накнаде у натури; социјална давања 

запосленима; накнаде трошкова за запослене; награде запосленима  и остале посебне 

расходе и посланички додатак. 

 

Коришћење услуга и роба 

 

Коришћење услуга и роба обухвата: сталне трошкове; трошкове путовања; услуге по 

уговору; специјализоване услуге; текуће поправке и одржавање (услуге и материјали) и 

трошкове материјала. 

 

Употреба основних средстава – амортизација 

 

Употреба основних средстава ( амортизација ) евидентира се у целости на терет извора  

капитала, а у корист исправке вредности. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.7.1. Текући расходи (наставак) 

 

Расходи камата 

 

Отплата камата обухвата камате из дужничко – поверилачких односа (домаће и стране ), 

отплату камата по основу активираних гаранција, као и пратеће трошкове задуживања. 

Камате се евидентирају као расход у моменту плаћања. Обрачунате, а неплаћене камате 

евидентирају се као обрачунати неплаћени расходи. 

 

Субвенције 

 

Субвенције обухватају текући и капитални пренос средстава примаоцима ради подстицања 

производње и пружања услуга, односно субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама; приватним финансијским институцијама; јавним финансијским 

институцијама и приватним предузећима. 

 

Трансфери 

 

Трансфери осталим нивоима власти обухватају текуће и капиталне трансфере вишим 

нивоима власти ( корисницима буџета Републике Србије ). 

 

Курсне разлике 

 

Финансијски пласмани, потраживања и обавезе у страној валути прерачунавају се у 

динарску противвредност према средњем курсу страних валута на дан исплате. Тако 

утврђеним прерачунатим динарским износима финансијских пласмана, потраживања и 

обавеза утврђују се позитивне, односно негативне курсне разлике. Позитивне курсне 

разлике евидентирају се у  корист текућих прихода. 

Негативне курсне разлике евидентирају се на терет текућих расхода. 

Ревалоризације финансијских пласмана, потраживања и обавеза у динарској 

противвредности врши се само ако је предвиђена уговором. Ревалоризација ових билансних 

позиција врши се растом цена на мало или применом другог уговореног метода и 

евидентира се као потраживање и обрачунати ненаплаћени приходи. 

 

Права из социјалног осигурања 

 

Права из социјалног осигурања обухватају накнаде за социјалну заштиту из буџета. 

Социјална помоћ из буџета општине Мерошина обухвата накнаде по разним основама које 

се, по захтевима директног и индиректног буџетског корисника, исплаћују из буџета за: 

социјалну заштиту; за образовање, културу, науку и спорт; награде ученицима и 

студентима; за децу и породицу и становање и живот. 
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4. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА(наставак) 

 

4.7.1. Текући расходи (наставак) 

 

Остали расходи 

 

Остали расходи обухватају: Дотације невладиним организацијама; Порезе, обавезне таксе, 

казне,пенале и камате; Новчане казне и пенали по решењу судова; Накнаде штете за повреде 

или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока и Накнаду 

штете за повреде или штету нанету од стране државних органа. 

 

Административни трансфери 

 

Пренос средстава намењен индиректним корисницима, а у складу са одлуком о буџету, 

евидентира се задужењем одговарајуће врсте административног трансфера, а одобрењем  

текућег рачуна. 

У поступку консолидације административни трансфери се упоређују са трансферима 

између буџетских корисника на истом нивоу (категорија 780000) и приходима из буџета 

(категорија 790000), а затим се међусобно затварају. 

 

4.7.2. Издаци за нефинансијску имовину 

 

Издаци за нефинансијску имовину обухватају издатке за основна средства (зграде и 

грађевинске објекте, машине и опрему, остале некретнине и опрему, култивисану имовину 

и нематеријалну имовину); залихе (робне резерве, залихе производње и залихе робе за даљу 

продају); драгоцености и природну имовину ( земљиште, рудна богатства и шуме и воде ). 

Ови издаци представљају одлив средстава, а не текуће расходе. 

Евидентирање издатака за нефинансијску имовину врши се у моменту исплате, уз 

истовремено повећање вредности нефинансијске имовине и капитала. 

 

4.7.3. Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине 

 

Ови издаци обухватају издатке за отплату главнице (домаћим кредиторима, страним 

кредиторима и по гаранцијама) и набавку финансијске имовине (домаће и стране ). 

Издаци за отплату главнице представљају одлив средстава, а не текуће расходе, и за њихову 

вредност се смањују обавезе и новчана средства, с тим да се истовремено спроводе 

књижења у класи 6. 

Издаци за набавку финансијске имовине, такође, представљају одлив средстава, и за њихову 

вредност се повећава потраживање и смањују новчана средства, с тим да се паралелно 

спроводе књижења у класи 6. 
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4.8.БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ 

 

4.8.Укупан вишак приход–буџетски суфицит; мањак прихода–буџетски дефицит 

 

Индиректни корисници буџета општине Мерошина, остварили су вишак прихода – суфицит 

стављањем у однос укупног износа текућих прихода и примања остварених по основу 

продаје нефинансијске имовине са укупним износом текућих расхода и издатака за набавку 

нефинансијске имовине. Приликом утврђивања финансијског резултата овако утврђен 

вишак прихода – суфицит коригован је: укључивањем дела нераспоређеног вишка прихода 

из претходне године који се користио за покриће расхода текуће године, као и средстава 

амортизације и наменски опредељеног нераспоређеног вишка прихода из ранијих година 

која су коришћена за набавку нефинансијске имовине. Након кориговања вишка прихода – 

буџетског суфицита, на напред наведени начин, утврђен је укупан вишак прихода – суфицит 

који се преноси у наредну годину. 

 

Директни корисник консолидује завршне рачуне индиректних корисника из своје 

надлежности. 

 

Завршни рачун директних корисника добијен је консолидацијом укупног износа прихода, 

примања, расхода и издатака индиректних корисника из њихове надлежности, директних 

корисника. Консолидацијом директни корисници су остварили вишак прихода – суфицит 

стављањем у однос укупног износа текућих прихода и прихода остварених по основу 

продаје нефинансијске имовине са укупним износом текућих расхода. Приликом 

утврђивања финансијског резултата овако утврђен вишак прихода – суфицит коригован је: 

укључивањем примања дела нераспоређеног вишка прихода из претходне године који се 

користио за покриће расхода текуће године и средстава амортизације и наменски 

опредељеног нераспоређеног вишка прихода из ранијих година која су коришћена за 

набавку нефинансијске имовине, као и укључивањем издатака коришћеним за покриће 

утрошених средстава текућих прихода за отплату главнице, по кредитима из претходних 

година. Након кориговања вишка прихода – суфицита, на напред наведени начин, утврђен 

је укупан вишак прихода – суфицит. 

 

Завршни рачун буџета општине Мерошина добијен је консолидацијом укупног износа 

прихода, примања, расхода и издатака директних корисника, индиректних корисника и 

главне књиге трезора општине Мерошина и искључивањем административних трансфера. 

Консолидацијом укупног износа текућих прихода и примања остварених по основу продаје 

нефинансијске имовине са укупним износом текућих расхода и издатака за набавку 

нефинансијске имовине утврђен је вишак прихода – буџетски суфицит који је коригован 

укључивањем издатака коришћених за покриће утрошених средстава текућих прихода и 

примања  од продаје нефинансијске имовине за отплату обавеза по кредитима из 

претходних година. Након кориговања вишка прихода – буџетског суфицита, на напред 

наведени начин, утврђен је укупан вишак прихода – буџетски суфицит за пренос у наредну 

годину. 
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4.9.ПОПИС ИМОВИНЕ И ОБАВЕЗА 

 

Усклађивање пословних књига, попис имовине и обавеза и усаглашавање потраживања и 

обавеза ( члан 18. Уредбе о буџетском рачуноводству, став 6. „Начин и рокови вршења 

пописа и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем“) обављају се у складу 

са Уредбом о евиденцији и попису непокретности и других средстава у државној својини  

(„Сл. гласник РС“, бр. 70/2014,19/2015,83/2015 и 13/2017) као и Правилником о начину и 

роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике 

Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем („Сл.гласник РС“, 

бр.33/2015 и 101/2018). 

 

Попис имовине и обавеза корисници буџетских средстава врше на крају буџетске године, 

са стањем на дан 31. децембра текуће године, и на  основу утврђеног стања по попису 

усклађују стање имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним стањем 

утврђеним пописом. 

 

Редовни годишњи попис имовине и обавеза на дан 31.12.2022. године, за који је обавеза 

утврђена  Правилником о буџетском рачуноводству и Упутством за рад комисија за попис, 

извршен је у складу са Правилником о попису имовине и обавеза општине Мерошина 

(“Сл.лист града Ниша“, број 13/19). 

 

Начелница Општинске управе општине Мерошина донела је  решење број: 02-1370/1 од 

24.11.2022. године о образовању Комисија за редовни попис имовине и обавеза.                                                                                          

 

Комисије је сачинила План рада, извршила попис и поднела Извештај о извршеном попису 

имовине и обавеза, број 02-1370/2 од 28.02.2023.године. 

 

Нисмо присуствовали попису имовине и обавеза, с обзиром да је уговор за обављање 

ревизије финансијских извештаја закључен након обављања редовног пописа а спровођење 

ревизорских поступака почело 21.04.2023. године. Ревизија је извршена накнадним 

прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и одлука у вези са пописом. 
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5. КОНСОЛИДОВАНИ ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ ЗАВРШНОГ РАЧУНА 

 

    БИЛАНС СТАЊА-Образац 1 

 

У Билансу стања су исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, обавеза и 

капитала на дан 31.12.2022. године, за коју се састaвља.  

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2022.  године 

извршена је провера почетног стања.                                                                                 

Провера је извршена поређењем података исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2022. 

године у колони 4, износ из претходне године (почетно стање), са подацима исказаним у 

обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2021. године, 

  

 

5.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра  

    

  2022.  2021. 

Некретнине и опрема 427.296  382.734 

Природна имовина 35.896  35.460 

Нефинансијска имовина у припреми и аванси 76.618  76.608 

Нематеријална имовина 20.417  20.957 

Нефинансијска имовина у залихама 1.388  1.997 

 
   

 561.615  517.756 

    
 

Некретнине и опрема чија је садашња вредност на дан 31. децембра 2022. године 427.296 

хиљадa динара (на дан 31. децембра 2021. године 382.734 хиљадe динара) састоје се из: 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра  

    

  2022.  2021. 

Зграде и грађевински објекти 393.174  358.587 

Опрема 33.333  23.574 

Остале некретнине и опрема 789  573 

 
   

 427.296  382.734 
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5.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (наставак) 

 

Вредност зграда и грађевинских објеката износи 393.174 хиљадe динара од чега се на 

директне кориснике односи 387.862 хиљадe динара а на индиректне 5.312  хиљадa динара. 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра  
 

   

  2022.  2021. 

Директни корисници 387.862  353.113 

Индиректни корисници 5.312  5.474 

 
   

 393.174  358.587 

    
Најзначајније учешће у оквиру зграда и грађевинских објеката код директних корисника 

чине пословне зграде,објекти за потребе образовања,ресторани, одмаралишта, аутопутеви, 

мостови, надвожњаци и тунели, водовод, канализација и спортски и рекреациони објекти. 

Вредност зграда и грађевинских објеката, исказана у износу од 387.862 хиљадe динара , 

односи се на директног корисника Општинску управу. Вредност зграда и грађевинских 

објеката, исказана у износу од 5.312 хиљадa динара, односи се на индиректног корисника 

ПУ Полетарац.  

 

Опрема је у Билансу стања исказана у вредности од 33.333 хиљаде динара, од чега се  на 

директне кориснике односи 23.516 хиљадa динара, а на индиректне 9.817 хиљадa динара и 

то: 6.690 хиљада динара на ПУ “Полетарац“, на Народну библиотеку 2.555 хиљадa динара 

и Установу за спорт и туризам 572 хиљадe динара. 
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5.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (наставак) 

 

Промене на нефинансијској имовини 

У хиљадама динара 
 Зграде и 

грађ. 

објекти 

Опрема Остале 

некретнине 

и опрема 

Природна 

имовина 

Нефинан. 

имовина у 

припреми 

Нематер 

ијална 

имовина 

Укупно 

НАБАВНА 

ВРЕДНОСТ 

       

Стање на 

почетку 

године 

      427.944      71.220                598 35.460 81.520 29.723 646.465 

Нове 

набавке 

41.603 15.994 288 436 51.291 (294) 109.318 

Отуђивања и 

расходовања 
       

Стање на 

крају године 469.547 87.214 886 35.896 132.811 29.429 755.783 

ИСПРАВКА 

ВРЕДНОСТИ 

       

Стање на 

почетку 

године 

        69.357      47.646                  25 - 4.912 8.766 130.706 

Амортизација 

текуће године 
7.016 6.235 72   56.193 246 69.762 

Отуђивања и 

расходовања 
       

Стање на 

крају године 76.373 53.881 97   56.193 9.012 195.556 

НЕТО 

САДАШЊА 

ВРЕДНОСТ 

       

31. децембар 
2022. 

393.174 33.333 789 35.896 76.618 20.417 560.227 

31. децембар 
2021. 

  

     358.587 

      

23.574 

           

      573 

 

35.460 

 

76.608 

 

20.957 

 

515.759 

 

Нове набавке - улагања на грађевинским објектима, у oпштини Мерошина, односе се на 

реконструкцију зграда и објеката у износу од 41.603 хиљаде динара и улагања у  

инфраструктуру. 

 

Нове набавке опреме, у oпштини Мерошина, односе се на набавку опреме за копнени 

саобраћај у износу од 11.931 хиљаду динара, канцеларијске опреме у износу од 203 хиљаде 

динара, рачунарске опреме у износу од 1.124 хиљаде динара, набавку опреме за јавну 

безбедност у износу од 531 хиљаде динара и др. 

 

Набавка природне имовине односи се на набавку земљишта. 
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5.1.НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (наставак) 

 

Промене на нефинансијској имовини (наставак) 

 

Укупан износ Нефинансијске имовине у припреми, у консолидованом рачуну биланса 

стања општине Мерошина, у износу од 76.618 хиљада динара чине инвестиције из             

претходних и текуће године,  код   директног и индиректних корисника: 

 
Назив инвестиције  Ек. 

класификација 

Износ у 

динарима 

почетак инвестирања-

година улагања 

Водоводна инфраструктура у 

припреми-водовод и канализација 

на  територији општине Мерошина 

015114 24.879.487,75 период до 2015. године 

ПТД озакоњење Дома здравља 015112 880.000,00 2021 

ПТД за реконструкцију зграде 

општинске управе 

015112 1.079.000,00 2021 

ПДТ за изградњу пословног објекта 

МЗ Меросина 

015112 200.000,00 2021 

Пут Батусинац 
 

015113 14.096.709,00 2021 

ПТД пут Лепаја- Цубура 015113 400.000,00 2021 

ПТД главни цевовод од Крајковца 

до Мерошине 

015114 809.280,00 2021 

ПТД аутоматско управљање 

пумпном станицом Мерошина 

015114 572.400,00 2021 

ПТД аутоматско управљање главим 

цевоводом И подстаницама 

Мерошина-Крајковац 

015114 948.000,00 2021 

ПДТ за канализацију Мерошина 015114 588.000,00 2021 

Основна средства у припреми 015131 2.607.098,23 период до 2006. године 

Основна средства у припреми-Брза 

храна објекат 

015131 290.682,46 2012 

Основна средства у припреми-

Хотел 

015131 485.865,77 2012 

Основна средства у припреми-

Бунгалови 

015131 17.271,54 2014 

Основна средства у припреми-

спортски објекти 

015131 9.658.132,88 2008 i 2009 

Основна средства у припреми-

санација бране 

015131 7.589.942,28 2008 i 2009 

Основна средства у припреми-

управна зграда 

015131 62.902,75 2009 

Основна средства у припреми-мали 

базен 

015131 1.911.948,16 2009 i 2010 

Основна средства у припреми-

велики базен 

015131 1.951.836,95 2010 i 2011 

Основна средства у припреми-

грађевински радови велики базен 

015131 6.560.478,81 2010 i 2011 
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Назив инвестиције  Ек. 

класификација 

Износ у 

динарима 

почетак инвестирања-

година улагања 

Основна средства у припреми-сплав 015131 403.445,39 2011 

Основна средства у припреми-

ограђивање центра 

015131 561.655,39 2010 

Основна средства у припреми-

филтер станица 

015131 54.017,00 2011 

 

Нематеријалну имовину чине компјутерски софтвери, књижевна и уметничка дела и остала 

нематеријална имовина. 

 

Нефинансијску имовину у залихама, у износу од 1.388 хиљада динара чине залихе ситног 

инвентара и залихе потрошног материјала. 

 

5.2. ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2022.  2021. 

Дугорочна домаћа финансијска имовина          26.331  26.331 

    

 26.331  26.331 

    
5.3. НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ И ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2022.  2021. 

Жиро и текући рачуни 39.746  40.888 

Благајна -  1 

    

 39.746  40.889 

   

Средства на жиро рачуну трезора буџетског корисника општина Мерошина су потврђена 

изводима Министарства финансија, Управа трезора са стањем  на дан 31.12.2022. године. 

 

Укупно стање консолидованог рачуна трезора износи 39.752 хиљада динара, и  обухвата 

стање рачуна директних и индиректних корисника и средства осталих корисника јавних 

средстава који имају оторене подрачуне у Управи за трезор. 
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5.3. НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ И ХАРТИЈЕ ОД 

       ВРЕДНОСТИ (наставак) 

 

У Наредби о списку директних и индиректних корисника буџета Републике Србије, односно 

буџета локалних власти, корисника ООСО, као и других корисника јавних средстава који 

су укључени у систем КРТ у оквиру трезора 068 – Мерошина, са јединственим бројем 

буџетског корисника (05005) од органа Општине обухваћена су: Општинска управа, 

Скупштина општине и Председник општине и Општинско веће. У Одлуци о буџету 

Oпштине Meрошина за 2022. годину директни корисници су: Скупштина општине 

(функција 111), Председник (функција 111), Општинско веће (функција 111), Општинска 

управа (функција 130) и Општинско правобранилаштво (функција 330). 

 

Директни корисници немају отворене подрачуне, већ своје пословање обављају преко 

рачуна извршења буџета општине. Индиректни буџетски корисници послују преко 

подрачуна за средства издвојена буџетом и подрачуна за средства сопствених прихода, које 

остварују у складу са законом, а који су отворени у оквиру консолидованог рачуна трезора 

(КРТ). 

 

Индиректни корисници буџетских средстава су: ПУ „Полетарац“, Народна библиотека 

Мерошина,Установа за спорт и туризам Облачинско језеро и 29 месних заједница. 

 

5.4.КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА 

 

Краткорочна потраживања на дан 31. децембра 2022. године износе 1.218 хиљада динара 

(2021. године 1.278 хиљада динара) и  односе се на потраживања од продаје и друга 

потраживања индиректних корисника. 

Општинска управа општине Мерошина води помоћну књигу купаца.  

 

5.5.КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2022.  2021. 

Дати аванси,депозити и кауције 18  18 

    

 18  18 
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5.6.АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГАНИЧЕЊА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2022.  2021. 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци 26.920  18.462 

    

 26.920  18.462 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци исказани су у износу од 26.920 хиљадa динара.  

Исказани износи активних временских разграничења у активи и исказани износи исказаних 

обавеза у пасиви су усаглашени. 

5.7.ОБАВЕЗЕ    

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра  

    

  2022.  2021. 

Домаће дугорочне обавезе                                                                12.471  16.718 

Обавезе по основу расхода за запослене 11.089  10.407 

Обавезе по основу осталих расхода -  38 

Обавезе из пословања 15.831  10.282 

Пасивна временска разграничења                                                                                                                     1.236  17.887 

    

 40.627  55.332 

Исказани износ домаћих дугорочних обавеза односи се на обавезе по основу дугорочног 

кредита од Комерцијалне банке.Исказани износ је прецењен за износ од 752 хиљаде динара 

у односу на износ обавезе по ИОС-у банке, на дан 31.12.2022. године. 

 

5.7.1.ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           на дан 31. децембра  

    

  2022.  2021. 

Обавезе за плате и додатке                                                               9.091  8.346 

Обавезе по основу накнада запосленима 2  9 

Обавезе по основу социјалних доприноса на терет 

послодавца 
1.396 

 
1.373 

Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима    

Службена путовања и услуге по уговору 600  679 

 
11.089   

10.407  
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5.7.2.ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2022.  2021. 

Примљени аванси, депозити и кауције 11  11 

Обавезе према добављачима 10.536  9.333 

Остале обавезе 5.284  938 

    

 15.831  10.282 

    
5.7.3. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 

 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  
 

   

  2022.  2021. 

Разграничени приходи и примања    

Разграничени плаћени расходи и издаци                                      

- 

18  

13.715 

- 

Обрачунати ненаплаћени приходи и примања  1.218  4.172 

    

 1.236  17.887 

   

На дан 31.12.2022. године, Пасивна временска разграничења исказана су у износу од 1.236 

хиљада динара. 

Обрачунати ненаплаћени приходи и примања, у износу од 1.218 хиљада динара, исказани 

су код  Општинске управе у износу од 195 хиљада динара и индиректних корисника ПУ 

Полетарац у износу од 74 хиљаде динара и Установе за спорт и туризам Облачинско језеро 

у износу од 949 хиљада динара. 

 

Исказани износи пасивних временских разграничења у пасиви и исказани износи  

краткорочних потраживања у активи су усаглашени. 
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5.8.КАПИТАЛ  И УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                         на дан 31. децембра  

  2022.  2021. 

Нефинансијска имовина у сталним средствима 560.227  514.863 

Нефинансијска имовина у залихама 1.388  1.997 

Финансијска имовина 26.331  26.331 

Извори новчаних средстава -  11 

Утрошена средства текућих прихода и примања од 

продаје нефинансијске имовине у току једне године 
-12.471 

 
-16.718 

Остали сопствени извори -  895 

Укупно капитал: 575.475  527.379 

Вишак прихода и примања – суфицит 39.746  40.888 

Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих 

година 
- 

 
206 

Дефицит из ранијих година -  -19.071 

    

 615.221  549.402 

 

Нефинансијска имовина у сталним средствима износи 560.227 хиљада динара а чине је:   
 2022. 

 
2021. 

Зграде и грађевински објекти 393.174 
 

358.587 

Опрема 33.333 
 

23.574 

Остале некретнине и опрема 789 
 

573 

Земљиште 19.069 
 

18.633 

Шуме и воде 16.827 
 

16.827 

Нефинансијска имовина у припреми 76.618 
 

76.608 

Нематеријална имовина 20.417 
 

20.957  
 

 
  

560.227 
 

515.759 
    

Исказани износ нефинансијске имовине у сталним средствима исказан на конту 311100 (у 

оквиру капитала) усаглашен је са  износом нефинансијске имовине у сталним средствима 

који је исказан на конту 010000. 

Финансијска   имовина износи  26.331 хиљаду динара а односи се на учешћа у  капиталу:  
Износ учешћа  

Регионално привредно друштво за ком.делатност 
Нишки регион 

3,57% 892.500,00 

Симпо а.д. Врање Број акција: 
1.228 

1.733.625,74 
ЈП Дирекција за спорт,туризам и рекреацију 
Облачинско језеро 

 23.520.000,00 

Регионална развојна агенција Југ доо Ниш  185.000,00 

  
Укупно: 

 
26.331.125,00 
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6.БИЛАНС УСПЕХА-Образац 2 

 

У Билансу успеха су исказане билансне позиције које одражавају текуће приходе и 

примања, текуће расходе и издатке и вишак прихода и примања-буџетски суфицит у 

периоду од 01. јануара до 31.децембра 2022. године. 

 

  6.1. ПОРЕЗИ              

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

    
  2022.  2021. 

Порез на доходак, добит и капиталне добитке 189.954  156.560 

Порез  на имовину 32.801 

 

35.830 

Порез на добра и услуге 11.201 10.125 

Други порези 3.491 3.135  
  

 237.447  205.650 

 
   

Порез на доходак, добит и капиталне добитке који у 2022. години износи 189.954 хиљадe 

динара у целости се односи на порез на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка 

лица по основу: 

• Пореза на зараде у износу од 155.437 хиљада динара; 

• Пореза на приход од самосталних делатности у износу од 24.316 хиљада динара; 

• Пореза на приход од давања у закуп покретних ствари у износу од 105 хиљада 

динара; 

• Порез на приход од пољопривреде и шумарства у износу од 4 хиљаде динара;  

• Пореза на остале приходе у износу од 10.123 хиљаде динара и 

• Пореза од прихода спортиста и спортских стручњака у износу од 64 хиљаде 

динара. 

 

Порез на имовину, који у 2022. години износи 32.801 хиљада динара односи се на 

периодични порез на непокретности у износу од 24.971 хиљаде динара, порез на 

заоставштину, наслеђе и поклон у износу од  1.462 хиљаде динара и порез на финансијске 

и капиталне трансакције (порез на пренос апсолутних права по решењу Пореске управе) у 

износу од 6.368 хиљада динара. 

Порез на добра и услуге у износу од 11.201 хиљадe динара односи се на порезе, таксе и 

накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности 

обављају. 

Други порези исказани у износу од 3.491 хиљадe динара односе се на комуналне таксе за 

истицање фирме на пословном простору. 

 

Према извештају општине Мерошина-Служба за изворне приходе локалне самоуправе 

Мерошина, на дан 31.12.2022. године, ненаплаћени јавни приходи по основу главног дуга и 

по основу камате, по врстама прихода исказани су како је дато у следећој табели: 
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6.2. ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ 

 

                                                                                                        

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

    
  2022.  2021. 

Донације и помоћи од међународних организација 21.466  5.207 

Текући трансфери од других нивоа власти 230.715 
 

232.879 

Капитални трансфери од других нивоа власти - 8.900  
  

 252.181  246.986 

 
   

Општина Мерошина је у 2022. години остварила приходе по основу донација од 

међународних организација у износу од 21.466 хиљада динара. 

 

Текући трансфери од других нивоа власти односе се на ненаменске трансфере од Републике 

у корист нивоа општине у износу од 192.299 хиљада динара и  текуће наменске трансфере 

у ужем смислу од Републике у износу од 38.416 хиљадa динара. 

Законом о буџету Републике Србије („Сл. гласник РС“, број 149/2020, 40/2021 и 100/2021) 

у члану 40. утврђен је годишњи износ укупног ненаменског трансфера који је распоређен 

јединицама локалне самоуправе за 2022. годину.За општину Мерошина утврђен је укупан 

износ од 192.299.179,00 динара који је уплаћен у 12 једнаких месечних рата oд по 

16.024.932,00 динара. 

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја РС  и Јединица локалне самоуправе 

Мерошина закључиле су споразум о коришћењу трансферних средстава из буџета РС за 

2022. годину за припремни предшколски програм а на основу Закона о буџету, Финансијског 

плана Министарства просвете, науке и технолошког развоја за 2022. годину и Планом 

реализације припремног предшколског програма у школској/радној 2021/2022 години којим 

се уређује пренос наменских средстава у циљу исплате средстава за остваривање 

припремног предшколског програма установама предшколског васитања и образовања. 

 

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања РС и општина Мерошина 

закључили су уговор о наменским трансферима у социјалној заштити  број 400-173 од 

18.03.2022. године, на основу кога је Министарство уплатило средства у износу од 

2.250.462,00 динара, на име пружања услуга социјалне заштите с обзиром да Општина спада 

у јединице локалне самоуправе чији је степен развијености испод републичког просека, а на 

основу члана 8.Уредбе о наменским трансферима у социјалној заштити. 

 

Дана 07. јула 2022. године закључен је уговор између Министарства за бригу о селу и 

општине Мерошина.На основу Уговора број 401-357 од 07.07.2022. године, на уплатни 

рачун општине Мерошина уплаћен је износ од 7.000.000,00 динара. Бесповратна средства 

су додељена за куповину минибуса за потребе превоза сеоског становништва. 
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6.2. ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (наставак) 

 

Управа за финансирање и подстицање енергетске ефикасности ( у саставу Министарства 

рударства и енергетике) је, на основу Уговора број 454-126-4 од 11.03.2022. године, на 

уплатни рачун општине Мерошина уплатила средства у износу од 4.666.667,00 динара, на 

име суфинансирања Програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и 

станова док је општина Мерошина обезбедила средства из буџета у износу од 2.000.000,00 

динара. 
 

Дана 11. маја 2022. године закључени су уговори, број 454-270 и број 454-271, о додели 

бесповратних средстава између Министарства за бригу о селу, општине Мерошина и 

физичких лица на основу којих је општина  Мерошина, након извршене процене тржишне 

вредности непокретности, уплатила бесповратна средства, продавцима, у износу од 

2.230.000,00 динара, на име куповине сеоске куће са окућницом физичким лицима.  

 

На основу уговора о купопродаји сеоске куће са окућницом, који је закључен дана 

01.08.2022. године, између општине Мерошина и физичких лица, општина  Мерошина је, 

након извршене процене тржишне вредности непокретности, уплатила продавцу 

бесповратна средства додељена од стране Министарства за бригу о селу, у износу од 

1.097.000,00 динара, на име куповине сеоске куће са окућницом.  

 

Општина Мерошина је остварила право на подстицаје од стране Министарства 

пољопривреде,шумарства и водопривреде, за инвестиције за унапређење и развој руралне 

јавне инфраструктуре у 2022 години, а за потребе реконструкције пута у насељеном месту 

Балајнац.Одобрена су средства у износу од 6.075.349,80 динара, док је  учешће општине по 

овом пројекту 1.215.070,00 динара. 

 

За потребе одржавања манифестације под називом Михољски сусрети села 2022.године  у 

месту Балајнац у августу месеца, обезбеђена су средства од стране Министарства за бригу 

о селу у износу од 500.000,00 динара док је учешће општине 100.000,00 динара. 

 

Закључен је уговор о донацији између општине Мерошина и УНОПС-а за потребе 

реконстукције зграде Народне библиотеке Мерошина, при чему УНОПС овим уговором 

одобрава донацију у вредности од 200.000,00 долара, док је учешће општине Мерошина по 

овом пројекту износ од 131.688,00 долара у динарској противвредности. 

 

У 2022. години општина Мерошина је у сарадњи са Националном службом за запошљавање 

реализовала Јавне радове. Уплате од стране НСЗ и плаћања су реализована преко подрачуна 

општине број. 840-4184741-33 код Општинске управе ( уплате у износу од 3.403 хиљаде 

динара), док је износ од 1.626 хиљада динара реализован преко подрачуна Народне 

библиотеке Мерошина. 
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6.3. ДРУГИ ПРИХОДИ 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Приходи од имовине 230  239 

Приходи од продаје добара и услуга 3.633  3.156 

Новчане казне и одузета имовинска корист 7.521  6.491 

Добровољни трансфери од физичких и правних лица 862  1.019 

Мешовити и неодређени приходи 3.588  995 
    

 15.834  11.900 

    

 

6.3.1 Приходи од имовине 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Закуп непроизведене имовине 230  239 
    

 230  239 

    

 

6.3.2. Приходи од продаје добара и услуга 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Приходи од продаје добара и услуга или закупа од 

стране тржишних организација 
1.240  1.474 

Таксе и накнаде 2.393  1.682 

Споредне продаје добара и услуга које врше државне 

нетржишне јединице 
  -  

    

 3.633  3.156 
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6.4. МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода  -  550 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода из 

претходне године 582  194 
    

 582  744 

    

 

6.5 ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Трансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу 
-  847 

    

 -  847 

 

  

   

6.6.ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

 
   

  2022.  2021. 

Примања од продаје основних средстава -  3.129  
    

 -  3.129 
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6.7. РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 103.931  91.399 

Социјални доприноси на терет послодавца 16.784  15.217 

Накнаде у натури 232  140 

Социјална давања запосленима 2.281  7.068 

Накнада трошкова за запослене 10.635  7.657 

Награде запосленима и остали посебни расходи 1.925  1.318 
    

 135.788  122.799 

    

Укупно утрошена средства на име расхода за плате,додатке и накнаде запослених, у износу 

од 103.931 хиљаде динара односе се на расходе за запослене код директних корисника у 

износу од 59.781 хиљаде динара и 44.150 хиљада динара код индиректних корисника и 

исплаћени су на терет средстава буџета Општине. 

 

 

 6.7.1.Плате и број запослених  

Информације о трошковима плата на годишњем нивоу 

 

Елементи 
Планирано 

из буџета 
 Остварено 

из буџета 

Плате, додаци и накнаде запослених 103.931  92.096 

Доприноси на терет послодавца 16.784  15.862 

Укупно   
 

 120.715  107.958 

    
Плате, додаци и накнаде су планирани у износу од 104.179 хиљада динара  а реализовани 

су у износу од 103.931 хиљаде динара и то средствима из буџета Општине. Одобрена 

средства буџета Општине за финансирање наведене позиције нису премашена. 

 

Издаци за социјалне доприносе на терет послодавца планирани су у износу од 16.861 

хиљаде динара, а реализовани у износу од 16.784 хиљада динара и то средствима из буџета 

Општине.  

 

Одобрена средства буџета Општине за финансирање наведене позиције нису премашена. 
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6.7. РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

6.7.1.Плате и број запослених (наставак) 

Плате запослених код корисника буџета локалне власти уређене су: 

• Законом о локалној самоуправи,  

• Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору,  

• Законом о платама службеника и намештеника у органима Аутономне покрајине и 

јединице локалне самоуправе,  

• Законом о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне 

самоуправе,  

• Законoм о систему плата запослених у јавном сектору,  

• Законом о раду,  

• Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно 

зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, 

• Законом о регистру запослених, изабраних, постављених и ангажованих лица код 

корисника јавних средстава, 

• Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених 

лица и запослених у државним органима) и  

• Посебним колективним уговором за запослене у јединицама локалне самоуправе. 

Обрачун и исплата плата, додатака и накнада запосленима у  општини Мерошина уређени 

су следећим општим актима: Правилником о организацији и систематизацији радних места 

у Општинској управи општине Мерошина број 110-782 од 20.05.2020.године. Правилником 

о звањима, занимањима и платама запослених у Општинској управи општине Мерошина 

број 120-66 од 22.02.2012. године, Правилником о звањима, занимањима запослених и 

распоређених , коефицијентима за утврђивање плата и стицању права на увећање плата у 

Општинској управи општине Мерошина број 110-652 од 18.10.2013. године. 

Послове планирања и обрачуна трошкова за плате, додатке и накнаде запосленима обавља 

Одељење за финансије. 

Скупштина општине Мерошина усвојила је кадровски план општине Мерошина  Број:400- 

895 од 29.11.2021. године, истовремено са одлуком о буџету за 2022. годину. 

У сладу са Упутством за припрему одлуке о буџету Општине за 2022. годину и пројекцијама 

за 2023. и 2024. годину које је донео министар надлежан за послове финансија на основу 

одредаба члана 36а Закона о буџетском систему систему ("Сл. гласник РС", бр. 54/2009, 

73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - 

др. закон, 103/2015, 99/2016 , 113/2017, 95/2018, 31/2019,72/2019,149/2020) и одлуке Владе 

РС о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, 

систему јавних служби, систему АПВ и систему локалне самоуправе за 2017. годину број 

запослених код корисника буџета не може прећи максималан број запослених на 

неодређено и одређено време, и то: 

Општинска управа Мерошина 53 

Правобранилаштво општине Мерошина 1 

Јавно комунално предузеће Мерошина 40 

Установа за спорт и туризам 2 

ПУ Полетарац 24 

Народна библиотека Мерошина 12 

Центар за социјални рад                                                                            1 

Одлуком о буџету обезбеђена су средства за исплату плата за наведени број запослених 
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6.7.РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (наставак) 

 

6.7.1.Плате и број запослених (наставак) 

 

Број запослених корисника буџетских средстава општине Мерошина: 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 11 12 13 14 15 

 Корисници буџета на које се Закон примењује 

1 
 

Општинска управа 

Мерошина 
53 50 3 / / / 11  3 / 6 14   

2 Правобранилаштво 

општине 

Мерошина 

1  1 / / /         

 
3 

Установа за спорт и 

туризам 

2  1 / / / 2     2   

      4 

 

 

 

ПУ Полетарац 24 24 1 / / / 8     8   

5 Народна 
библиотека 
Мерошина 

12 11 1 / / / 1     1   

6 Центар за 
социјални рад 
Мерошина 

1 1             

7 МЗ - - - - - - -     -   

  
УКУПНО 

93 86 7 / / / 22  3  6 25   

 

У општини Мерошина запослено је укупно 86 радника на неодређено време. 

 

У општини Мерошина запослено је укупно 22 радника на одређено време. Укупан број 

запослених на одређено време, односи се на запослене у општини Мерошина (укупно 11) и 

запослене код индиректних корисника (укупно 11). 

У МЗ нема запослених. 
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6.8.КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 

 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Стални трошкови 35.298  26.536 

Трошкови путовања 770  669 

Услуге по уговору 46.556  43517 

Специјализоване услуге 20.511  21.619 

Текуће поправке и одржавање 72.327  79.710 

Материјал 13.490  11.222 
    

 188.952  183.273 

    

6.8.1. Стални трошкови 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

 
  2022.  2021. 

Трошкови платног промета и банкарских услуга 895  811 

Енергетске услуге 23.635  20.299 

Комуналне услуге 5.298  278 

Услуге комуникација 4.072  4.142 

Трошкови осигурања 908  904 

Закуп имовине и опреме 394  96 

Остали трошкови 96  6 
    

 35.298  26.536 

    
Укупно утрошена средства из буџета за сталне трошкове износе 35.298 хиљада динара. 
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6.8.КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (наставак) 

 

6.8.2. Трошкови путовања  

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Трошкови службених путовања у земљи 

Трошкови службених путовања у земљи 

Трошкови путовања ученика 

 

  

342 

2 

406 

 

 

669 

- 

- 

  
  

 770  669 

6.8.3.Услуге по уговору 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Административне услуге  282  21 

Компјутерске услуге 2.107  5.031 

Услуге образовања и усавршавања запослених 235  301 

Услуге информисања 5.538  7.016 

Стручне услуге 23.299  20.245 

Услуге за домаћинство и угоститељство 3.869  2.185 

Репрезентација 3.876  3.248 

Остале опште услуге 7.350  5.470 
    

 46.556  43.517 

    
 6.8.4.Специјализоване услуге 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Пољопривредне услуге 

Услуге образовања, културе и спорта 

1.125 

1.911 
 - 

2.060 

Медицинске услуге 97  250 

Услуге очувања животне средине, науке и геодетске 

услуге 
9.522  775 

Остале специјализоване услуге 7.856  18.534 
    

 20.511  21.619 
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6.8.КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (наставак) 

 

6.8.5.Текуће поправке и одржавање 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Текуће поправке и одржавање зграда и објеката                            71.159  78.236 

Текуће поправке и одржавање опреме 1.168  1.474 
    

 72.327  79.710 

   

6.8.6. Материјал 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Административни материјал  1.381  1.366 

Материјали за пољопривреду 2.995  3.273 

Материјал за образовање и усавршавање одраслих 882  959 

Материјал за саобраћај 2.906  2.172 

Материјали за образовање, културу и спорт 760  321 

Медицински и лабораторијски материјали 9  44 

Материјал за одржавање хигијене и угоститељство 1.520  1.474 

Материјал за посебне намене 3.037  1.613 
    

 13.490  11.222 

    

   6.9.ОТПЛАТЕ КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Отплата камата домаћим пословним банкама                              598  728 

Казне за кашњење -  - 
    

 598  728 

    
Утрошена средства за отплате домаћих камата у износу од 598 хиљада динара односе се на 

плаћене камате по основу Уговора о дугорочном кредиту, закљученог са Комерцијалном 

банком ад, Београд за финансирање капиталних инвестиционих расхода. 
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   6.9.ОТПЛАТЕ КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА(наставак) 

 

У прегледу су дати подаци о стању обавезе по основу наведеног кредита; 

ред 

бр.  

Датум 

задужења 

Кредитор Уговорени 

износ 

кредита 

Укупно 

повучена 

средства до 

краја 

извештајног 

периода 

Отплаћени 

износ 

главнице до 

краја 2022. 

године 

Стање дуга на 

крају 

извештајног 

периода 

1. 27.08.2015. Комерција

лна банка 

40.000.000 39.261.537,00 26.790.316,00 12.471.221,00 

 

6.10.ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

 

  2022.  2021. 

Текући трансфери осталим нивоима власти 59.312  46.980 

Дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања 
14.657  23.627 

    

 73.969  70.607 

 

Укупно утрошена средства за текуће трансфере осталим нивоима власти износе 59.312 

хиљада динара. 

Текући трансфери осталим нивоима власти односе се на средства која су пренета следећим 

корисницима за финансирање функције образовања, здравства и социјалне заштите: 

Текући трансфери осталим нивоима власти: 

 

  Текући трансфери нивоу општина                                                      20 

ОШ Надежда Петровић 

Центар за социјални рад 

100 

10.468 

ОШ Јастребачки Партизани 48.724 

 

 

 

 59.312 

 

Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања: 

 

Дом здравља Мерошина 11.921 

Национална служба за запошљавање 2.736 

 
 

 14.657 
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6.11.СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Накнада за социјалну заштиту из буџета 15.655  10.875 
    

 15.655  10.875 

6.12.ОСТАЛИ РАСХОДИ   

  

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Дотације невладиним организацијама 15.542  15.722 

Порези, обавезне таксе и казне 542  550 

Новчане казне и пенали по решењу судова 3.572  2.308 

Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 
1.284  2.101 

    

 20.940  20.681 

    

Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима: 

Дотације Црвеном крсту Србије 5.577 

 
 

 5.577 

 
 

Дотације осталим непрофитним организацијама: 

 

Дотације непрофитним здравственим организацијама         

Дотације спортским омладинским организацијама 

126 

8.055 

Дотације верским организацијама 1.090 

Дотације осталим удружењима грађана 2 

Дотације политичким странкама 97 

Дотације осталим непрофитним институцијама 595 

 

 

15.542 
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6.13.ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Зграде и грађевински објекти                                                            42.940  22.379 

Машине и опрема 15.448 
 

9.150 

Нематеријална имовина 844 777 

Природна имовина 436 1.070 
    

 59.668  33.376 

    
6.13.1.Зграде и грађевински објекти 

 

                                                                                                        У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  
    

  2022.  2021. 

Изградња зграда и објеката 35.649 
 

13.652 

Капитално одржавање зграда и објеката 2.270 99 

Пројектно планирање      5.021 8.628 
 

  
42.940  22.379 

6.13.2.Машине и опрема 

                                                                                                          

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

  

    
  2022.  2021. 

Опрема за саобраћај 11.931  1.199 

Административна опрема 2.527  1.376 

Опрема за заштиту животне средине -  5.500 

Опрема за образовање, науку,културу и спорт      - 

 

401 

Опрема за јавну безбедност 531 - 

Опрема за произв.моторна,непокретна и немоторна 

опр. 
459 674 

 
   

 15.448  9.150 

 

Издаци за нематеријалну имовину, углавном, се односе на куповину књига за индиректног 

корисника Народна библиотека. 

 

Издаци за природну имовину односе се на куповину пољопривредног земљишта. 
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7.УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА 

                                                                                                         

У хиљадама динара 

                                                                           У периоду од 01. јануара до 31. децембра  

    
  2022.  2021. 

Вишак прихода и примања-буџетски суфицит 4.167  26.917 

Мањак прихода и примања-буџетски дефицит                       

 

 

Кориговање вишка, односно мањка прихода и 

примања 
39.826 19.114 

Покриће извршених издатака из текућих прихода и 

примања 
-4.247 -5.143 

  
 

Вишак прихода и примања - суфицит 39.746  40.888 

    
                                                                                                                        У хиљадама динара 

 

ОПИС ЕКОНОМС.КЛАСИФ. 

БУЏЕТСКА 

СРЕДСТВА 

ДОДАТНА 

СРЕДСТВА 

УКУПНА 

СРЕДСТВА 

I.УКУПНА СРЕДСТВА(II+III) 3+7+8+9 483.359 22.685 506.044 

II.УКУПНА ПРИМАЊА(1+2+3) 7+8+9 483.359 22.685 506.044 

1.ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 7 483.359 22.685 506.044 

2.ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 7411 0 0 0 

3.ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 8 0 0 0 

3.1.ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 92 0 0 0 

III. ПРЕНЕТА СРЕДСТВА 3    

IV.УКУПНИ ИЗДАЦИ(4+5+6) 4+5+6 459.364 42.513 501.877 

4.ТЕКУЋИ РАСХОДИ 4 424.196 18.013 442.209 

5.ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 5 35.168 24.500 59.668 

6.ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И 

НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 6 4.247  4.247 

6.1.НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 62    

V.УКУПНО ОСТВАРЕН ТЕКУЋИ 

СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (7+8+9)-(4+5+6)   4.167 

VI.УКУПНА СРЕДСТВА - УКУПНИ ИЗДАЦИ 

(3+7+8+9)-

(4+5+6)   4.167 

VII.БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ (1+2)-(4+5) (7+8)-(4+5)   4.167 
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7.УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА(наставак) 

 

У периоду од 01.01.2022.-31.12.2022. године  исказан је буџетски суфицит у износу од 4.167 

хиљада динара. 

Буџетски консолидовани суфицит општине Мерошина утврђен је као разлика између 

укупног износа текућих прихода и примања остварених по основу продаје нефинансијске 

имовине и укупног износа текућих расхода и издатака, за нефинансијску имовину. 

 

Буџетски консолидовани суфицит општине Мерошина коригован је за износ утрошених 

средстава текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине коришћених за 

отплату обавеза по кредитима, у износу од 4.247 хиљадa динара, тако да укупан 

консолидован мањак примања и прихода (дефицит) општине Мерошина за пренос у 

наредну годину износи 80 хиљада динара. 

 

Утврђени износ дефицита трезора у 2022. години увећан за 39.826 хиљада динара колико 

износи вишак прихода из 2021. године чини салдо готовине на крају 2022. готовине и вишак 

прихода у износу од 39.746 хиљада динара. 

 

 

  8.ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА-Образац 3 

 

У извештају о капиталним издацима и примањима за период од 01.01.2022.године до   

31.12.2022. године, исказана су примања у износу од 0 хиљада динара а издаци у износу од 

63.915 хиљада динара чиме је остварен мањак примања у износу од 63.915 хиљада динара. 

 
Конто                         Опис Претходна 

година у 

хиљадама динара  

Текућа година у 

хиљадама динара            

                                1        2     3 

 ПРИМАЊА 3.129 - 

800000 Примања од продаје нефинансијске 

имовине  

3.129  

 ИЗДАЦИ 38.519 63.915 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 33.376 59.668 

510000 Основна средства 32.306 59.232 

540000 Природна имовина 1.070 436 

600000 Издаци за отплату главнице и 

набавку финансијске имовине 

5.143 4.247 

610000 Отплата главнице 4.250 4.247 

620000 Набавка финансијске имовине 893 - 

 ВИШАК ПРИМАЊА   

 МАЊАК ПРИМАЊА 35.390 63.915 
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9. ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА-Образац 4 

 

У Извештају о новчаним токовима за период од 01.01.2022. године до 31.12.2022. године, 

исказани су новчани приливи у износу од 506.044 хиљаде динара и новчани одливи у износу 

од 506.124 хиљаде динара.Мањак новчаних прилива исказан је у износу од 80 хиљада 

динара.Салдо готовине на почетку године исказан је у износу од 39.826 хиљада динара, као 

и салдо готовине на крају године у износу од 39.746 хиљада динара. 

 
                                                                                                                          

Конто 

                  Опис Претходна 

година у 

хиљадама 

динара 

Текућа 

година у              

хиљадама 

динара 

 НОВЧАНИ ПРИЛИВИ 469.256 506.044 

700000 Текући приходи 466.127 506.044 

710000 Порези 205.650 237.447 

730000 Донације, помоћи и трансфери 246.986 252.181 

740000 Други приходи 11.900 15.834 

770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 744 582 

780000 Трансф. између буџ. корисника на истом нивоу 847 - 

800000 Примања од продаје нефин.имовине 3.129 - 

 НОВЧАНИ ОДЛИВИ 447.482 506.124 

400000 Текући расходи 408.963 442.209 

410000 Расходи за запослене 122.799 135.788 

420000 Коришћење услуга и роба 183.273 188.952 

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања 728 598 

460000 Донације, дотације и трансфери 70.607 73.969 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита 10.875 15.655 

480000 Остали расходи 20.681 20.940 

 ИЗДАЦИ   

500000 Издаци за нефинансијску имовину  33.376 59.668 

510000 Основна средства  32.306 59.232 

515000 Нематеријална имовина 777 844 

540000 Природна имовина 1.070 436 

600000 Издаци за отплату главнице и набавку 

финансијске имовине 

5.143 4.247 

610000 Отплата главнице 4.250 4.247 

620000 Набавка финансијске имовине 893 - 

 Вишак новчаних прилива  21.774  

 Мањак новчаних прилива   80 

 Салдо готовине на почетку године  19.114 39.826 

 Кориговани приливи за примљена средства у 

обрачуну  

469.256 506.044 

 Кориговани одливи за исплаћена средства у 

обрачуну  

447.482 506.124 

 Салдо готовине на крају године  40.888 39.746 
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10.ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ 

МЕРОШИНА У 2022. ГОДИНИ 

 

Општина Мерошина је у 2022. години финансирала пет директних корисника а  то су: 

1.Скупштина општине Mерошина, 

2.Председник општине, 

2.Општинско веће, 

4.Општинско правобранилаштво и 

5.Општинска управа 

 

Директни корисници консолидовани су у оквиру раздела 1, 2,3,4 и 5. 

У оквиру раздела 5, директног корисника Општинска управа, консолидовани су Општинска  

управа  као директни корисник и следећи индиректни  корисници : 

 

Предшколска установа „Полетарац“, 

Народна библиотека Мерошина, 

Установа за спорт и туризам Облачинско језеро и 

Месне заједнице (29), 

 

и корисници јавних средстава: 

 

Основна школа „Јастребачки Партизани“, 

Дом здравља и 

Центар за социјални рад,  

 

Сви наведени корисници послују у оквиру Консолидованог рачуна трезора.  
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10.ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ 

МЕРОШИНА У 2022. ГОДИНИ -ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

 
  
 

  

 

Конто ВРСТЕ ПРИХОДА И ПРИМАЊА

Средства из 

буџета

Средства 

из осталих 

извора

Укупна 

јавна 

средства

Република

Средства 

из буџета 

Општине

Средства 

из 

донација

Средства 

из 

осталих 

извора

Укупна 

јавна 

средства
% 

остварења

КАПИТАЛ

311000 КАПИТАЛ

Пренета неутрошена средства за 

посебне намене

320000
УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 

ПОСЛОВАЊА

321000
УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 

ПОСЛОВАЊА 37.280 37.280

Нераспоређени вишак прихода и 

примања из ранијих година

УКУПНО КАПИТАЛ 

УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 

ПОСЛОВАЊА И 

ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА

710000 ПОРЕЗИ 235.658 235.658 237.447 237.447 100,76

711000
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И 

КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ 184.913 184.913 189.954 189.954 102,73

712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА
5 5 0 0

713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ 35.550 35.550 32.801 32.801 92,27

714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ 11.690 11.690 11.201 11.201 95,82

716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ 3.500 3.500 3.491 3.491 99,74

730000 ДОНАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 212.000 63.021 275.021 38.261 192.454 21.466 252.181 91,70

732000

ДОНАЦИЈЕ ОД 

МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА 24.265 24.265 21.466 21.466 88,46

733000
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ 

НИВОА ВЛАСТИ 212.000 38.756 250.756 38.261 192.454 230.715 92,01

740000 ДРУГИ ПРИХОДИ 14.885 14.885 14.615 1.219 15.834 106,38

741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ 630 630 230 230 36,51

742000
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ 

ДОБАРА И УСЛУГА 4.920 4.920 3.633 3.633 73,84

743000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА 

ИМОВИНСКА КОРИСТ 7.360 7.360 7.521 7.521 102,19

744000

ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ 

ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ 

ЛИЦА 90 90 50 812 862 957,78

745000
МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ 

ПРИХОДИ 1.885 1.885 3.181 407 3.588 190,34

770000
МЕМОРАНДУМСЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА 170 170 445 137 582 342,35

772000

МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ 

ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА 

ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ 170 170 445 137 582 342,35

УКУПНО ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И 

ПРИМАЊА: 462.713 100.301 503.014 38.706 444.653 21.466 1.219 506.044

УКУПНО ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 0 0

800000

План за 2022. годину

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ700000

0

444.653 21.466 1.219 506.044
УКУПНО

462.713 100.301 563.014 38.706 89,88

Извршени расходи 01.01.2022.-31.12.2022.

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ



КОНСОЛИДОВАНИ РАЧУН ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 
НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ СА СТАЊЕМ НА ДАН 31.12. 2022.ГОДИНЕ 

 

65 
 

10.ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ 

МЕРОШИНА У 2022. ГОДИНИ -ПРИХОДИ И ПРИМАЊА(наставак) 

Из обрасца 5- Извештај о извршењу буџета, консолидованог извештаја трезора oпштине 

Мерошина види се да су остварени  укупни текући приходи и примања у износу од 506.044 

хиљадe динара , из следећих извора: 

• из буџета Републике 38.706 хиљада динара, 

• из буџета  Општине 444.653 хиљадe динара, 

• из донација 21.466 хиљада динара и 

• из осталих извора 1.219 хиљада динара 

 

10.ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ 

МЕРОШИНА У 2022. ГОДИНИ -РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ПРЕМА ЕКОНОМСКОЈ 

КЛАСИФИКАЦИЈИ ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР-ДЕЦЕМБАР 2022.ГОДИНЕ 

 
Из обрасца 5- Извештај о извршењу буџета, консолидованог извештаја трезора Општине 

Мерошина види се да су остварени  укупни  расходи и издаци  у износу од 501.877 хиљадa 

динара и то по корисницима: 

• република 35.641 хиљада динара , 

• буџета  Општине 423.723 хиљаде динара , 

• донације 3.956  хиљада  динара и 

• осталих извора 38.557 хиљадa динара. 

ВРСТЕ РАСХОДА И ИЗДАТАКА

41 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 140.721 830 141.551 445 135.343 135.788

42 КОРИШЋЕЊЕ РОБА И УСЛУГА 164.828 29.168 193.996 11.775 159.164 3.956 14.057 188.952

44 ОТПЛАТА КАМАТА 1.500 1.500 598 598

45 СУБВЕНЦИЈЕ 3.900 4.667 8.567 3.085 3.222 6.307

46

ДОНАЦИЈЕ,ДОТАЦИЈЕ И 

ТРАНСФЕРИ 78.480 78.480 73.969 73.969

47

СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И 

СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 9.080 8.035 17.115 7.454 8.201 15.655

48 ОСТАЛИ РАСХОДИ 22.735 22.735 20.940 20.940

49

АДМИНИСТРАТИВНИ 

ТРАНСФЕРИ ИЗ БУЏЕТА, ОД 

ДИРЕКТНИХ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА ИНДИРЕКТНИМ 

БУЏЕТСКИМ КОРИСНИЦИМА 

ИЛИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ 

НИВОУ И СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 2.500 2.500

51 ОСНОВНА СРЕДСТВА 32.469 57.601 90.070 12.882 21.850 24.500 59.232

54 ПРИРОДНА ИМОВИНА 500 500 436 436

61 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ 6.000 6.000 4.247 4.247

62

НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ

462.713 100.301 563.014 35.641 427.970 3.956 38.557 506.124

Koнто

5

Средства из 

буџета

Средства 

из осталих 

извора

Укупна 

јавна 

средства

Република

Средства 

из буџета 

Општине

Средства 

из 

донација

Средства 

из 

осталих 

извора

Укупна 

јавна 

средства

План за 2022. годину Извршени расходи 01.01.2022.-31.12.2022.

6

4
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10. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ КОРИСНИКА РАЧУНА ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ  

      МЕРОШИНА У 2022. ГОДИНИ (наставак) 

 

РАЧУН ПРИХОДА И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ И 

РАСХОДА И ИЗДАТАКА ЗА НАБАВКУ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ СА 

РАЧУНОМ ФИНАНСИРАЊА ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – ДЕЦЕМБАР 2022. ГОДИНЕ 

У хиљадама динара 

Назив План 2022. 
Остварење  
I-XII 2022. 

А. РАЧУН ПРИХОДА И ПРИМАЊА, РАСХОДА И 
ИЗДАТАКА 

    

    

1. Укупни приходи и примања од продаје 
нефинансијске имовине (класа 7+8) 525.734 506.044 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ                                                                     525.734 506.044 

у чему:    

- буџетска средства  462.713 483.359 

- сопствени приходи  0 0 

- донације  63.020 22.685 

1.2. ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ 0 0 

2. Укупни расходи и издаци за набавку нефинансијске 
имовине (класа 4+5) 555.976 501.877 

2.1. ТЕКУЋИ РАСХОДИ (класа 4) 465.406 442.209 

у чему:  436.525 424.196 

- текући буџетски расходи    

- издаци из сопствених средстава    

- донације        29.919 18.013 

2.2.ИЗДАЦИ ЗА НАБАВКУ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (класа 5) у чему: 90.570 59.668 

- текући буџетски расходи  57.469 35.168 

- издаци из сопствених средстава    

- донације  33.101 24.500 

БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (31.280) 4.167 

- издаци за набавку финансијске имовине   

- примања од продаје финансијске имовине   

УКУПАН ФИСКАЛНИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (31.280) 4.167 

Б. РАЧУН ФИНАНСИРАЊА     

Примања од продаје финансијаске имовине     

Примања од задуживања       

Неутрошена средства из претходних година  37.280   

Издаци за отплату главнице дуга (6.000) (4.247) 

Издаци за набавку финансијске имовине    

НЕТО ФИНАНСИРАЊЕ 31.280 (80) 
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10.1.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА 

 

10.1.1 Скупштина општине 

Конто опис Планирано Остварено 
% 
извршења 

411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 4.576.415,00 4.558.280,03 99,60 

412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 744.310,00 736.162,21 98,91 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 140.000,00 0,00 0,00 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 255.000,00 244.196,96 95,76 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 40.000,00 25.277,79 63,19 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 100.000,00 45.100,00 45,10 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 15.970.000,00 15.315.771,67 95,90 

425000 TEKУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 200.000,00 0,00 0,00 

426000 МАТЕРИЈАЛ 280.000,00 164.818,00 58,86 

451000 
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 
НЕФИНАНСИЈСКИМПРЕДУЗЕЋИМА 900.000,00 900.000,00 100,00 

481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 120.000,00 115.696,41 96,41 

482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ,КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 40.000,00 - 0,00 

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 1.200.000,00 - 0,00 

         

  Извор финансирања Планирано Остварено 
% 
извршења  

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 24.565.725,00 22.105.303,07 
 

  УКУПНО 24.565.725,00 22.105.303,07 89,98 

Расходи и издаци, директног корисника Скупштине општине, планирани су у износу од 

24.565.725,00 динара. Укупни расходи реализовани су у износу од 22.105.303,07 динара, из 

буџетских средстава Општине. 

Укупни реализовани расходи у складу су са планираним расходима. 

 

10.1.2. Председник Општине  

Конто опис Планирано Остварено 
% 
извршења 

411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 6.317.310,00 6.308.659,33 99,86 

412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 1.024.265,00 1.018.848,50 99,47 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 270.000,00 40.000,00 14,81 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 440.000,00 427.762,23 97,22 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 40.000,00 11.039,12 27,60 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 120.000,00 55.039,71 45,87 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 3.300.000,00 3.096.015,07 93,82 

425000 TEKУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 360.000,00 - - 

482000 ПОРЕЗИ,ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ,КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 70.000,00 - - 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено 
% 
извршења  

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 11.941.575,00 10.957.363,96 
 

  УКУПНО 11.941.575,00 10.957.363,96 91,76 
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10.1.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА 

 

10.1.2. Председник Општине (наставак) 

 

Планирани расходи и издаци, директног корисника Председник Општине , су у износу од 

11.941.575,00 динара. Укупни реализовани расходи и издаци  су у износу од 10.957.363,96 

динара из буџетских средстава Општине. 

Укупни реализовани расходи и издаци су у складу са планираним расходима и издацима. 

 

10.1.3. Општинско веће 

Конто опис Планирано Остварено 
% 
извршења 

411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 1.221.975,00 1.215.181,46 99,44 

412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 201.800,00 196.251,80 97,25 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 90.000,00 0,00 0,00 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 195.000,00 189.391,67 97,12 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.160.000,00 1.125.000,00 96,98 

426000 МАТЕРИЈАЛ 50.000,00 0,00 0,00 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА 200.000,00 200.000,00 100,00 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено 
% 
извршења  

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 3.118.775,00 2.925.824,93   

  УКУПНО 3.118.775,00 2.925.824,93 93,81 

 

Расходи директног корисника Општинско веће, планирани су у износу од 3.118.775,00 

динара. Укупни реализовани расходи су у износу од 2.925.824,93 динара, из буџетских 

средстава Општине. 

Укупни реализовани расходи у складу су са планираним расходима 

 

10.1.4. Општинско правобранилаштво 

Конто опис Планирано Остварено 
% 
извршења 

411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 1.385.650,00 1.376.773,93 99,36 

412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 227.045,00 222.348,95 97,93 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 50.000,00 0,00 0,00 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 137.000,00 136.991,24 99,99 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 20.000,00 0,00 0,00 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 30.000,00 0,00 0,00 

426000 МАТЕРИЈАЛ 50.000,00 0,00 0,00 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено 
% 
извршења  

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 1.899.695,00 1.736.114,12  

  УКУПНО 1.899.695,00 1.736.114,12 91,39 
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10.1.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА 

 

10.1.4. Општинско правобранилаштво (наставак) 

 

Планирани расходи,  директног корисника Општинско правобранилаштво, су у износу од 

1.899.695,00 динара. Укупни реализовани расходи су у износу од 1.736.114,12 динара, из 

буџетских средстава Општине. 

Укупни реализовани расходи и издаци у складу су са планираним расходима. 

10.1.5.  Општинска управа 

 
Конто Опис Планирано Остварено % 

извршења  

  ПРОГРАМ :СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА       

 Подршка деци и породици са децом    

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ 7.000.000,00 6.576.592,31 93,95 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 7.000.000,00 6.576.592,31   

  УКУПНО 7.000.000,00 6.576.592,31 93,95 

     

 Куповина сеоских кућа са окућницом    

 472000  НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ 5.235.200,00  5.235.200,00  100  

     

 Извори финансирања    

 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 5.235.200,00 5.235.200,00  

 УКУПНО 5.235.200,00 5.235.200,00 100 

     

  Једнократне помоћи и други облици помоћи       

463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 7.000.000,00 6.738.215,34 96,26  

  Породични и домски смештај, прихватилишта и 
друге врсте смештаја  

    

463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ 

1.550.000,00 1.249.360,00 80,60  

  Обнављање делатности установа социјалне 

заштите 

    

463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 3.250.000,00 2.480.631,27 76,33 

 
Дневне услуге у заједници      

 472000  НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ 2.300.000,00  2.218.748,00  96,47  

 Подршка реализацији програма Црвеног крста    

481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 6.000.000,00 5.749.605,00 95,83 

     

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 17.800.000,00 16.217.811,61  

  ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 2.300.000,00 2.218.748,00  

  УКУПНО 20.100.000,00
  

18.436.559,61 91,72 
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Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

          

 ПРОГРАМ: РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА    

 Реконструкција зграде Народне библиотеке у 
Мерошини 

   

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 19.469.820,00 0,00 0,00 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 555.645,00 0,00 0,00 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 2.183.685,00 675.300,00 30,92 

     

  ПРОГРАМ :ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ 
САМОУПРАВЕ 

      

  Функционисање локалне самоуправе и градских 
општина 

      

411000 ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 
(зараде)  

46.355.732,00 46.322.627,13 99,93 

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 

7.481.104,33 7.481.104,33 100,00 

413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 380.000,00 222.476,64 58,55 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 3.700.000,00 913.530,97 24,69 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 5.200.000,00 5.118.735,25 98,44 

416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 

1.100.000,00 1.097.143,47 99,74 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 11.895.000,00 11.893.488,13 99,99 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 450.000,00 264.397,15 58,75 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 20.144.998,00 16.549.699,79 82,15 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 3.650.000,00 3.612.310,08 98,97 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 2.700.000,00 2.649.560,02 98,13 

426000 МАТЕРИЈАЛ 6.287.972,00 6.239.543,60 99,23 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА- 2.255.000,00 1.423.832,00 63,14 

481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 1.800.000,00 1.768.090,00 98,23 

482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ,КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 550.000,00 478.658,14 87,03 

483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 
СУДОВА 

4.300.000,00 3.571.936,99 83,07 

485000 НАКНАДА ШТЕТЕ НАСТАЛЕ ОД СТРАНЕ 
ДРЖАВНИХ ОРГАНА 

600.000,00 435.275,57 72,55 

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 50.000,00 0,00 0,00 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 6.900.000,00 6.092.059,35 88,29 

541000 ЗЕМЉИШТЕ 500.000,00 436.000,00 87,20 

     

 Доградња зграде МЗ Мерошина    

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 3.400.000,00 3.353.979,00 98,65 

     

 Набавка минибуса за превоз становништва на 
селу 

   

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 7.870.000,00 7.755.000,00 98,54 

          



КОНСОЛИДОВАНИ РАЧУН ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 
НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ СА СТАЊЕМ НА ДАН 31.12. 2022.ГОДИНЕ 

 

71 
 

Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 126.067.097,00
  

120.055.447,61 95,23 

 ДОНАЦИЈЕ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 22.209.150,00
  

0,00 0,00 

  ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 11.402.970,00 8.299.300,00 72,78 

  УКУПНО 159.679.217,00 128.354.747,61 80,38 

       

  Текућа буџетска резерва    

499000 СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 2.000.000,00 0,00 0,00 

  Стална буџетска резерва    

499000 СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 500.000,00 0,00 0,00 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 2.500.000,00 0,00 0,00 

  УКУПНО 2.500.000,00 0,00 0,00 

       

  Трансакције јавног дуга    

441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА 1.400.000,00 597.944,83 42,71 

444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 100.000,00 0,00 0,00 

611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА 6.000.000,00 4.246.650,58 70,78 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 7.500.000,00 4.844.595,41  

  УКУПНО 7.500.000,00 4.844.595,41 64,59 

       

  ПРОГРАМ :ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И 
САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА 

      

  Унапређење безбедности саобраћаја       

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 300.000,00 144.683,00 48,23 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 900.000,00 615.000,00 68,33 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 1.850.000,00 863.211,00 46,66 

426000 МАТЕРИЈАЛ 850.000,00 776.693,00 91,38 

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 900.000,00 744.000,00 82,67 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 700.000,00 498.000,00 71,14 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 5.500.000,00
  

3.641.587,00  

  УКУПНО 5.500.000,00
  

3.641.587,00 66,21 

          

  ПРОГРАМ :ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ       
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Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

  МЕРА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ ЛАПЗ    

464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

500.000,00 362.400,00 72,48 

  ЈАВНИ РАДОВИ    

464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

1.800.000,00 1.773.706,08 98,54 

 МЕРА САМОЗАПОШЉАВАЊА-НЕЗАПОСЛЕНА 
ЛИЦА/НЕЗАПОСЛЕНА ЛИЦА ИЗ КАТЕГОРИЈЕ 
ТЕЖЕ ЗАПОШЉИВИХ 

   

464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

600.000,00 600.000,00 100,00 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 2.900.000,00 2.736.106,08  

  УКУПНО 2.900.000,00 2.736.106,08 94,35 

       

  ПРОГРАМ :ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ 
РАЗВОЈ 

   

  Подршка и спровођење пољопривредне 
политике у локалној заједници 

   

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 1.530.000,00 1.497.000,00 97,84 

426000 МАТЕРИЈАЛ 3.300.000,00 2.995.200,00 90,76 

     
  

    

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 4.830.000,00 4.492.200,00  

  УКУПНО 4.830.000,00 4.492.200,00 93,01 

       

  ПРОГРАМ :ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И 
ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ 

   

454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА 6.666.667,00 4.407.405,00 66,11 

     

 Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 2.000.000,00
  

1.322.221,50  

 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 4.666.667,00 3.085.183,50  

 УКУПНО 6.666.667,00 4.407.405,00 66,11 

  ПРОГРАМ :ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И 
САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА 

      

 425000  ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 42.000.000,00  43.358.785,80  103,23  

 РЕКОНСТРУКЦИЈА ОПШТИНСКОГ ПУТА У 
НАСЕЉЕНОМ МЕСТУ БАТУСИНАЦ 

   

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 25.240.000,00 25.236.257,00 99,99 

 Изградња путне инфраструктуре у насељеним 
местима Градиште, Девча,Рожина,Лепаја и 
Мерошина 
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Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 2.300.000,00 2.270.040,00 98,70 

 РЕКОНСТРУКЦИЈА ОПШТИНСКОГ ПУТА У 
НАСЕЉЕНОМ МЕСТУ БАЛАЈНАЦ 

   

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 7.290.420,00 7.059.012,72 96,83 

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 33.474.791,00
  

32.491.363,80  

  ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 6.075.350,00 5.882.412,72  

 НЕРАСПОРЕЂЕНИ ВИШАК ПРИХОДА ИЗ 
РАНИЈИХ ГОДИНА 

37.280.279,00
  

37.280.279,00
  

 

  УКУПНО 76.830.420,00 77.924.095,52 101,42 

       

 ПРОГРАМ: РАЗВОЈ ТУРИЗМА    

 Михољски сусрети села 2022    

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 600.000,00 510.180,00 85,03 

       

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 100.000,00
  

96.000,00  

  ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 500.000,00 414.180,00  

  УКУПНО 600.000,00 510.180,00 85,03 

       

  ПРОГРАМ :ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ    

  Стимулисање заштите природе у општинама  

Своге  и Мерошине путем побољшаног 

управљања отпадом и водом у прекограничној 

области Бугарске и Србије 

   

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 2.055.000,00 0,00 0,00 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ДОНАЦИЈЕ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 2.055.000,00 0,00  

  УКУПНО 2.055.000,00 0,00 0,00 

       

  ПРОГРАМ :КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ    

  Зоохигијена    

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 1.320.000,00 1.313.600,00 99,52 

485000 НАКНАДА ШТЕТЕ НАСТАЛЕ ОД СТРАНЕ 
ДРЖАВНИХ ОРГАНА 

900.000,00 605.000,00 67,22 

       

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 2.220.000,00 1.918.600,00  

  УКУПНО 2.220.000,00 1.918.600,00 86,42 
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Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

       

  ПРОГРАМ :ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ    

  Управљање заштитом животне средине    

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 500.000,00 498.000,00 99,60 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 500.000,00 450.000,00 90,00 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 1.000.000,00 948.000,00  

  УКУПНО 1.000.000,00 948.000,00 94,80 

       

  ПРОГРАМ :КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ    

  Одржавање јавних зелених површина     

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 4.500.000,00 4.498.208,80 99,96 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 3.900.000,00 3.876.321,00 99,39 

  Изградња канализације у насељеном месту 
Балајнац-Градиште 

   

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИХ ОБЈЕКТИ    

   Одржавање чистоће на површинама јавне 
намене 

      

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 5.000.000,00 4.986.791,99 99,74 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 3.300.000,00 3.288.408,50 99,65 

     

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 16.700.000,00 16.649.730,29  

  УКУПНО 16.700.000,00 16.649.730,29 99,70 

       

  ПРОГРАМ : СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И 
ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ  

   

  Просторно и урбанистичко планирање     

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИХ ОБЈЕКТИ 4.650.000,00 4.277.000,00 91,98 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 4.650.000,00 4.277.000,00  

  УКУПНО 4.650.000,00 4.277.000,00 91,98 

       

  ПРОГРАМ :КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ    

  Управљање и снабдевање водом за пиће    

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 8.300.000,00 8.290.791,30 99,89 

  Изградња водовода на територији општине 
Мерошина  

   

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИХ ОБЈЕКТИ 940.000,00 0,00 0,00 
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Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 9.240.000,00 8.290.791,30  

  УКУПНО 9.240.000,00 8.290.791,30 99,89 

       

  ПРОГРАМ : КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ     

  Управљање/одржавање јавним осветљењем     

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 12.700.000,00 12.700.000,00 100,00 

425000  ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 3.000.000,00  2.925.166,00  97,51  

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 15.700.000,00 15.625.166,00  

  УКУПНО 15.700.000,00 15.625.166,00 99,52 

       

 ПРОГРАМ:ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА    

 функционисање установа примарне здравствене 
заштите 

   

464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

12.600.000,00 11.920.713,89 94,61 

     

 Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА  12.600.000,00 11.920.713,89  

 УКУПНО  12.600.000,00 11.920.713,89 94,61 

     

  ПРОГРАМ :РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ    

  Подршка локалним спортским 
организацијама,удружењима и савезима 

   

481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 8.000.000,00 7.909.144,01 98,86 

   Игралиште за баскет-МЗ Мерошина       

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИХ ОБЈЕКТИ 3.000.000,00 0,00 0,00 

     

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 11.000.000,00 7.909.144,01  

  УКУПНО 11.000.000,00 7.909.144,01 71,90 

        

  ПРОГРАМ:РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА    

 Реконструкција зграде Дома културе у МЗ 

Александрово 

   

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИХ ОБЈЕКТИ 3.600.000,00 0,00 0,00 

     

 Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 3.600.000,00 0,00  
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Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

 УКУПНО 3.600.000,00 0,00 0,00 

     

 ПРОГРАМ :ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ 
САМОУПРАВЕ 

   

  Јавно информисање на територији општине 
Мерошина у 2022.години 

   

454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА  1.000.000,00 1.000.000,00 100,00 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 1.000.000,00 1.000.000,00  

  УКУПНО 1.000.000,00 1.000.000,00 100,00 

       

  ПРОГРАМ :ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ И 
ВАСПИТАЊЕ 

   

  Реализација делатности основног образовања    

463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 51.180.000,00 48.843.342,37 95,43 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 51.180.000,00 48.843.342,37  

  УКУПНО 51.180.000,00 48.843.342,37 95,43 

       

  ПРОГРАМ :ПРЕДШКОЛСКО ОБРАЗОВАЊЕ И 
ВАСПИТАЊЕ 

   

  ПУ ПОЛЕТАРАЦ    

411000 ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 
(зараде)  

30.729.425,00 30.735.536,25 99,99 

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 

4.966.409,00 4.963.745,39 99,95 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 2.080.000,00 467.072,00 22,46 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 3.107.000,00 3.079.603,57 99,12 

416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 

300.000,00 269.921,44  

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 3.041.000,00 2.772.912,47 91,18 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 200.000,00 0,00 0,00 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 930.000,00 836.474,21 89,94 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 480.000,00 240.919,00 50,19 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 545.000,00 474.264,00 87,02 

426000 МАТЕРИЈАЛ 3.049.000,00 2.858.057,82 93,74 

482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ,КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 150.000,00 47.222,00 31,48 

485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 
НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА 

255.000,00 243.653,87 95,55 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 404.000,00 402.941,39 99,74 
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Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 43.286.834,00 41.683.833,86  

 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 6.950.000,00 5.708.489,55  

  УКУПНО 50.236.834,00 47.392.323,41 94,34 

       

  ПРОГРАМ :РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА    

  НАРОДНА БИБЛИОТЕКА МЕРОШИНА    

  Функционисање локалних установа културе    

411000 ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ запослених (зараде)  11.748.897,00 11.616.304,86 98,87 

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 

1.909.191,00 1.876.033,33 98,26 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 1.044.400,00 415.319,80 39,77 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 1.350.000,00 1.345.170,88 99,64 

416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 

560.000,00 558.323,39 99,70 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 1.890.000,00 1.749.338,00 92,56 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 2.926.000,00 1.294.766,40 44,25 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 250.000,00 249.600,00 99,84 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 230.000,00 226.867,88 98,64 

426000 МАТЕРИЈАЛ 400.000,00 399.927,58 99,99 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 600.000,00 581.137,55 96,86 

          

  Јачање културне продукције и уметничког 
стваралаштва 

      

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 1.500.000,00 1.496.000,00 99,73 

515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 850.000,00 843.951,00 99,29 

       

  УНАПРЕЂЕЊЕ И ОЧУВАЊЕ КУЛТУРНОГ 
НАСЛЕЂА 

   

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 200.000,00 200.000,00 100,00 

       

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 23.832.488,00 22.852.740,67  

 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 1.626.000,00 -  

  УКУПНО 25.458.488,00 22.852.740,67 89,76 

       

  ПРОГРАМ :РАЗВОЈ ТУРИЗМА    

  УСТАНОВА ЗА СПОРТ И ТУРИЗАМ ОБЛАЧИНСКО 
ЈЕЗЕРО 

   

  Промоција туристичке понуде    

411000 ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ запослених (зараде)  1.836.620,00 1.797.944,60 97,89 

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 

305.801,00 290.368,07 94,95 
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Конто Опис Планирано Остварено % 
извршења  

413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 10.000,00 10.000,00 100,00 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 110.000,00 100.069,95 90,97 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 155.000,00 127.466,63 82,24 

42200 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 40.000,00 0,00 0,00 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.524.000,00 1.293.605,84 84,88 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 40.000,00 36.171,00 90,43 

426000 МАТЕРИЈАЛ 35.000,00 9.141,00 26,12 

482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ,КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 30.000,00 15.854,00 52,85 

483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 
СУДОВА 

20.000,00 0,00 0,00 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 150.000,00 118.780,00 79,19 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 4.256.421,00 3.799.401,09  

  УКУПНО 4.256.421,00 3.799.401,09 89,26 

          

  ПРОГРАМ :ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ 
САМОУПРАВЕ 

      

  МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ       

  Функционисање месних заједнице       

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 1.190.000,00 188.017,39 84,81 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 10.060.000,00 9.593.806,50 95,68 

          

  Извори финансирања Планирано Остварено % 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 11.250.000,00 9.781.823,89  

  УКУПНО 11.250.000,00 9.781.823,89 86,95 

       

 Извори финансирања:ОПШТИНСКА УПРАВА    

 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 421.187.631,00 371.723.152,40 88,25 

 ДОНАЦИЈЕ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 24.264.150,00 18.935.280,33 78,04 

 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 38.756.187,00 30.429.333,77 78,51 

 НЕРСПОРЕЂЕНИ ВИШАК ПРИХОДА ИЗ РАНИЈИХ 
ГОДИНА 

37.280.279,00 37.280.279,00 100,00 

 УКУПНО 521.488.247,00 458.368.045,50 89,82 

Планирани расходи и издаци, директног корисника Општинска управа, су у износу од 

521.488.247,00 динара. Укупни реализовани расходи и издаци, исказани у износу од 

458.368.045,50 динара, реализовани су из средстава буџета, донација од међународних 

организација, трансфера од других нивоа власти и нераспоређеног вишка прихода из 

ранијих година. 

Укупни реализовани расходи и издаци у складу су са планираним расходима и издацима. 
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10.2.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ИНДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА 

 

        10.2.1. ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ПОЛЕТАРАЦ" 

 

Конто опис Планирано Остварено Остатак 

411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 30.736.425,00 30.735.536,25 888,75 

412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 4.966.409,00 4.963.745,39 2.663,61 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 2.080.000,00 467.072,00 1.612.928,00 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 3.107.000,00 3.079.603,57 27.396,43 

416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 293.000,00 269.921,44 23.078,56 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 3.041.000,00 2.772.912,47 268.087,53 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 200.000,00 0,00 200.000,00 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 930.000,00 836.474,21 93.525,79 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 480.000,00 240.919,00 239.081,00 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 545.000,00 474.264,00 70.736,00 

426000 МАТЕРИЈАЛ 3.049.000,00 2.858.057,82 190.942,18 

482000 ПОРЕЗИ,ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 150.000,00 47.222,00 102.778,00 

485000 НАКНАДЕ ШТЕТЕ 255.000,00 243.653,87 11.346,13 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 404.000,00 402.941,39 1.058,61 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено Остатак 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 43.286.834,00 41.683.833,86 1.603.000,14  

  ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 6.950.000,00 5.708.489,55 1.241.510,45  

  УКУПНО 50.236.834,00 47.392.323,41 2.844.510,59 

 

Планирани расходи и издаци, индиректног корисника ПУ „Полетарац“, су у износу од 

50.236.834,00 динара. Укупни  реализовани расходи и издаци су у износу од 47.392.323,41 

динар из средстава буџета Општине у износу од 41.683.833,86 динара и трансфера од других 

нивоа власти у износу од 5.708.489,55 динара. 

 

Укупни реализовани расходи и издаци у складу су са планираним расходима и издацима. 
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10.2.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ИНДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА(наставак) 

 

        10.2.2. НАРОДНА БИБЛИОТЕКА 

 

Конто опис Планирано Остварено Остатак 

411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 11.748.897,00 11.616.304,86 132.592,14 

412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 1.909.191,00 1.876.033,33 33.157,67 

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 1.044.400,00 415.319,80 629.080,20 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 1.350.000,00 1.345.170,88 4.829,12 

416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА 560.000,00 558.323,39 1.676,61 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 1.890.000,00 1.749.338,00 140.662,00 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 0,00 0,00 0,00 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 2.926.000,00 1.294.766,40 1.631.233,60 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 1.950.000,00 1.945.600,00 4.400,00 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 230.000,00 226.867,88 3.132,12 

426000 МАТЕРИЈАЛ 400.000,00 399.927,58 72,42 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 600.000,00 581.137,55 18.862,45 

515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 850.000,00 843.951,00 6.049,00 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено Остатак 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 23.832.488,00
  

22.852.740,67 979.747,33  

 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 1.626.000,00
  

- 1.626.000,00 

  УКУПНО 25.458.488,00 22.852.740,67 2.605.747,33 

 

Планирани расходи и издаци, индиректног корисника Народна библиотека, су у износу од 

25.458.488,00 динара. Укупни реализовани расходи и издаци су у износу од 22.852.740,67 

динара, из буџетских средстава Општине. 

Укупни реализовани расходи и издаци у складу су са планираним расходима и издацима. 
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10.2.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ИНДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА(наставак) 

 

        10.2.3.УСТАНОВА ЗА СПОРТ И ТУРИЗАМ ОБЛАЧИНСКО ЈЕЗЕРО 

 

Конто опис Планирано Остварено Остатак 

411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ) 1.836.620,00 1.797.944,60 38.675,40 

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВ. 305.801,00 290.368,07 15.432,93 

413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 10.000,00 10.000,00 0,00 

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 110.000,00 100.069,95 9.930,05 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 155.000,00 127.466,63 27.533,37 

422000 ТРОШКОВИ СЛУЖБЕНИХ ПУТОВАЊА 40.000,00 0,00 40.000,00 

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 1.524.000,00 1.293.605,84 230.394,16 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 40.000,00 36.171,00 3.829,00 

426000 МАТЕРИЈАЛ 35.000,00 9.141,00 25.859,00 

482000 ПОРЕЗИ,ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 30.000,00 15.854,00 14.146,00 

483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА 20.000,00 0,00 20.000,00 

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 150.000,00 118.780,00 31.220,00 

       

  Извор финансирања Планирано Остварено Остатак 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 4.256.421,00 3.799.401,09  

  УКУПНО 4.256.421,00 3.799.401,09 457.019,91 

Планирани расходи и издаци индиректног корисника Установа за спорт и туризам 

Облачинско језеро, су у износу од 4.256.421,00 динара. Укупни реализовани расходи и 

издаци  су у износу од  3.799.401,09 динара. 

Укупни реализовани расходи и издаци су у складу са планираним расходима. 

 

      10.2.4.  МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ 

 

Конто Опис Планирано Остварено 
% 
извршења 

  МЗ МЕРОШИНА       

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 7.164,39  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 2.900.000,00 2.836.157,00  

    2.940.000,00 2.843.321,39 96,71 

  МЗ АЗБРЕСНИЦА      

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 40.000,00 
11.711,72 
16.320,00  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 160.000,00 166.292,50  

    200.000,00 194.324,22 97,16 

  МЗ АЛЕКСАНДРОВО       

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 0,00   

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00   
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Конто Опис Планирано Остварено 
% 
извршења 

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ АРБАНАСЦЕ       

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 6.087,33    

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 23.000,00 0,00   

425900 ОСТАЛИ ТРОШКОВИ 7.000,00 0,00   

    40.000,00 6.087,33 15,22 

  МЗ БАЛАЈНАЦ       

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 2.785,35  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 50.000,00 25.946,40  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 850.000,00 834.033,00  

425200 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ОПРЕМЕ 60.000,00 50.000,00  

    970.000,00 912.764,75 94,10 

  МЗ БАЛИЧЕВАЦ       

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

425100 
 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 300.000,00 248.000,00  

  340.000,00 248.000,00 72,94 

  МЗ БАТУШИНАЦ       

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 0,00   

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 29.129,08  

    40.000,00 29.129,08 72,82 

  МЗ БИЉЕГ     

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 0,00   

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00   

    40.000,00 0,00 0,00  

  МЗ БРЕСТ      

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00 1.270,44  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 14.738,19  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 650.000,00 382.800,00  

    690.000,00 398.808,63 57,80 

  МЗ БУЧИЋ     

421100 
ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ 
УСЛУГА 10.000,00   

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 20.756,83  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 140.000,00 138.790,00  

    180.000,00 159.546,83 88,64 

  МЗ ГОРЊА ДЕВЧА     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 2.386,68  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 40.000,00 36.745,54  
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Конто Опис Планирано Остварено 
% 
извршења 

    50.000,00 39.132,22 78,26 

  МЗ ГОРЊА РАСОВАЧА     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 13.248,43  

    40.000,00 13.248,43 33,12 

  МЗ ГРАДИШТЕ     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 360.000,00 357.600,00  

 

    400.000,00 357.600,00 89,40 

  МЗ ДЕВЧА       

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 1.140.00,00 1.137.600,00  

    1.180.000,00 1.137.600,00 96,41 

  МЗ ДЕШИЛОВО     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 800.000,00 764.400,00  

    840.000,00 764.400,00 91,00 

  МЗ ДОЊА РАСОВАЧА     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

  1.260.000,00 1.240.000,00  

    1.300.000,00 1.240.000,00 95,38 

  МЗ ДУДУЛАЈЦЕ     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ ЈОВАНОВАЦ     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ ЈУГБОГДАНОВАЦ     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК.  УСЛУГА 10.000,00 2.758,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 1.080.000,00 1.069.200,00  

    1.120.000,00 1.071.958,00 95,71 

  МЗ КОВАНЛУК     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  
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Конто Опис Планирано Остварено 
% 
извршења 

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ КОСТАДИНОВАЦ       

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 13.289,01  

    40.000,00 13.289,01 33,22 

  МЗ КРАЈКОВАЦ     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ ЛЕПАЈА     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 360.000,00 352.614,00  

    400.000,00 352.614,00 88,15 

  МЗ ОБЛАЧИНА     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ ПАДИНА     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ РОЖИНА     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ ЧУБУРА     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ ОБЛАЧИНСКО ЈЕЗЕРО     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК. УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  МЗ ГУДУРЕ     

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНК.  УСЛУГА 10.000,00 0,00  

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00  

    40.000,00 0,00 0,00 

  Извори финансирања Планирано Остварено 
% 
извршења 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 11.250.000,00 9.781.823,89  

  УКУПНО 11.250.000,00 9.781.823,89 86,95 
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Планирани расходи, индиректних корисника Месне заједнице су у износу од 11.250.000,00 

динара.Укупни реализовани расходи  су у износу од  9.781.823,89 динара. 

Укупни реализовани расходи су у складу са планираним расходима. 

 

10.3.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА КОРИСНИКА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА  

 

        10.3.1. ОСНОВНА ШКОЛА  ЈАСТРЕБАЧКИ ПАРТИЗАНИ 
Конто 
463 

опис Планирано Остварено Остатак 

414400 ПОМОЋ У МЕДИЦИНСКОМ ЛЕЧЕЊУ И ДР. 
ПОМОЋИ ЗАПОС. 

708.200,00 708.141,22 58,78 
 

415100 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 12.500.000,00 12.085.082,12 414.917,88 

416100 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 

2.322.000,00 2.177.099,40 144.900,60 
 

421100 ТРОШКОВИ ПЛАТНОГ ПРОМЕТА И БАНКАРСКИХ .  
УСЛУГА 

170.000,00 166.281,00 3.719,00 
 

421200 ЕНЕРГЕТСКЕ УСЛУГЕ 7.200.000,00 6.756.048,29 443.951,71 

421300 КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ 338.600,00 338.695,00 -95,00 

421400 УСЛУГЕ КОМУНИКАЦИЈА 300.000,00 294.711,20 5.288,80 

421500 ТРОШКОВИ ОСИГУРАЊА 380.000,00 378.080,00 1.920,00 

421900 ОСТАЛИ ТРОШКОВИ 20.000,00 14.386,20 5.613,80 

422400 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА УЧЕНИКА 15.358.560,00 14.148.167,30 1.210.392,70 

423300 УСЛУГЕ ОБРАЗОВАЊА И УСАВРШАВАЊА 
ЗАПОСЛЕНИХ 

215.400,00 195.253,05 
20.146,95 

423500 СТРУЧНЕ УСЛУГЕ  1.640.000,00 1.616.958,00 23.042,00 

423600 УСЛУГЕ ЗА ДОМАЋИНСТВО И УГОСТИТЕЉСТВО 323.000,00 292.190,00 30.810,00 

423700 РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА 400.000,00 337.213,49 62.786,51 

424200 УСЛУГЕ ОБРАЗОВАЊА, КУЛТУРЕ И СПОРТА 510.000,00 502.310,13 7.689,87 

425100 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА 

282.200,00 282.196,99 
3,01 

425200 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ОПРЕМЕ 200.000,00 181.711,22 18.288,78 

426100 АДМИНИСТРАТИВНИ МАТЕРИЈАЛ 210.000,00 203.321,72 6.678,28 

426300 МАТЕРИЈАЛИ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ 

255.000,00 254.377,85 
622,15 

426400 МАТЕРИЈАЛИ ЗА САОБРАЋАЈ 169.220,00 141.403,50 27.816,50 

426800 МАТЕРИЈАЛИ ЗА ОДРЖАВАЊЕ ХИГИЈЕНЕ И 
УГОСТИТЕЉСТВО 

380.000,00 372.586,30 
7.413,70 

426900 МАТЕРИЈАЛ ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 70.000,00 67.009,29 2.990,71 

482100 ОСТАЛИ ПОРЕЗИ 20.000,00 12.439,83 7.560,17 

511200 ИЗГРАДЊА ЗГРАДА И ОБЈЕКАТА 6.450.720,00 6.450.716,40 3,60 

512600 ОПРЕМА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКУ, КУЛТУРУ И 
СПОРТ 

170.000,00 160.698,00 9.302,00 
 

512900 ОПРЕМА ЗА ПРОИЗВОДЊУ, 387.100,00 387.065,47 34,53 

515100 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 200.000,00 199.199,40 800,60 

       

  Извор финансирања Планирано Остварено Остатак 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 51.180.000,00 48.723.342,37 2.456.657,63 

  УКУПНО 51.180.000,00 48.723.342,37 2.456.657,63 
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10.3.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА КОРИСНИКА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА (наставак) 

 

Планирани расходи и издаци корисника јавних средстава основна школа „Јастребачки 

Партизани“  су у износу од 51.180.000,00 динара. Укупни реализовани расходи и издаци  су 

у износу од 48.723.342,37 динарa. 

Укупни реализовани расходи и издаци су у складу са планираним расходима. 

 

      10.3.3. ДОМ ЗДРАВЉА  

 
 
Конто Опис Планирано Остварено Остатак 

411100 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 1.850.000,00 1.809.495,93 40.504,07 

412100 ДОПРИНОС ЗА ПЕНЗИЈСКО И ИНВ. ОСИГУРАЊЕ 210.000,00 202.777,96 7.222,04 

412200 ДОПРИНОС ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ 140.000,00 126.719,29 13.280,71 

414400 ПОМОЋ У МЕДИЦИНСКОМ ЛЕЧЕЊУ ЗАПОСЛЕНОГ 50.000,00 0,00 50.000,00 

415100 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 1.200.000,00 1.195.289,91 4.710,09 

421500 ТРОШКОВИ ОСИГУРАЊА 1.900.000,00 1.797.306,37 102.693,63 

423300 
УСЛУГЕ ОБРАЗОВАЊА И УСАВРШАВАЊА 
ЗАПОСЛ. 79.200,00 79.200,00 0,00 

423500 СТРУЧНЕ УСЛУГЕ 550.000,00 550.000,00 0,00 

423900 ОСТАЛЕ ОПШТЕ УСЛУГЕ 4.000.000,00 3.753.062,19 246.937,81 

424900 ОСТАЛЕ СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 171.000,00 171.000,00 0,00 

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈЕКАТА. 50.000,00 25.200,00 24.800,00 

425200 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ОПРЕМЕ 170.320,00 170.320,00 0,00 

426100 АДМИНИСТРАТИВНИ МАТЕРИЈАЛИ 550.000,00 539.280,00 10.720,00 

482300 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ 250.000,00 201.728,80 48.271,20 

483100 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА 200.000,00 130.568,44 69.431,56 

511300 КАПИТАЛНО ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И ОБЈЕКАТА 438.500,00 438.500,00 0,00 

512200 АДМИНИСТРАТИВНА ОПРЕМА 161.652,00 100.937,00 60.715,00 

512500 МЕДИЦИНСКА И ЛАБОРАТОРИЈСКА ОПРЕМА 573.408,00 573.408,00 0,00 

512800 ОПРЕМА ЗА ЈАВНУ БЕЗБЕДНОСТ 55.920,00 55.920,00 0,00 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено Остатак 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 12.600.000,00 11.920.713,89 679.286,11 

  УКУПНО 12.600.000,00 11.920.713,89 679.286,11 

 

Планирани расходи и издаци корисника јавних средстава Центар за социјални рад су у 

износу од 12.600.000,00 динара. Укупни реализовани расходи и издаци су у износу од  

11.920.713,89 динара. 

Укупни реализовани расходи  и издаци су у складу са планираним расходима. 
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10.3.ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА КОРИСНИКА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА (наставак) 

 

        10.3.4. ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД  

 

Конто Опис Планирано Остварено Остатак 

411100 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 1.400.000,00 1.317.064,23 82.935,77 

412100 ДОПРИНОС ЗА ПЕНЗИЈСКО И ИНВ. ОСИГУРАЊЕ 185.000,00 133.255,56 51.744,44 

412200 ДОПРИНОС ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ 85.000,00 79.450,31 5.549,69 

413100 НАКНАДЕ У НАТУРИ 10.000,00 9.000,00 1.000,00 

414100 
ИСПЛАТА НАКНАДА ЗА ВРЕМЕ ОДСУСТВОВАЊА С 
ПОСЛА НА ТЕРЕТ ФОНДОВА 1.000,00 11.111,11 -10.111,11 

415100 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 500.000,00 480.255,06 19.744,94 

421300 КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ 30.000,00 0,00 30.000,00 

421400 УСЛУГЕ КОМУНИКАЦИЈА 50.000,00 0,00 50.000,00 

421500 ТРОШКОВИ ОСИГУРАЊА 50.000,00 39.795,00 10.205,00 

422100 ТРОШКОВИ СЛУЖБЕНИХ ПУТОВАЊА У ЗЕМЉИ 60.000,00 0,00 60.000,00 

422300 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА У ОКВИРУ ТЕКУЋЕГ РАДА 50.000,00 0,00 50.000,00 

423200 КОМПЈУТЕРСКЕ УСЛУГЕ 50.000,00 26.000,00 24.000,00 

423300 
УСЛУГЕ ОБРАЗОВАЊА И УСАВРШАВАЊА 
ЗАПОСЛ. 20.000,00 9.000,00 11.000,00 

423500 СТРУЧНЕ УСЛУГЕ    

423700 РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА 25.000,00 0,00 25.000,00 

425100 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЗГРАДА И 
ОБЈ. 50.000,00 0,00 50.000,00 

425200 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ ОПРЕМЕ 150.000,00 19.200,00 130.800,00 

426100 АДМИНИСТРАТИВНИ МАТЕРИЈАЛИ 50.000,00 0,00 50.000,00 

426300 
МАТЕРИЈАЛИ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ 10.000,00 0,00 10.000,00 

426400 МАТЕРИЈАЛИ ЗА САОБРАЋАЈ 200.000,00 0,00 200.000,00 

426800 
МАТЕРИЈАЛИ ЗА ОДРЖАВАЊЕ ХИГИЈЕНЕ И 
УГОСТИТЕЉСТВО 11.000,00 0,00 11.000,00 

472100 
НАКНАДЕ ИЗ БУЏЕТА У СЛУЧАЈУ БОЛЕСТИ И 
ИНВАЛ. 750.000,00 368.640,00 381.360,00 

472300 НАКНАДЕ ИЗ БУЏЕТА ЗА ДЕЦУ И ПОРОДИЦУ 800.000,00 1.044.860,00 -244.860,00 

472900 ОСТАЛЕ НАКНАДЕ ИЗ БУЏЕТА 7.000.000,00 6.710.075,34 289.924,66 

482100 ОСТАЛИ ПОРЕЗИ 5.000,00 0,00 5.000,00 

482200 ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ 5.000,00 0,00 5.000,00 

483100 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА 1.000,00 0,00 1.000,00 

512200 АДМИНИСТРАТИВНА ОПРЕМА 251.000,00 220.500,00 30.500,00 

513100 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА 1.000,00 0,00 1.000,00 

          

  Извор финансирања Планирано Остварено Остатак 

  ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 11.800.000,00 10.468.206,61 1.331.793,39 

  УКУПНО 11.800.000,00 10.468.206,61 1.331.793,39 

Планирани расходи корисника јавних средстава Центар за социјални рад су у износу од 

11.800.000,00 динара. Укупни реализовани расходи су у износу од  10.468.206,61 динара. 

Укупни реализовани расходи  су у складу са планираним расходима. 
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11.ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

 

На основу члана 88. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник Републике Србије“, број 

91/2019) и члана 14. Правилника о ближем уређивању начина планирања, спровођења 

поступка јавне набавке и праћења извршења уговора о јавној набавци, начина планирања и 

спровођења набавки на које се закон не примењује, као и набавци друштвених и других 

посебних услуга, број 404-98 од 04.02.2022. године начелник општинске управе Општине 

Мерошина донео је план јавних набавки за 2022. годину. 

 

Општинско веће општине Мерошина, на седници одржаној 25.03.2022.године донело је 

решење број 404-183 којим је дата сагласност на План јавних набавки за 2022.годину 

Општинске управе Општине Мерошина. 

ред број предмет набавке 

процењена 

вредност без 

пдв-а срv 

врста 

поступка 

оквирно 

време 

покретања 

поступка 

ДОБРА 

1.1. 

 Електрична енергија за 

широку потрошњу 6.000.000 09310000-5 

отворени 

поступак II квартал 

1.2. Гориво 1.500.000 

09134200-9 

09132100-4 

отворени 

поступак II квартал 

1.3. Ракете  

 

3.000.000 24613000-4 

отворени 

поступак  II kвартал  

1.4 

Електрична енергија за јавну 

расвету и широку потрошњу 9.990.000 09310000-5 

отворени 

поступак III квартал 

УКУПНО ДОБРА:20.490.000,00 

УСЛУГЕ 

1.2. Одржавање ИС ЛПА     850.000 72267100-0 

 Преговарачки 

без 

објављивања 

јавног позива II квартал 

2.2. 

Израда пројктно техничке 

документације: „Детаљна 

разрада ПДР Туристичког 

комплекса  Облачинско 

језеро“ 3.000.000 71242000-6 

 Отворени 

поступак II квартал 

УКУПНО 

УСЛУГЕ:3.850.000,00           

 

Измене и допуне плана набавки Општине Мерошина за 2022. годину усвајане су следећим 

редоследом и решењима: 

1. Измене и допуне плана набавки  бр. 404-463/1, 18.04.2022.године, 

2. Измене  и допуне плана набавки бр. 404-463/2, 30.06.2022.године, 

3. Измене  и допуне плана набавки бр. 404-463/3, 20.07.2022.године, 

4.           Измене  и допуне плана набавки бр. 404-463/4, 01.11.2022.године. 

5.           Измене  и допуне плана набавки бр. 404-463/5, 29.11.2022.године. 

 

Дана 18.04.2022. године начелник Општинске управе Општине Мерошина донео је одлуку 

о усвајању прве измене плана јавних набавки за 2022. годину бр.404-33. У делу услуге и 

радови додата је следећа јавна набавка: Израда Пројекта за извођење радова на згради 

Народне библиотеке Мерошина, процењена вредност без пдв-а 500.000,00 динара. 
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  11. ЈАВНЕ НАБАВКЕ (наставак) 

 

Дана 30.06.2022. године начелник Општинске управе општине Мерошина донео је одлуку 

о усвајању друге измене и допуне плана јавних набавки за 2022. годину бр.404-463/2. у делу 

добра додате су  набавке и то: 

ред број предмет набавке 

процењена 

вредност без 

пдв-а срv 

врста 

поступка 

оквирно 

време 

покретања 

поступка 

ДОБРА 

1.5. 

Путнички аутомобил за 

потребе Општинске управе 

Мерошина 
3.600.000,00 

 

44613700-7 

  

отворени 

поступак III квартал 

УКУПНО ДОБРА: 3.600.000,00 

 

У делу радови додате су набавке и то: 

РАДОВИ 

3.1. 

Извођење грађевинских 

радова  - пројекат 

реконструкције зграде 

Народне библиотеке 

Мерошина  
33.869.820,00  

Отворени 

поступак III квартал 

3.2. 

Радови на асфалтирању улице 

у селу Балајнац 6.075.349,80  

Отворени 

поступак III квартал 

3.3. 

Грађевински радови на 

изградњи Дома културе у МЗ 

Александрово 3.000.000,00  

Отворени 

поступак III квартал 

3.4. 

Радови на реконструкцији 

крова зграде Дома културе у 

Јовановцу 2.000.000,00  

Отворени 

поступак III квартал 

3.5. 

Радови на изградњи 

игралишта за баскет у 

Мерошини 950.000,00  

Отворени 

поступак III квартал 

УКУПНО РАДОВИ: 
45.895.169,80          

Дана 20.07.2022. године начелник Општинске управе oпштине Мерошина донео је одлуку 

о усвајању треће измене и допуне плана јавних набавки за 2022. годину бр.404-463/3. 

Изменом су додате јавне набавке у делу добра: Минибус за потребе Општинске управе 

општине Мерошина у износу од 6.556.634,00 динара без пдв-а. 

Дана 01.11.2022. године начелник Општинске управе oпштине Мерошина донео је одлуку 

о усвајању четврте измене и допуне плана јавних набавки за 2022. годину бр.404-463/4. 

Изменом су додате јавне набавке у делу добра и то: Рачунарска опрема за потребе 

саобраћајне полиције ПС у износу од 165.000,00 динара без пдв-а.  

Дана 29.11.2022. године начелник Општинске управе oпштине Мерошина донео је одлуку 

о усвајању пете измене и допуне плана јавних набавки за 2022. годину бр.404-463/5 код 

јавне набавке под редним бројем 3.5 (0013) Радови на изградњи игралишта за баскет у 

Мерошини повећана је процењена вредност јавне набавке са 950.000,00 на износ од 

1.500.000,00 динара без пдв-а. 
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11.1.ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНИМ ЈАВНИМ НАБАВКАМА 

 

НАБАВКЕ ИЗУЗЕТЕ ОД ПРИМЕНЕ ЗАКОНА О ЈАВНИМ НАБАВКАМА 

 

  Добра Радови Услуге 

  

Укупни 

износ 

измена 

вредности 

Укупни 

износ 

вредности (са 

ПДВ) 

Укупни 

износ измена 

вредности 

Укупни 

износ 

вредности 

(са ПДВ) 

Укупни 

износ измена 

вредности 

Укупни 

износ 

вредности 

(са ПДВ) 

члан 27. тачка 1 10.091.552,75 11.585.443,11 11.883.448,00 14.121.520,00 17.147.864,44 18.830.199,16 

члан 27. тачка 3     3.249.600,00 3.249.600,00 

Укупно 10.091.552,75 11.585.443,11 11.883.448,00 14.121.520,00 20.397.464,44 22.079.799,16 

 

УГОВОРИ ЗАКЉУЧЕНИ У ПОСТУПЦИМА ЈАВНИХ НАБАВКИ 

 

 
 

ИЗМЕНЕ УГОВОРА 

 

 
 

Послови јавних набавки систематизовани су у Одељењу за финансије Општинске управе 

општине Мерошина, са једним службеником за јавне набавке, који поседује сертификат за 

службеника за јавне набавке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број 

закључених 

уговора Укупни износ

Укупни 

износ са ПДВ

Број 

закључених 

уговора Укупни износ

Укупни 

износ са ПДВ

Број 

закључених 

уговора Укупни износ

Укупни 

износ са ПДВ

Отворени 

поступак 6 29.526.167,95 35.431.411,75 2,00 8.116.481,60 9.739.777,92 1,00 349.000,00 349.000,00

Преговарачки 

оступак 1,00 798.000,00 957.600,00

Укупно 6 29.526.167,95 35.431.411,75 2,00 8.116.481,60 9.739.777,92 2,00 1.147.000,00 1.306.600,00

УслугеДобра Радови

број измена 

трајања 

уговора

број измена 

вредности 

уговора

укупан износ 

измена 

вредности 

укупан износ 

вредности (са 

ПДВ)

потреба за 

додатним 

радовима 0 1 3.718.824 4.462.588,80

Укупно 0 1 3.718.824 4.462.588,80
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12.СУДСКИ СПОРОВИ 

 

Одлуком о правобранилаштву општине Мерошина утврђена је надлежност, уређење и 

организација Правобранилаштва oпштине Мерошина и друга питања значајна за његов рад.  

Правобранилаштво заступа Општину у правним поступцима пред судовима, арбитражама, 

органима управе и другим надлежним органима ради остваривања и заштите имовинских 

права и интереса кад Општина има положај странке или умешача о чијим обавезама и 

правима се одлучује у том поступку.              

 

Према подацима добијеним од Правобранилаштва oпштине Мерошина, на дан 31.12.2022. 

године, против oпштине Мерошина се водило 212 поступака, укупне вредности од 3.869 

хиљада динара, од којих  су 143 у току, 23 по жалби, 46 окончани (парница, кривица, 

извршења). Највећи број активних судских предмета у којима је општина Мерошина тужена  

односи се на фактичко заузеће и  износи  119 , док се остали односе на утврђивање права 

својине, права коришћења као и накнаду штете  за исплату разлике у заради, накнаду штету 

насталу уједом паса луталица и друго. 

Исход судских поступака није известан и наведени износ представља потенцијалне обавезе 

за Општину. 

 

13.ОСТАЛЕ НАПОМЕНE 

 

Општина Мерошина је основала једно  јавно предузеће: ЈКП "Мерошина", Мерошина. 

 

У 2021.години ЈКП "Мерошина" је исказало губитак у износу од 3.025 хиљада динара. 

 

У 2022.години ЈКП "Мерошина" је исказало нето добитак у износу од 2.064 хиљаде динара. 

Одлука о расподели добити ЈКП Мерошина биће донета након извештаја независног 

ревизора и  доставе финансијског извештаја АПР-у до 30.06.2023.године.
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Прилог 6 

 

ОБЈАШЊЕЊЕ ВЕЛИКИХ ОДСТУПАЊА ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И 

ИЗВРШЕЊА 

 

Одлуком о буџету општине Мерошина за 2022. Годину („Сл.лист града Ниша“ 

бр.120/21,66/2022, 92/2022 и 120/2022), буџетским корисницима  је у 2022. години било 

распоређено 560.514 хиљаде динара.Од планираних укупних расхода и издатака  извршено 

је 506.124 хиљаде динара или 90.30%, што је оптимална реализацију плана, имајући у виду 

законску обавезу да се у плану за сваку апропријацију морају планирати средства и за 

уговором или другим актом преузете обавезе, а не само за износ плаћања у текућој години. 

Буџет је током целе године био ликвидан и на тај начин није било никаквих немогућности 

за реализацију задатог плана. 

Ненаменског утрошака одобрених средстава и у овој буџетској години није било. Никаквих 

одступања у погледу намене утрошка средстава од стране овог буџетског корисника није 

било. Корисници су утрошили одобрена им средства за оне намене како су и биле планиране 

буџетом и финансијским планом овог буџетског корисника. 

У 2022. години скоро да није било никаквих одступања између буџетом одобрених 

средстава и извршења из буџета, што значи да су средства код буџетских корисника 

коришћена за оне намене за шта су и потраживана. Нема значајних разлика у погледу 

рачуноводственог исказивања на једној страни у буџету општине, а на другој у 

рачуноводству буџетских корисника што се постиже квалитетним планирањем расхода и 

издатака и прецизном извршењу истих. Одступања из неких других разлога није било у 

буџетској 2022. години. 

 

Прилог 7 

 

ИЗВЕШТАЈ О ПРИМЉЕНИМ ДОНАЦИЈАМА И КРЕДИТИМА 

 

Донације 

 

          Према Закону о донацијама и хуманитарној помоћи, државни органи и организације 

могу примити донације и хуманитарну помоћ. Сходно члану 2.тачка 45. Закона о буџетском 

систему, донација је дефинисана као наменски приход, који се остварује на основу уговора 

даваоца и примаоца донације. 

         У периоду 01.01.2022.-31.12.2022 године, општина Мерошина је примила средства од 

УНОПС-а(Канцеларија Уједињених нација за пројектне услуге), а по основу уговора о 

донацији.Средства су намењена за реконструкцију зграде Народне библиотеке 

Мерошина.УНОПС је овим уговором о донацији доделио општини средства у износу од 

200.000,00 америчких долара и то тако што су средства у износу од 170.000,00 америчких 

долара уплаћена по потписивању уговора од обе стране и након обезбеђивања релевантног 

банкарског рачуна примаоца донације у динарској противредности и то у износу од 

18.935.280,33 динара. Остала средства у износу од 30.000,00 америчких долара се очекују у 

2023 години, а на основу поднетог периодичног извештаја и релевантног привременог 

финансијског извештаја о коришћењу средстава гранта. 

 

 

 



 

 
ДОПУНСКИ ИЗВЕШТАЈИ 

113 
 

 

Прилог 7 (наставак) 

 

ИЗВЕШТАЈ О ПРИМЉЕНИМ ДОНАЦИЈАМА И КРЕДИТИМА(наставак) 

 

Дотације 

 

         У периоду од 01.01.2022.-31.12.2022 године, евидентирана су следећа средства из 

дотација: 

1. Министарство просвете,науке и технолошког развоја Републике Србије је, на 

основу Споразума о коришћену трансферних средстава из буџета Републике Србије 

за 2022. годину за припремни предшколски програм, број 610-190 од 01.03.2021 

године, на уплатни рачун буџета општине Мерошина број 840-733154843-26, назив 

уплатног рачуна Текући наменски трансфери, у ужем смислу, од Републике у 

корист нивоа општине, уплатила средства у износу од 6.965.850,00 динара и на име 

исплате средстава за остваривање припремног предшколског програма установама 

предшколског васпитања и образовања на територији ЈЛС у 2022.г. 

2. Комесеријат за избеглице и миграције Републике Србије је на основу Решења 

Комесеријата, на уплатни рачун буџета општине Мерошина број 840-733154843-26 

назив уплатног рачуна Текући наменски трансфери, у ужем смислу, од Републике у 

корист нивоа општина, уплатио средства у износу од 625.000,00 динара,  на име 

набавке огрева  расељеним лицима на територији општине Мерошина. 

3. Министарство за рад,запошљавање,борачка и социјална питања је, на основу 

Уговора о наменским трансферима у социјалној заштити, број 400-173 од 

18.03.2022 године, на уплатни рачун буџета општине Мерошина број 840-

733154843-26 назив уплатног рачуна буџета општине Мерошина, Текући наменски 

трансфери, у ужем смислу, од Републике у корист нивоа општине, уплатио средства 

у износу од 2.250.000,00 динара, на име финансирања услуга социјалне заштите, 

дефинисане поменутим Уговором. 

4. Република Србија,Управа за финансирање и подстицање енергетске ефикасности, 

која је орган у саставу Министарства рударства и енергетике, је на основу Уговора 

о суфинансирању програма енергетске санације стамбених зграда,породичних кућа 

и станова коју спроводи општина Мерошина уплатила на уплатни рачун буџета 

општине Мерошина,Текући наменски трансфери, у ужем смислу,од Републике у 

корист нивоа општине средства у износу од 4.666.667,00 динара.Корисник 

средстава-општина Мерошина се обавезала да обезбеди сопствено учешће у 

финансирању Програма у висини од 2.000.000,00 динара. 

5. Министарство за бригу о селу је, на основу Уговора број401-329 од 22.06.2022 

године, на уплатни рачуно општине Мерошина број 840-733154843-26 назив 

уплатног рачуна буџета општине Мерошина,Текући наменски трансфери, у ужем 

смислу, од Републике у корист нивоа општине, уплаћена средства у износу од 

500.000,00 динара.Средства су утрошена за одржавање манифестације Михољски 

сусрети села, која је одржана августа месеца 2022 године у насељеном месту 

Балајнац. 



 

 
ДОПУНСКИ ИЗВЕШТАЈИ 

114 
 

 

Прилог 7 (наставак) 

 

ИЗВЕШТАЈ О ПРИМЉЕНИМ ДОНАЦИЈАМА И КРЕДИТИМА(наставак) 

 

Дотације(наставак) 

 

6. Министарство за бригу о селу је, на основу Уговора број401-357 од 07.07.2022 

године, на уплатни рачуно општине Мерошина број 840-733154843-26 назив 

уплатног рачуна буџета општине Мерошина,Текући наменски трансфери, у ужем 

смислу, од Републике у корист нивоа општине уплатило износ од 7.000.000,00 

динара.Средства су опредељена за куповину минибуса, при чему се општина 

Мерошина обавезала да купљени минибус користи наменски, и то искључиво за 

потребе превоза сеоског становништва из једног села у друго или из села у 

градско/општинско седиште. 

7. Министарство за бригу о селу је, на основу Уговора  на уплатни рачун општине 

Мерошина број 840-733154843-26 назив уплатног рачуна буџета општине 

Мерошина, Текући наменски трансфери, у ужем смислу, од Републике у корист 

нивоа општине, уплатио средства у износу од 5.235.200,00 динара. Средства су 

опредељена за куповину сеоских кућа са окућницом на територији Републике 

Србије за 2022 годину. 

8. Министарство пољопривреде,шумарства и водопривреде је, на основу Уговора,  на 

уплатни рачун општине Мерошина број 840-733154843-26 назив уплатног рачуна 

буџета општине Мерошина, Текући наменски трансфери, у ужем смислу, од 

Републике у корист нивоа општине, уплатило средства у износу од 6.075.349,80 

динара.Средства су намењена за реконструкцију локалног пута у насељеном месту 

Балајнац. 

 

ИЗВЕШТАЈ О ЗАДУЖЕЊУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ 

 

У извештајном периоду Општина није закључила ниједан уговор о кредиту са пословним 

банкама, тако да у посматраном периоду није било остварења по основу примања од 

задуживања. 

Општина Мерошина је 2015. повукла 39.261.537,00 динара по основу кредита закљученим 

са Комерцијалном банком. Реализаuија овог дугорочног кредита се очекује у 2026. години, 

а у наставку дајемо табеларни приказ отплаћеноr кредита закључно са 2022 годином. 

 

ред 

бр.  

Датум 

задужења 

Кредитор Уговорени 

износ 

кредита 

Укупно 

повучена 

средства до 

краја 

извештајног 

периода 

Отплаћени 

износ 

главнице до 

краја 2022. 

године 

Стање дуга на 

крају 

извештајног 

периода 

1. 27.08.2015. Комерција

лна банка 

40.000.000 39.261.537,00 26.790.316,00 12.471.221,00 
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Прилог 8 

 

СТАЛНА РЕЗЕРВА 

 

У току 2022. године средства сталне буџетске резерве нису коришћена. Чланом 70.Закона о 

буџетском систему („Сл. гласник РС“,бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 

62/2013 ,63/2013 испр. ,108/2013, 142/2014,   68/2015 др.закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 

95/2018,31/2019,72/2019,149/2020,118/2021,138/2022 и 118/2021-др.закон) уређен је начин 

планирања и коришћења сталне буџетске резерве. Стална буџетска резерва користи се за 

финансирање расхода и издатака на име учешћа Републике Србије,односно локалне власти, 

у отклањању последица ванредних околности, као што су земљотрес, поплава, суша, пожар, 

клизишта,снежни наноси,град, животињске и биљне болести, еколошке катастрофе и друге 

елементарне непогоде, који могу да угрозе живот и здравље људи или проузрокују штету 

већих размера. У сталну буџетску резерву опредељује се највише до 0,5% укупних прихода 

за буџетску годину.Одлуком о буџету општине Мерошина за 2022.годину-трећи ребаланс, 

била је планирана у висини од 500.000,00 динара.Решење о употреби средстава сталне 

буџетске резерве доноси надлежни извршни орган локалне власти, на предлог локалног 

органа управе надлежног за финансије.Средства резерви имају третман административних 

конта и имају функцију трансфера односно преноса средстава по одлуци надлежног органа, 

односно не исказују се у извршењу буџета на тим контима већ се исказују као расход на 

контима апропријација које су одобрене. То аутоматски изазива и промену планираних 

апропријација за која су средства одобрена. Стална буџетска резерва није коришћена у 2022. 

години. 

 

ТЕКУЋА  БУЏЕТСКА РЕЗЕРВА 

 

Текућа буџетска резерва, у складу са њеном законском функцијом, коришћена је за потребе 

које нису планиране и које нису планиране у довољној висини. Одлуком о буџету Општине 

Мерошина за 2022.годину,текућа буџетска резерва планирана је у законски дозвољеном 

износу. На основу члана 69.Закона о буџетском систему („Сл.гласник РС“ број 54/09, 

73/2010,101/2010,101/2011,93/2012и 63/2013-исправка,108/2013,142/14,68/2015 и 103/2015, 

99/2016,113/2017,95/2018,31/2019,72/2019,149/2020,118/2021,138/2022и118/2021-др.закон), 

планирана су средства за текућу буџетску резерву   за непланиране и ванредне сврхе за које 

се у току године покаже да додељене апропријације нису довољне. 

 

У табели која следи дат је преглед коришћења средстава текуће буџетске резерве у 2022. 

години: 
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Прилог 8(наставак) 

 

ТЕКУЋА  БУЏЕТСКА РЕЗЕРВА(наставак) 

 

У табели која следи дат је преглед коришћења средстава текуће буџетске резерве у 2021. 

години: 

 

 

 

Прилог 9 

 

ИЗВЕШТАЈ О ГАРАНЦИЈАМА ДАТИМ У ТОКУ ФИСКАЛНЕ ГОДИНЕ 

 

У периоду 01.01.2022-31.12.2022.rодине, општина Мерошина није имала датих гаранција, 

имајући у виду да је одредбама Закона о јавном дуrу (,,Службени гласник РС", број 

61/2005.......149/2020) предвиђено да само Република може да даје и да прима гаранције. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ред 

бр Корисник 

Број 

решења раздео 

Програмска 

класификација 

Економска 

класификација Износ 

1. Општинска управа 400-108 5 0701-5002 511000 740.000,00 

2. Општинска управа 400-171 5 0501-0001 454000 2.000.000,00 

3. Општинска управа 400-182 5 0602-0002 425000 2.900.000,00 

3. Општинска управа 400-182 5 0602-0001 422000 100.000,00 

4. Општинска управа 400-387 5 0602-5009 512000 870.000,00 

5. Општинска управа 400-473 5 0902-0001 463000 1.000.000,00 

6. Општинска управа 400-470 5 0602-0001 472000 500.000,00 

7. Општинска управа 400-472 5 0602-0001 416000 100.000,00 

8. Општинска управа 400-542 5 1201-0001 485000 700.000,00 

9. Општинска управа 400-586 5 2003-0001 463000 1.100.000,00 

9. Општинска управа 400-586 5 0902-0001 463000 300.000,00 

9. Општинска управа 400-586 5 1102-0004 424000 115.000,00 

10. Општинска управа 400-693 5 0701-0002 425000 1.363.000,00 

10. Општинска управа 400-693 5 0602-0001 481000 100.000,00 
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Прилог 10 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНИМ СРЕДСТВИМА ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА 

КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА 

Раздео 5.-Општинска управа:Средства су утрошена по проrрамима, 

програмским активностима и пројектима, као и за индиректне кориснике буџета и 

кориснике других нивоа власти. 

  

Програм 1-Становање,урбанизам и просторно планирање 

За програмску активност Просторно и урбанистичко планирање, за период јануар-децембар 

2022 године са позиције Зграде и грађевински објекти укупно су утрошена средства у 

износу од 4.277.000,00 динара. Средства су намењена и утрошена за израду пројектно 

техничке документације водовода Крајковац-Мерошина , израда птд. за Дом културе у 

Александрову, израда птд. за фудбалско игралиште Балајнац, урбанистички пројекат 

пречишћавања отпадних вода, идејни пројекти улица у Бресту,Мерошини и Крајковцу. 

Програм 2. – Комунална делатност 

За потребе ангажовања стручног лица за збрињавање паса луталица (хватање паса 

луталица)  утрошена су средства и износу од 1.313.600,00 динара, док је за накнаду штете 

физичким лицима насталу услед уједа паса луталица исплаћено 605.000,00 динара, при чему 

се може констатовати да је прилично смањен број пријављених случаја уједа паса луталица 

од тренука ангажовања зоохигијенске службе.У оквиру програма 2. издвојена су и 

утрошена средства за обезбеђивање уличне расвете у насељеним местима на територији 

општине Мерошина и то трошкови електричне енергије у износу од 12.700.000,00 динара, 

док је за потребе текућег одржавања уличне расвете издвојено и утрошено 2.925.166,00 

динара.  

За потребе водовода – управљање и снабдевање водом за пиће средства су реализована у 

укупном износу од 8.290.791,30 динара.За одржавање јавних зелених површина утрошено 

је 8.374.529,80 динара, док је за одржавање чистоће на површинама јавне намене утрошено 

8.275.200,49 динара. 

Програм 3. – Локални економски развој 

Утрошена су средства за дотације организацијама обавезног социјалног осигурања  у износу 

од 2.736.106,08 динара. Средства су уплаћена Националној служби за запошљавање, која је 

такође суфинансирала програме и мере предвиђене Локалним акционим планом за 

запошљавање у општини Мерошина за 2022. годину.На основу потписаног споразума 

између општине Мерошина и Националне службе за запошљавање о уређивању међусобних 

права и обавеза у реализацији програма и мера активне политике запошљавања за 2022. 

годину,између општине Мерошина и Националне службе за запошљавање финансирани су 

следећи програми: Програм стручне праксе, Програм јавних радова, Мера 

самозапошљавања-незапослена лица/незапослена лица из категорије теже запошљивих. За 

реализацију ових програма општина Мерошина је утрошила 2.736.106,08 динара. 
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Прилог 10 (наставак) 

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНИМ СРЕДСТВИМА ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА 

КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА(наставак) 

Програм 4. – Развој туризма 

За потребе УСТ Облачинско језеро  утрошена су средства за развој туризма и реализацију 

програмских активности у области туризма у укупном износу од 3.799.401,09 динара, 

односно 89,26% од годишњег плана.Средства су утрошена за исплату плата запослених у 

установи, исплата путних трошкова, сталних трошкова, услуга по уговору и др. 

Програм 5. – Пољопривреда и рурални развој 

За програмску активност Подршка за спровођење пољопривредне политике у локалној 

заједници извршено је у износу од 4.492.200,00 динара , односно 93% у односу на годишњи 

план и то за:набавку противградне опреме у износу од 2.995.000,00 динара, као и за накнаду 

за рад лицима ангажованим на пословима противградне заштите.Такође, у оквиру програма 

5. организована је посета новосадском сајму при чему је општиа платила трошкове 

аутобуског превоза. 

Програм 6. – Заштита животне средине 

За програмску активност Управљање заштитом животне средине  извршено је 948.000,00 

динара.За израду програма заштите животне средине утрошено је 498.000,00 динара, док је 

по програму управљања споменика природе „Лалиначка слатина“ издвојено и 

утрошено450.000,00 динара.Програмом управљања дефинисани су основни циљеви за 

заштиту,очување и унапређење природних и културно историјских вредности 

подручја,управљању природним ресурсима, научно истраживачком раду, планирању и 

изградњи, промоцији подручја. Основни циљеви и приоритети управљања су: одрживо 

управљање природним ресурсима, унапређење и наменско коришћење вредности подручја, 

заштита очување и унапређење биолошке разноврсности,очување лепоте и разноврсност 

предела, одржање и унапређење предеоних и амбијенталних вредности заштићеног 

подручја. 

Програм 7.- Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура 

Средства су утрошена за одржавање локалних и некатегорисаних путева, односно за 

ревитализацију пољских путева,летње и зимско одржавање локалних путева у износу од 

43.358.785,80 динара, док је за асфалтирање пута у насељеном месту Балајнац утрошено 

25.236.257,00 динара.На основу добијених трансферних средстава од Министарства 

пољопривреде у 2022. години извршена је реконстукција општинског пута у насељеном 

месту Балајнац.За ту намену утрошено је 7.059.012,72 динара, од чега из средстава буџета 

општине 1.176.502,12 динара,док је из средстава министарства утрошено је 5.882.510,60 

динара. 

 



 

 
ДОПУНСКИ ИЗВЕШТАЈИ 

119 
 

 

Прилог 10 (наставак) 

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНИМ СРЕДСТВИМА ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА 

КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА(наставак) 

Програм 8. – Предшколско васпитање 

У оквиру програмске активности Функционисање и остваривање предшколског васпитања 

и образовања укупно је утрошено 47.392.323,41 динара за предшколску установу Полетарац 

и то за следеће намене: зараде запослених, трошкови превоза запослених, трошкове платног 

промета,електричну енергију,комуналне услуге,трошкове фиксног и мобилног телефона, 

трошкове осигурања, услуге одржавања рачунара, репрезентације, санитарни преглед 

радника, текуће поправке и одржавање објеката, канцеларијски материјал, материјал за 

образовање, трошкови набавке намирнициа за кухињу, административна опрема итд. 

Програм 9. Основно образовање 

Укупно утрошено 48.843.342,37 динара.На основу финансијског плана ОШ Јастребачки 

партизани Мерошина средства су реализована за исплату јубиларних награда, трошкова 

превоза запослених и ученика,сталне трошкове, текуће поправке и одржавање зграда и 

грађевинских објеката, набавку материјална, набавку опреме и друге текуће трошкове. У 

наставку дајемо преглед извршених расхода по финансијском плану школе  

Програм 11. – Социјална и дечја заштита 

Средства у износу од 10.468.205,61 динара су извршена за финансирање потреба Центра за 

социјални рад, и то за исплату једнократних новчаних помоћи у износу од 6.738.215,34 

динара,трошкови породичног и домског смештаја социјално угроженог становништва у 

домовима за стара и измогла лица у износу од 1.249.360,00 динара, као и за обављање 

делатности у оквиру Центра за социјални рад у износу од 2.480.630,27 динара.Црвеном 

крсту је у току 2022 године пренето 5.749.605,00 динара, док је са програмске активности 

подршка деци и породици са децом утрошено 6.576.592,31 динара. Са програмске 

активности Дневне услуге у заједници су реализована средства добијена од стране 

Министарства за рад у износу од 2.218.748,00 динара. Такође, у оквиру програма Социјална 

и дечја заштита реализован је пројекат Куповина сеоских кућа са окућницом од средстава 

добијених од стране Министарства за бригу о селу при чему су укупно добијена средства у 

износу од 5.235.200,00 и реализована исте године. 

Програм 12. – Примарна здравствена заштита  

Укупан износ утрошених средстава за финансирање Дома здравља Мерошина је 

11.920.713,89 динара.На основу финансијског плана ДЗ Мерошина, а у складу са одобреним 

апропријацијама из буџета, средства су коришћена за финансирање зарада за запослене на 

одређено време ДЗ Мерошина, као и за набавку административне опреме, текуће поправке 

и одржавање зграда и опреме, стручних услуга,трошкова осигурања, као и осталих општих 

услуга. 
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Програм 13. – Развој културе и информисање 

Укупно утрошено 22.852.740,67 динара за следеће намене: зараде запослених,трошкови 

превоза радника,накнаду провизије Управе за трезор, материјални трошкови.Уоквиру 

програмске активности Функционисање локалних установа културе обезбеђена су средства 

за редовно функционисање делатности Установе културе, при чему је за ову активност 

утрошено 20.312.789,67 динара. У оквиру програмске активности Јачање културне 

продукције и уметничког стваралаштва обезбеђено је и утрошено 2.339.951,00 динара, а 

средства су утрошена за реализацију дечијег позоришног фестивала на Облачинском језеру, 

као и за набавку књига за потребе библиотеке. 

Програм 14. – Развој спорта и омладине 

Укупно утрошено 7.909.144,00 динара и то за финансирање редовних годишњих програма 

у области спорта, накнада за рад стручних лица, као и остали трошкови спортских клубова. 

Програм 15. – Опште услуге локалне самоуправе 

За зараде запослених у Општинској управи утрошена су средства у износу од 46.322.627,13 

динара, за социјалне доприносе утрошено је 7.481.104,33 динара, за новогодишње поклоне 

за децу запослених 222.476,64 динара, социјална давања запосленима 913.530,97 динара,за 

трошкове превоза запослених утрошено је 5.118.735,25 динара,за исплату јубиларних 

награда утрошено је 1.097.143,47 динара,за сталне трошкове утрошено је 11.269.488,13 

динара,при чему се мисли пре свега на трошкове платног промета, електричне енергије, 

трошкове водовода и канализације, трошкове фиксног и мобилног телефона, интернета, 

осигурања возила, за трошкове путовања утрошено је 264.397,15 динара, за услуге по 

уговору утрошена су средства за одржавање софтверских пакета, котизација за 

семинаре,услуге информисања јавности,накнаде члановима комисија, исплата по основу 

привремено повремених послова, услуге ревизије и др.За текуће поправке и одржавање 

утрошено је 2.649.560,02 динара при чему се мисли на текуће одржавање зграда и 

објеката,текуће одржавање опреме у власништву општине. За набавку материјала утрошено 

је 6.239.543,60 динара, где се мисли на набавку канцеларијског материјала,материјална за 

одржавање хигијене, набавка стручне литературе.За накнаду штете за повреду или штету 

нанету од стране државних органа утрошено је 435.275,57 динара, док је за новчане казне и 

пенале по решењу судова утрошено 3.571.936,99 динара. За машине и опреме утрошено је 

6.092.059,35 динара при чему за набавку рачунарске опреме 1.124.100,00 динара , док је за 

куповину службеног аутомобила за потребе органа општине утрошено 4.175.755,75 динара. 

За куповину земљишта утрошено је 436.000,00 динара.У оквиру програмске активности 

Функционисање месних заједница од планираних 11.250.000,00 динара утрошено је 

9.781.823,89 динара са рачуна извршења буџета, односно 86,95% у односу на годишњи 

план. Средства су трошена за трошкове провизија, трошкове електричне енергије, као и 

текуће поправке и одржавање зграда и објеката самих месних заједница. 
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Програм 17. – Енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије 

У оквиру програмске активности Енергетски менаџмент извршено је 4.407.405,00 динара. 

Општина Мерошна је закључила уговор о суфинансирању програма енергетске санације 

стамбених зграда,породичних кућа и станова са Управом за финансирање и подстицање 

енергетске ефикасности која је орган у саставу Министарства рударства и енергетике , при 

чему је овим уговором општина Мерошина обезбедила средства из буџета у износу од 

2.000.000,00 динара, док  износ од 4.666.667,00 динара обезбеђује Министарство рударства 

и енергетике. У току 2022 године реализован је део ових средстава и то у износу од 

4.407.405,00 динара, од чега из средстава буџета 1.322.221,50 динара, док су средства 

министарства реализована у износу од 3.085.183,50 динара. Преостала средства су пренета 

у наредној години,при чему се реализација ових средстава очекује у буџетској 2023 години. 
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